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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ 
 

 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 

- Τα εργοστάσια της Sunlight σε Κομοτηνή- Ξάνθη επισκέφθηκε ο Τσιρώνης, συνοδεία 

Περιφερειάρχη-Δημαρχόπουλου και Μίχογλου. Δεν τον συνόδευε, ούτε ένας εκ των τριών 

βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ Ξάνθης, αν και ο Γρηγόρης Στογιαννίδης βρίσκονταν στην Ξάνθη!  Τα 

εργοστάσια ανακύκλωσης και παραγωγής μπαταριών της Sunlight σε Κομοτηνή και Ξάνθη 

επισκέφθηκε ο αναπληρωτής υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Γιάννης Τσιρώνης.  

(Εφημ. ΜΑΧΗΤΗΣ, Νομός Ξάνθης). 

 

- Κλειστή σύσκεψη των προέδρων των ΕΒΕ της Θράκης στην Ξάνθη. Συνεχίζεται ο αγώνας για το 

12%…  Σ. Μωραΐτης (ΕΒΕ Ξάνθης): «Ταφόπλακα για την τοπική επιχειρηματικότητα η απουσία 

αναπτυξιακών κινήτρων…». (Εφημ. ΦΩΝΗ της ΞΑΝΘΗΣ). 

 

- Τα πρωταθλήματα συρρικνώνονται συνεχώς. Ο σχολικός αθλητισμός περνάει δύσκολες ημέρες. 

Αν το σωματείο θεωρείται το πρώτο «κύτταρο» του αθλητισμού, το σχολείο είναι η «πηγή» που 

«τροφοδοτεί» το σωματείο με μελλοντικούς αθλητές και πρωταθλητές. Στην Καβάλα, για 

παράδειγμα, πριν ακόμα τα αθλητικά σωματεία ιδρύσουν τμήματα πετοσφαίρισης και 

καλαθόσφαιρας, τα συγκεκριμένα αθλήματα παίζονταν από μαθητές των Γυμνασίων (σ.σ. 

δημόσιων και ιδιωτικών) της πόλης και του Νομού. (Εφημ. ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ ΤΥΠΟΣ, Νομός 

Καβάλας). 

 

- Ένωση Γιατρών ΕΣΥ Νομού Καβάλας:  Καμιά λειτουργούσα δημόσια δομή πρωτοβάθμιας 

περίθαλψης στην πόλη της Καβάλας. Υποστελεχωμένο το Νοσοκομείο, οι νέοι γιατροί 

"συνθλίβονται". (Εφημ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ, Νομός Καβάλας). 

 

- "Όλα θα πάνε καλά !". Βέβαιη η Αναστασία Ιωσηφίδου, πως ο τουρισμός θα συνεχίσει τη θετική 

πορεία του. Σιγουριά για το τοπικό τουριστικό προϊόν εκφράζει με δηλώσεις της, η Πρόεδρος της 

Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης "ΔΗΜΩΦΕΛΕΙΑ", τονίζοντας παράλληλα  ότι δεν πρέπει να 

συγχέονται, προσφυγικό ζήτημα και τουρισμός. (Εφημ. ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ, Νομός Καβάλας). 

 

- "Δεν θα δεχτούμε τετελεσμένα".  

Γιώργος Παυλίδης, Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης: Αφίξεις προσφύγων χωρίς 

ενημέρωση και προορισμό, είναι λάθος. Βάλαμε κι εμείς απαράβατους κανόνες. Το κράτος να 

αναλάβει τις ευθύνες του. Η μεταφορά προσφύγων σε ορισμένα σημεία δεν πρέπει να γίνεται 

τυχαία, πρέπει να υπάρχει κρατικός υπεύθυνος, το κράτος δεν μπορεί να είναι δήθεν παρόν και 

ουσιαστικό να απουσιάζει... Εκείνο που έχει σημασία, είναι να προστατέψουμε το μείζον και το 

μείζον είναι να προστατέψουμε την Κεραμωτή, τη Θάσο, τις παραλίες και να μη φτάσουμε στο 

σημείο να πούνε κεντρικά ότι εκεί "φυτεύουμε" ένα Κέντρο Φιλοξενίας. (Εφημ. ΝΕΑ ΕΓΝΑΤΙΑ, 

Νομός Καβάλας). 

 

- Άγνωστο πότε θα έρθουν οι πρώτοι πρόσφυγες. Ολοκληρώνονται οι εργασίες στο κτίριο της 

ΒΙΠΕ Δράμας. Χώροι ιατρείων, φαρμακείου, μπάνια και τουαλέτες, ράντζα και στρατιωτική 

βοήθεια. (Εφημ. ΠΡΩΙΝΟΣ ΤΥΠΟΣ, Νομός Δράμας). 

 

- Μήνυση κατά όσων δημιουργούν σκουπιδότοπους από τον δήμο Κομοτηνής. Μάταιες οι 

προσπάθειες να περιοριστεί το φαινόμενο της παράνομης απόθεσης σκουπιδιών. Μήνυση κατά 



παντός υπευθύνου για το φαινόμενο της παράνομης απόθεσης σκουπιδιών και της δημιουργίας 

ανεξέλεγκτων χωματερών σε διάφορα σημεία πέριξ της Κομοτηνής και των οικισμών, ετοιμάζεται 

να καταθέσει η δημοτική αρχή του δήμου Κομοτηνής. Οι εικόνες, που κατά καιρούς έχουν δει το 

φως της δημοσιότητας, είτε από ρεπορτάζ είτε από καταγγελίες δημοτών, όχι μόνο δεν τιμούν την 

τοπική μας κοινωνία, αλλά αναδεικνύουν και σοβαρούς κινδύνους για τη δημόσια υγεία. (Εφημ. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ της ΘΡΑΚΗΣ, Νομός Ροδόπης). 

 

- Σ. Παλαιογιάννης, πρώην Διευθύνων Σύμβουλος ΔΕΠΑ: Η Κομοτηνή στο επίκεντρο του 

ενεργειακού παιχνιδιού. Ο Σπύρος Παλαιογιάννης αναφέρθηκε στον ελληνο-βουλγαρικό 

διασυνδετήριο αγωγό, σημείο εκκίνησης του οποίου είναι η Κομοτηνή. Ο αγωγός που θα συνδέσει 

τα δίκτυα φυσικού αερίου Ελλάδας και Βουλγαρίας, είναι μήκους περίπου 180 χλμ και καταλήγει 

στη Stara Zagora της Βουλγαρίας. (Εφημ. Ο ΧΡΟΝΟΣ, Νομός Ροδόπης). 

 

- Σε εξέλιξη ύπουλο σχέδιο της Άγκυρας-Η προώθηση των ισλαμιστών Λαθρο-προσφύγων από τα 

τουρκικά παράλια στα νησιά του Αιγαίου αποτελεί την… κορυφή του παγόβουνου – Οι δράσεις σε 

Θράκη-Βουλγαρία για την δημιουργία της “Ανεξάρτητης Ισλαμικής Δημοκρατίας της Θράκης” 

εκτείνονται – Όμηρος των τριών Μουσουλμάνων Βουλευτών του ο Α. Τσίπρας; (Εφημ. 

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ, Νομός Έβρου). 

 

- Νέα διακοπή εργασιών στον κάθετο άξονα του Έβρου-Τουλάχιστον για δύο εβδομάδες, λόγω μη 

πληρωμής του εργολάβου- Σημειώνεται πως για την ολοκλήρωση του έργου δόθηκε νέα παράταση 

από την Εγνατία Οδό τον περασμένο Ιούλιο, µε νέα ημερομηνία παράδοσης τις 31 Δεκεμβρίου 

2015. Σχεδόν 2,5 µήνες µετά, το έργο όχι µόνο δεν  έχει παραδοθεί, αλλά οι εργασίες κατασκευής 

του διακόπτονται, άγνωστο ως πότε-Ερώτηση στη Βουλή από τον βουλευτή της Ν∆ Αναστάσιο 

∆ηµοσχάκη. (Εφημ. Η ΓΝΩΜΗ, Νομός Έβρου). 

 

- Νέα άφιξη προσφύγων και μεταναστών στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης-Περίπου 120 άτομα 

σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις έφτασαν νωρίς το πρωί με σκάφος του λιμενικού στο λιμάνι της 

Αλεξανδρούπολης. Οι μετανάστες και πρόσφυγες βρέθηκαν ανοιχτά της Λαδόξερας και 

μεταφέρθηκαν στο λιμάνι. Ανάμεσα τους υπάρχουν δεκάδες παιδιά ακόμα και νεογνά. Ήδη επί 

ποδός βρίσκεται το πολυκοινωνικό του Δήμου Αλεξανδρούπολης  για να προσφέρει τα πρώτα 

απαραίτητα στους πρόσφυγες και μετανάστες-Όπως και στις προηγούμενες περιπτώσεις, οι 

άνθρωποι αυτοί αναμένεται να οδηγηθούν σε κέντρο υποδοχής του Έβρου όπου θα παραμείνουν 

μέχρι να παραλάβουν τα απαραίτητα έγγραφα για να συνεχίσουν το ταξίδι τους, άγνωστο για που… 

καθώς τα σύνορα πλέον είναι κλειστά και δεν υπάρχει ουσιαστικά τρόπος να απεγκλωβιστούν από 

την Ελλάδα. (www.alexpoli.gr-Διαδίκτυο-Νομός Έβρου). 

 

 

ΝΟΜΟΣ ΕΒΡΟΥ 

 

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ 

 

-ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ ΥΠΟΥΛΟ ΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ 
ΑΓΚΥΡΑΣ 

Η προώθηση των ισλαμιστών Λαθρο-

προσφύγων από τα τουρκικά παράλια στα 

νησιά του Αιγαίου αποτελεί την… κορυφή 

του παγόβουνου – Οι δράσεις σε Θράκη-

Βουλγαρία για την δημιουργία της 

“Ανεξάρτητης Ισλαμικής Δημοκρατίας της 

Θράκης” εκτείνονται – Όμηρος των τριών 

Μουσουλμάνων Βουλευτών του ο Α. 

Τσίπρας;    
Αλλεπάλληλα είναι τα δημοσιεύματα της 

ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΘΡΑΚΗΣ, που αναφέρονται 

στις αρπακτικές διαθέσεις της Τουρκίας 

έναντι της Πατρίδος μας. 

Θεωρούμε ότι οι τακτικοί αναγνώστες της 

Εφημερίδος μας είναι πλήρως ενήμεροι για 

τις δράσεις των πρακτόρων και 



πρακτορίσκων (ακόμη και Χριστιανών) της 

Άγκυρας, που εξακολουθεί με εντεινόμενο 

ρυθμό να δαπανά τεράστια ποσά για την 

υλοποίηση των νεο-οθωμανικών της 

σχεδίων. 

Που δεν είναι άλλα από τη διχοτόμηση του 

Αιγαίου στον 25ο Μεσημβρινό για αρπαγή 

18 νησιών, αλλά κυρίως για την 

Κοσσοβοποίηση του τόπου μας, 

προκειμένου να δημιουργηθεί η Ανεξάρτητη 

ισλαμική Δημοκρατία σε ελληνικά και 

Βουλγαρικά εδάφη. 

Η προώθηση των Ισλαμιστών Λαθρο-

προσφύγων από τα τουρκικά παράλια στα 

νησιά του Αιγαίου από τους δραστήριους 

Τούρκους δουλεμπόρους-διακινητές, σε 

αγαστή συνεργασία με την Τουρκική 

Στρατοχωροφυλακή, προσελκύει το 

τελευταίο χρονικό διάστημα την 

αποσπασματική προσοχή των Νεοελλήνων, 

που για άλλα φαίνεται πως ενδιαφέρονται 

και νοιάζονται. 

Έτσι μπορούν να κλαίνε στην κηδεία του 

άτυχου τραγουδιστή Π. Παντελίδη, που 

σκοτώθηκε σε τροχαίο, δεν χύνουν όμως 

ούτε ένα δάκρυ για τους τρεις Αξιωματικούς 

του Πολεμικού μας Ναυτικού που 

σκοτώθηκαν στη διάρκεια νυκτερινής 

Άσκησης σε βραχονησίδα του Αιγαίου 

Δυστυχώς, τα εθνικά αντανακλαστικά των 

Ελλήνων έχουν υποχωρήσει και ατονήσει 

από την συνεχή πλύση εγκεφάλου που 

υφιστάμεθα από τους Διεθνιστές πολιτικούς 

που μας κυβερνούν, αλλά και από τα 

Μ.Μ.Ε., τα λεγόμενα πανελλαδικής 

εμβέλειας. 

Μην ξεχνούμε και τα 26 εκατ. ευρώ που 

διετέθησαν για την καταπολέμηση του 

ρατσισμού και της ξενοφοβίας, στα 

Αθηναϊκά Μ.Μ.Ε., επί Υπουργίας Προκόπη 

Παυλόπουλου. 

Έτσι λοιπόν, αν κάτι πάει στραβά στη 

Θράκη, θα βγαίνουν οι αναιδείς, αγράμματοι 

και απάτριδες αναλυτές, στα παράθυρα των 

Αθηναϊκών καναλιών, απλώς για να 

φλυαρούν. 

Αν θα έχει χαθεί κάποιο κομμάτι της 

Πατρίδος, ελάχιστα τους συγκινεί και τους 

ενδιαφέρει. 

Άλλωστε, η Αθήνα πάντοτε έτσι ήταν, εδώ 

και 2.500 χιλιάδες χρόνια, έναντι των άλλων 

Ελληνικών πόλεων-κρατών. 

Επί της ουσίας όμως. Η φωτογραφία με τα 

σύμβολα των Οθωμανών, που 

δημοσιεύουμε σήμερα στην πρώτη σελίδα, 

αποτελεί ακόμη ένα τρανταχτό δείγμα της 

Τουρκικής επιβουλής για την Θράκη μας. 

Αποτελεί τμήμα Ημερολογίου που 

τυπώθηκε, σύμφωνα με πληροφορίες μας, 

στην Κεσσάνη και διανεμήθηκε στους 

τοπικούς Τουρκο-συλλόγους για να 

αναρτηθεί με προσθήκη του τίτλου τους. 

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες που 

έχουμε, το εγχείρημα από τους ίδιους τους 

εμπνευστές του, κρίθηκε (μετά από 

σώφρονες σκέψεις) προκλητικό και 

αποκαλυπτικό, που θα συνέδεε άμεσα τους 

Συλλόγους και Σωματεία των 

Μουσουλμάνων της Ελληνικής Θράκης με 

τους νεο-οθωμανούς της Άγκυρας. 

Γι’ αυτό, όπως μάθαμε αποσύρθηκαν. 

Τα ίδια ημερολόγια επρόκειτο να 

προωθηθούν και στη Βουλγαρία, όπου και 

εκεί ξετυλίγεται το σενάριο της 

“Ανεξάρτητης Ισλαμικής Δημοκρατίας της 

Θράκης”. 

Πρόσφατα στην Βουλγαρία δημιουργήθηκε 

ένταση στις σχέσεις με την Τουρκία, από 

την αποκάλυψη ότι ο υιός του Σουλτάνου 

Ερντογάν, Μπιλάλ Ερντογάν, υποσχέθηκε 

120 εκατομμύρια δολάρια για την 

δημιουργία νέου Μουσουλμανικού 

Κόμματος. 

Σύμφωνα με δημοσίευμα της 

“Τζουμχουριέτ”, ο Μπιλάλ Ερντογάν 

διέθεσε ήδη την πρώτη δόση του ενός 

εκατομμυρίου δολαρίων, στον Αχμέτ 

Ντογάν του πάλαι ποτέ Κόμματος 

Δικαιωμάτων και Ελευθεριών των 

Μουσουλμάνων Βουλγάρων. 

Αλλά στην Βουλγαρία δεν αστειεύονται. 

Και όπως είχε γράψει προχθές η 

ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ, απελάθηκε πάραυτα 

ο Τούρκος Διπλωμάτης από το Προξενείο 

του Μπουργκάς. 

Εδώ όμως, στην Ελλάδα, αυτές οι 

πληροφορίες θάβονται. 

Προχθές η εφημερίδα μας καταχώρησε το 

ρεπορτάζ από την ανάρτηση του Χάρτη της 

Ανεξάρτητης Θράκης στο Ευρωκοινοβούλιο 



στο Στρασβούργο από τους τουρκολάτρεις 

της Θράκης, σε συνεργασία με τους 

Σκοπιανούς. 

Είδατε αυτή την είδηση να προβληθεί σε 

κανένα Αθηναϊκό Κανάλι; 

Ακούσατε κάποιο σχόλιο; 

Όχι ασφαλώς. Γιατί εδώ πρέπει να 

συνεχισθεί η πλύση εγκεφάλου περί 

ρατσισμού και ξενοφοβίας. 

Όμως η Κυβέρνησή μας, πώς αντέδρασε σ’ 

αυτή την τεράστια πρόσκληση-

αμφισβήτηση της εδαφικής ακεραιότητας 

της χώρας μας; 

Και εδώ πλήρης του τάφου σιωπή. 

Μήπως αυτά που ακούγονται ότι η 

κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ είναι όμηρος 

των τριών Μουσουλμάνων Βουλευτών της 

Θράκης που την κρατούν στην εξουσία, 

έχουν κάποια δόση αλήθειας; 

Ειλικρινά τρομάζουμε με την σκέψη, πως 

μπορεί να συμβαίνει κάτι τέτοιο. 

Σ.Κ. 

 

Άλλα πρωτοσέλιδα θέματα 

 

-Οι εγκλωβισμένοι ας… περιμένουν-Τελικές 

αποφάσεις για το προσφυγικό πρόβλημα, θα 

ληφθούν στις Βρυξέλλες, στην επόμενη 

έκτακτη Σύνοδο Κορυφής, στις 17-18 

Μαρτίου 2016. Με νικητή την Τουρκία, 

χαμένους χιλιάδες πρόσφυγες και την 

Ελλάδα στάσιμη με εγκλωβισμένους 

μετανάστες, ολοκληρώθηκε η Σύνοδος 

Κορυφής στις Βρυξέλλες για το 

προσφυγικό, χωρίς όμως να υπάρχουν 

τελικές αποφάσεις οι οποίες τελικά 

παραπέμπονται για μία επόμενη έκτακτη 

Σύνοδο στις 17-18 Μαρτίου. 

 

-Γιατί και πού υστερεί η ελληνική γεωργία-

Τι δείχνει έρευνα Έλληνα Καθηγητή στο 

Πανεπιστήμιο της Ουψάλας – Δεν είναι 

ανταγωνιστικά τα Ελληνικά προϊόντα στις 

αγορές της Βορείου Ευρώπης 

 

-Υπάρχουν κονδύλια για τον κάθετο άξονα 

Αρδανίου-Ορμενίου; Συνεχείς οι 

καθυστερήσεις και αναβολές ολοκλήρωσης 

του έργου της Εγνατίας οδού προς τα 

Βουλγαρικά σύνορα – Εκκρεμεί η 

κατασκευή και άλλων συμπληρωματικών 

έργων γεφυρών, ηλεκτροδότησης κ.λπ. – Σε 

μερική παύση εργασιών προχώρησε η 

ανάδοχος εταιρεία 

 

-Επιδότηση για άνοιγμα ατομικής 

επιχείρησης-Νέο επιδοτούμενο πρόγραμμα 

ξεκινά το Υπουργείο Ανάπτυξης και 

Τουρισμού – Ποιες είναι οι προϋποθέσεις 

συμμετοχής – Αφορά άνεργους πτυχιούχους 

τριτοβάθμιας εκπαίδευσης 

 

 

Η ΓΝΩΜΗ 

 

Άλλα πρωτοσέλιδα θέματα 

 

-«Ηλεκτροσόκ» στον Μαΐστρο-Σοκ και δέος 

από τους φουσκωμένους λογαριασμούς της 

∆ΕΗ . Επιστολές προς τη ∆ΕΗ, τη 

Ρυθμιστική Αρχή Ενέργειας και το 

Συνήγορο του Καταναλωτή ετοιμάζουν οι 

κάτοικοι 

 

-Ξεκινούν οι αιτήσεις σε δράση του ΕΣΠΑ- 

Για αυτοαπασχόληση πτυχιούχων 

 

-∆ιάκριση για το 3ο Γυμνάσιο 

Αλεξανδρούπολης-Η θεατρική του οµάδα 

πήρε τη 2η θέση στους 2ους Πανελλήνιους 

Αγώνες Τέχνης, µε το έργο REUNION, που 

έγραψε και σκηνοθέτησε ο µουσικός του 

σχολείου κ. Βασίλειος Γρένδας. 

 

 

www.alexpoli.gr( Διαδίκτυο) 

 

Άλλα θέματα 

 

-Προωθείται για ένταξη στο πακέτο 

Γιούνκερ το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης-

Μαζί με το λιμάνι Λαυρίου και αυτό της 

Αλεξανδρούπολης, προωθούνται προς 

ένταξη στο “πακέτο Γιούνκερ”. Δύο 

εργολαβίες που περιέχουν λιμάνι, 

σιδηρόδρομο και οδικό άξονα 

περιλαμβάνονται στον κατάλογο που 

καταθέτει το υπουργείο Υποδομών στο 

υπουργείο Οικονομίας με τις επενδύσεις που 

είναι υποψήφιες για χρηματοδότηση από το 

«πακέτο Γιούνκερ». Ένα από τα δυο όπως 

δήλωσε ο γενικός γραμματέας Υποδομών 



Γιώργος Δέδες, αφορά στην αναβάθμιση του 

λιμανιού της Αλεξανδρούπολης μαζί με τις 

οδικές συνδέσεις με την Εγνατία Οδό αλλά 

και τους σιδηροδρομικούς άξονες 

Θεσσαλονίκης – Αλεξανδρούπολης και 

Αλεξανδρούπολης – Ορμενίου. 

  

ΝΟΜΟΣ ΡΟΔΟΠΗΣ 

 

Άλλα Θέματα 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ της ΘΡΑΚΗΣ 

 

- Οι αστυνομικίνες της Ροδόπης στην πρώτη 

γραμμή της μάχης κατά της 

ενδοοικογενειακής βίας. Σε συνεργασία με 

το συμβουλευτικό κέντρο γυναικών 

Κομοτηνής. Η Γραμματεία Γυναικών της 

Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Ροδόπης, θέλοντας να γιορτάσει με έναν 

ουσιαστικό τρόπο την Παγκόσμια Ημέρα 

της Γυναίκας, επέλεξε να συνεργαστεί με το 

Συμβουλευτικό Κέντρο Γυναικών 

Κομοτηνής και να βάλει ένα πολύτιμο 

«λιθαράκι» στην ανόρθωση ενός «τείχους» 

μπροστά από το φαινόμενο της 

ενδοοικογενειακής βίας, όπου η γυναίκα 

αποτελεί το συνηθέστερο θύμα. 

 

- Σε τρία χρόνια από δεκατρείς πενήντα οι 

μαθητές από το Αλάν Κογιού στο δημοτικό 

σχολείο. Ιδιαίτερα παρηγορητικό, γιατί 

υπάρχει μέριμνα από την Πολιτεία και δη 

την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης και την Αντιπεριφέρεια Ροδόπης τα 

παιδιά σε σχολική ηλικία του Αλάν Κογιού 

(Συνοικισμός Ρομά) να μεταφέρονται στο 

σχολείο τους καθημερινά, όπως και δεκάδες 

άλλα παιδιά από οικισμούς που τα δημοτικά 

σχολεία είναι απομακρυσμένα, με 

λεωφορεία, μετά μάλιστα από διαγωνισμό.  

 

 

Ο ΧΡΟΝΟΣ 

 

- Αποκαρδιωτικές εικόνες στην Κομοτηνή. 
Ένταση και συνωστισμός για τα δέματα 

φτώχειας. Κοτόπουλο, φασόλια, ζάχαρη, 

μακαρόνια, είδη καθαριότητας, προσωπικής 

υγιεινής αλλά και πάνες για τα παιδιά 

περιελάμβανε τα δέματα που παρέλαβαν 

χθες εκατοντάδες δικαιούχοι του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής 

Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής 

Βοήθειας Ουρές, φωνές και σπρωξίματα 

κατέγραψε ο "Χ" έξω από το 

πολυλειτουργικό κέντρο του δήμου 

Κομοτηνής, όταν ξεκίνησε η διανομή των 

ειδών παντοπωλείου Στις πόρτες του κτιρίου 

τοποθετήθηκαν δόκιμοι της σχολής 

αστυφυλάκων, κλήθηκε η αστυνομίας 

καθώς και άνδρες της ομάδας ΔΙΑΣ, 

προκειμένου να επιβάλλουν την τάξη, για να 

μπορέσουν και οι υπάλληλοι των 

κοινωνικών υπηρεσιών να κάνουν τη 

δουλειά τους ανενόχλητοι. 

 

- Κοινωνικός λειτουργός και ψυχολόγος 

μπαίνουν στο 2ο γυμνάσιο Κομοτηνής. Στο 

2ο γυμνάσιο Κομοτηνής, εκτός από την 

παρουσία κοινωνικού λειτουργού και 

ψυχολόγου, θα τοποθετηθεί ένα κουτί, όπου 

οι μαθητές θα μπορούν να τοποθετούν τα 

γράμματά τους. Οι ειδικοί επιστήμονες θα 

έρθουν σε επαφή με τους μαθητές αλλά και 

το εκπαιδευτικό προσωπικό στο πλαίσιο 

αντιμετώπισης του φαινομένου του 

σχολικού εκφοβισμού. Το νέο αυτό 

ανακοινώθηκε από την Πέρσα Μαμούκαρη, 

υπεύθυνη Συμβουλευτικού Σταθμού Νέων 

Ροδόπης, μετά την ενημερωτική εκδήλωση 

που έλαβε χώρα στο σχολείο τη Δευτέρα. 

 

- "Μυστική" επίσκεψη του υπουργού 

Περιβάλλοντος στη Sunlight. Ο κ. Τσιρώνης 

βρέθηκε μόνο στη Μονάδα Ανακύκλωσης 

Μπαταριών στη ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής, ενώ 

κανένας, ούτε στο Δήμο, ούτε στην 

Περιφέρεια δεν γνώρισαν για την παρουσία 
του υπουργού. Μία επίσκεψη αστραπή, η 

οποία χαρακτηρίστηκε ιδιωτική, το 

πρόγραμμά της δε δόθηκε στη δημοσιότητα, 

ενώ κανένας, ούτε στο Δήμο, ούτε στην 

Περιφέρεια δεν γνώρισαν για την παρουσία 

του υπουργού. 

 



 

 

 

 

 

  

ΝΟΜΟΣ ΔΡΑΜΑΣ 

Άλλα Θέματα 

 

ΠΡΩΙΝΟΣ ΤΥΠΟΣ 

 

- Συσκέψεις εκπροσώπων των μπλόκων, με 

πρωτοβουλία της Συντονιστικής Επιτροπής 

Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, για να 

κρατηθούν "ζωντανές" οι αντιδράσεις. 

Σκοπός ένα μεγάλο συλλαλητήριο στην 

Αθήνα, κατά την ψήφιση του 

Ασφαλιστικού.   

ΝΟΜΟΣ ΚΑΒΑΛΑΣ 

 

Άλλα Θέματα 

 

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΣ ΤΥΠΟΣ 

 

- Ερώτηση του βουλευτή Καβάλας Ν. 

Παναγιωτόπουλου για τη στελέχωση του 

Παραρτήματος Ε.Κ.Α.Β. Καβάλας. Η 

μεταφορά του τηλεφωνικού κέντρου του 

Τομέα Δράμας του Εθνικού Κέντρου 

Άμεσης Βοήθειας (Ε.Κ.Α.Β.) στην έδρα του 

Παραρτήματος στην Καβάλα, χωρίς την 

απαραίτητη μετάθεση προσωπικού, έχει 

δημιουργήσει ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες 

για τους εργαζομένους. 

 

- Ένωση Γιατρών Εθνικού Συστήματος 

Υγείας Καβάλας. Το Εθνικό Σύστημα 

Υγείας σε «ελεύθερη πτώση». Η γενική 

συνέλευση των γιατρών μελών της Ένωσης 

Γιατρών Ε.Σ.Υ. Καβάλας (Ε.Γ.Ε.Σ.Υ.Κ.), 

που συνήλθε στις 8 Μαρτίου 2016, 

διαπιστώνει ότι η κατάσταση στο Ε.Σ.Υ. 

συνεχίζει να επιδεινώνεται. 

 

- Στα ήδη πετυχημένα φεστιβάλ Φιλίππων 

και «Γ. Παπαϊωάννου», θα προστεθούν το 

AirSea Show και το cosmopolis. Το 

καλοκαίρι της μεγάλης συνύπαρξης των 

φεστιβάλ. Δύο ακόμα «βαριά χαρτιά» θα 

προστεθούν το ερχόμενοι καλοκαίρι, στο 

ήδη πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων που 

ετοιμάζουν ο Δήμος Καβάλας, η δημοτική 

κοινωφελής επιχείρηση «Δημωφέλεια», σε 

συνεργασία με φορείς και συλλόγους του 

τόπου. Τον Ιούνιο, συγκεκριμένα, θα 

διεξαχθεί, πάλι, το εντυπωσιακό Kavala 

AirSea Show, ενώ το τελευταίο δεκαήμερο 

του Ιουλίου, από τις 20 έως τις 24 

πιθανότατα, θα αναβιώσει, έπειτα από 

αρκετά χρόνια, το φεστιβάλ cosmopolis. 

 

- Βραβείο προβολής στη Μάλτα για το 

Kavala AirSea Show. Η διοργάνωση Kavala 

AirSea Show και Thasos 1st WW Aviators 

Golden Anniversary Macedonian Front – 

Aegean Sea, συμμετείχε στις τριήμερες 

εργασίες του ετήσιου συνεδρίου European 

AirShow Council Convention στη Μάλτα. 

 

 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ 

 

- Ερώτηση του βουλευτή Καβάλας Ν. 

Παναγιωτόπουλου στη Βουλή, για τη 

στελέχωση του παραρτήματος ΕΚΑΒ 

Καβάλας. 

 

- Επιστολή στον Υπουργό Οικονομικών, 

από τα Επιμελητήρια της Ανατολικής 

Μακεδονίας-Θράκης,  για να πιεστούν για 

την επιδότηση του κόστους εργασίας. 

 

 

ΧΡΟΝΟΜΕΤΡΟ 

 

- Πριν πεινάσουν μαγειρεύουν... για την 

καταπολέμηση των κουνουπιών. Από τώρα 

προετοιμάζεται η Περιφέρεια Ανατολικής 

Μακεδονίας-Θράκης.  

 

- Άνοδος της βενζίνης ίσως, αλλά όχι πάνω 

από 1,40 το λίτρο. 

 



- Οι ακτινογραφίες στο λόφο Καστά, 

δείχνουν άλλα τρία οικοδομήματα. 

 

 

ΠΡΩΙΝΗ (Διαδίκτυο) 

 

- Καθησυχαστικός ο Μιχάλης Αμοιρίδης 

(αντιπεριφερειάρχης τουριστικής 

ανάπτυξης) για την τουριστική ομαλότητα 

παρά το προσφυγικό. "Φαίνεται ότι τόσο 

στο τμήμα της ηπειρωτικής ΑΜΘ όσο και 

στα δύο νησιά της περιφέρειας επικρατεί 

θετικό κλίμα. Μιλώντας με τουριστικούς 

πράκτορες της Θάσου ενημερώθηκα ότι 

καταγράφεται αύξηση των κρατήσεων από 

τη Γερμανία, της τάξεως του 10% 

συγκριτικά με την περσινή περίοδο. 

Συνεπώς το κλίμα για την περιοχή μας είναι 

θετικό". 

 

 

ΝΕΑ ΕΓΝΑΤΙΑ 

 

- Νίκος Παναγιωτόπουλος, βουλευτής 

Καβάλας: "Η Ελλάδα έμεινε με το 

μουτζούρη στο χέρι στη Σύνοδο Κορυφής".  

 

- Στη Δράμα οι πρόσφυγες; Το πιο πιθανό 

σενάριο είναι να οδηγηθούν στην 

Καπναποθήκη της Βιομηχανικής Περιοχής 

Δράμας, οι πρόσφυγες που θα φτάσουν 

σήμερα στην Καβάλα.  

 

- Επτά ασθενοφόρα παραλαμβάνει σύντομα 

το ΕΚΑΒ Καβάλας-Δράμας.   

ΝΟΜΟΣ ΞΑΝΘΗΣ 

 

Άλλα Θέματα 

 

ΜΑΧΗΤΗΣ 

 

- Η Espresso λοιπόν έχει «παράδοση» με τα 

Καρναβάλια της Ξάνθης τουλάχιστον την 

τελευταία 10ετία! «Ζει» και "οικονομάει" 

αρκετά από αυτήν την ιστορία, αφού αν 

αναζητήσει κανείς τα τιμολόγια διαφήμισης 

του πρώην Προέδρου (των Λαογραφικών 

Εορτών Ξάνθης κ. Φανουράκη) στα ΜΜΕ 

της Αθήνας, θα βρει κάποιες χιλιάδες ευρώ 

στο έντυπο που λέγεται Espresso και πριν 

κάποια χρόνια καταδικάστηκε στο Εφετείο 

Θράκης με τελεσίδικη ποινή δύο ετών, για 

διασπορά ψευδών ειδήσεων σε βάρος της 

Ξάνθης! Την οποία εμφάνιζε σαν 

μια...κλειστή κοινωνία όπου κυριαρχούσαν 

τα sex σκάνδαλα και βασίλευε η...ομερτά 

της σιωπής με "τραινάκια" όπου οι 

μεγαλόσχημοι της πόλης...οργίαζαν 

κυριολεκτικά!   

 
 

ΦΩΝΗ της ΞΑΝΘΗΣ 

 

- Μετανάστες και μεταναστευτικό; Μάλλον 

δε γνωρίζετε κάποια πράγματα για τους 

ανθρώπους που όλοι σεβόμαστε και 

θλιβόμαστε με αυτά που αντιμετωπίζουν… 

Αρνήθηκαν να δεχθούν φαγητό, επειδή δεν 

ήταν τα κοτόπουλα σφαγμένα με τη 

διαδικασία Halal – Χαλάλ… 

 

 

XANTHI PRESS (Διαδίκτυο) 

 

- Διακρίσεις για το 1ο ΓΕΛ Ξάνθης στο 5ο 

Μαθητικό Συνέδριο Επιστήμης και 

Τεχνολογίας. Βραβεία για τους μαθητές! To 

1ο Γενικό Λύκειο Ξάνθης, συμμετείχε στο 

5ο Μαθητικό Συνέδριο Επιστήμης και 

Τεχνολογίας ACSTAC,  που διεξήχθη 4-6 

Μαρτίου 2016 στις εγκαταστάσεις του 

Κολλεγίου «Ανατόλια» στη Θεσσαλονίκη. 

Το συνέδριο τελεί υπό  την  αιγίδα  του 

Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 

Θρησκευμάτων, του CERN (European 

Organization for Nuclear Research) και του 

EPS (Εuropean Physical Society). 

 

ΑΓΩΝΑΣ 

 
- Αγκάλιασε η εκπαιδευτική κοινότητα την 

εκστρατεία προληπτικής ιατρικής, στα 

παιδιά των ορεινών όγκων του Νομού 

Ξάνθης.  

 

 



 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ  

 

Το προσφυγικό και η απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου για την επιστροφή 425 εκατ. ευρώ 

του πακέτου Χατζηγάκη είναι τα κοινά θέματα στα μέσα ενημέρωσης της περιφέρειας. Στο 

Κιλκίς η Ειδομένη και το δράμα των προσφύγων κυριαρχεί πάντα. Η ανησυχία για ενδεχόμενη 

δημιουργία κέντρων προσφύγων αποτυπώνεται σε εφημερίδες και ιστοσελίδες των ν. 

Χαλκιδικής, Πέλλας και Ημαθίας. Στις Σέρρες προτάσσεται η είδηση για την επιστροφή του 

πακέτου Χατζηγάκη,  εξακολουθεί ο απόηχος των ανακοινώσεων για την Αμφίπολη και 

προβάλλεται η πρωτοβουλία συντονιστικής επιτροπής για ανάληψη πρωτοβουλιών για τη μη 

υποβάθμιση του Νοσοκομείου Σερρών. 

 

-Ενισχύστε το Κιλκίς ή κηρύξτε έκτακτη ανάγκη / Έκτακτη συνεδρίαση του περιφερειακού 

συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας για το προσφυγικό ζήτημα – Ενημέρωση από τον 

Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολο Τζιτζικώστα   (εφ. ΠΡΩΙΝΗ, ν. Κιλκίς) 

 

-Μόνο …άσχημα νέα για παραγωγούς! / Τους ζητούν επιστροφή 425 ευρώ κρατικών 

ενισχύσεων («πακέτο Χατζηγάκη») Απορρίφθηκε η αίτηση αναιρέσεως που είχε καταθέσει η 

Ελλάδα οπότε υποχρεώνεται να ανακτήσει 425 εκατομμύρια ευρώ που είχαν δοθεί το 2009 ως 

αποζημιώσεις για τις καταστροφές στις καλλιέργειες του 2009 ως αποζημιώσεις για τις 

καταστροφές του 2008 (εφ. ΗΜΕΡΗΣΙΑ, ν. Κιλκίς) 

   

-«Προσκυνηματικές  διαδρομές ανάμεσα σε Ιερά Βουνά»/ Προαθωνικός οργανισμός τουρισμού.  

Πρόγραμμα επαγγελματικών συναντήσεων στη Βηρυτό σηματοδοτεί προσέλκυση θεματικών 

τουριστικών γραφείων από το Λίβανο στην ανατολική Χαλκιδική  (Εφ. ΤΥΠΟΣ 

ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ,  ν. Χαλκιδικής) 

 

-Θα φτιαχτεί Hot Spot και στην Χαλκιδική; / ρεπορτάζ για τα κέντρα υποδοχής που έχουν 

εξαγγελθεί ανά τη χώρα (Εφ. ΘΕΜΑ της Χαλκιδικής, εβδομαδιαία, ν. Χαλκιδικής)  

 

-Να επιστραφούν από τους αγρότες 425 εκατ. Ευρώ του Πακέτου Χατζηγάκη! / Οριστική 

απόφαση από το Ευρωπαϊκό δικαστήριο (Εφ. ΠΡΩΙΝΗ, ν. Πέλλας) 

 

-Μια σημαντική έκθεση στο Μουσείο Πέλλας «Πριν από την Μεγάλη Πρωτεύουσα» (Εφ. 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ, ν. Πέλλας) 

 

-Μέρος «βαλκανικού Γκουαντάναμο» και η Πέλλα; / άρθρο της εφημερίδας που καλεί να 

αναληφθούν ευθύνες για την ανθρωπιστική βόμβα που έχει σκάσει στη χώρα μας και στον τόπο 

μας (ΠΕΛΛΑ News, εβδομ. ν. Πέλλας) 

 

-Μας έρχονται σύντομα «hot spot» και στη Βέροια; Όπως ακούστηκε στη συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου.   (Εφ ΛΑΟΣ Ν. Ημαθίας) 

  



-Ζητείται στέγη. Αίτημα προσωρινής μετεγκατάστασης του Μουσικού Σχολείου Βέροιας.   (Εφ. 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ Ν. Ημαθίας) 

 

-«Εκτός σχεδίου» οι προσλήψεις/Επιφυλακτικοί παραμένουν οι εργοδότες όσον αφορά στις 

προσλήψεις (Εφ. ΠΟΛΙΤΕΙΑ,  Ν. Πιερίας) 

 

 -«Σάντουιτς» η Ελλάδα μεταξύ Τουρκίας – χωρών Βίζεγκραντ/ Ενώ το παζάρι της ΕΕ με την 

Τουρκία συνεχίζεται (Εφ. ΟΛΥΜΠΙΟ ΒΗΜΑ,  Ν. Πιερίας) 

 

-Το υπό ψήφιση ασφαλιστικό νομοσχέδιο / θέμα της επιτυχημένης ενημερωτικής ημερίδας  που 

οργάνωσε ο ΟΕΒΕΣ Σερρών με κεντρικούς ομιλητές στελέχη του ΟΑΕΕ (Εφ. ΣΗΜΕΡΙΝΗ, ν. 

Σερρών)  

 

-Ολοκληρώνεται η πεζοδρόμηση της οδού Μ. Ανδρόνικου /Επιταχύνονται οι εργασίες στο 

κέντρο της πόλης (Εφ. ΣΕΡΡΑΪΚΟΝ ΘΑΡΡΟΣ, ν. Σερρών) 

 

-Συγκέντρωση 7 συλλόγων για να σταματήσει η υποβάθμιση του Νοσοκομείου Σερρών / Με  9  

σοβαρά αιτήματα   επτά  σύλλογοι του νομού μας θα συγκεντρωθούν σήμερα στις 10 το πρωί 

στον  νοσοκομείο Σερρών. Όπως αναφέρουν σε δελτίο Τύπου, ζητούν από το υπουργείο Υγείας 

να  ληφθούν όλα τα μέτρα, προκειμένου να παραμείνει η ποιότητα της δημόσιας υγείας στο 

νοσοκομείο  σε υψηλά επίπεδα και όχι σε υποβάθμιση όπως συμβαίνει σήμερα (εφ. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ, ν. Σερρών)  

 

-Όχι στη διάλυση του Νοσοκομείου Σερρών / Ανακοίνωση της Συντονιστικής Επιτροπής 

χρονίως πασχόντων και ευπαθών ομάδων (εφ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ν. Σερρών)  

 

-Επιστροφή / Για το «πακέτο Χατζηγάκη» - Το Δικαστήριο της Ε.Ε. επικύρωσε την ανάκτηση 

425 εκατ. Ευρώ από τους αγρότες  (Εφ. ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ, ν. Σερρών)  

 

-Επίσημη παρουσίαση των ευρημάτων της ανασκαφής στον τύμβο Καστά (από την Κατερίνα 

Περιστέρη και τους συνεργάτες της στην 29η επιστημονική συνάντηση για το αρχαιολογικό 

έργο στη Μακεδονία και Θράκη (Εφ. Σερραϊκή ΕΒΔΟΜΑΔΑ, ν. Σερρών)  

 

 

ΝΟΜΟΣ  ΣΕΡΡΩΝ 

 

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Συνάντηση Μπόλαρη-Μέγκλα στο 

Υπουργείο Αγροτικής Παραγωγής και 

Μεταποίησης 
 

Σερραϊκή ΕΒΔΟΜΑΔΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Όχι στο κέντρο φιλοξενίας Μεταναστών 

στη Ροδόπολη (θλίψη γεννά η απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου Σιντικής 

αναλογιζόμενοι ότι η πλειονότητά τους είναι 

απόγονοι προσφύγων)  

 

 

ΣΕΡΡΑΪΚΟΝ ΘΑΡΡΟΣ 

 
Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Νέα δεδομένα για το Ταφικό Ηρώο του 

Καστά/ Παρουσιάστηκαν στην 

αρχαιολογική συνάντηση της Θεσσαλονίκης 

 

 



ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Οι δημοτικοί υπάλληλοι Σερρών δεν 

συμμετείχαν στην πανελλαδική απεργία 

(προσανατολίζονται σε 48ωρη απεργία στα 

τέλη του μήνα)  

 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Δήμος Σερρών: 120.000 ευρώ για παιδικές 

χαρές 

 

  

ΝΟΜΟΣ  ΠΙΕΡΙΑΣ 

 

ΠΟΛΙΤΕΙΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-«Απαράδεκτη υπηρεσιακή αναστάτωση»/ 

Καταστρατήγηση «ωραρίου» καταγγέλλουν 

οι Αστυνομικοί Υπάλληλοι Πιερίας 

 

-Να βοηθήσουμε με κάθε τρόπο/ 

Συνεργασία αλληλέγγυων για το 

προσφυγικό 

 

-«Η ζωή σου είναι ό,τι έδωσες»/ Για τις 

δηλώσεις του δημάρχου σχετικά με το 

προσφυγικό 

 

-Ετοιμάζεται για Βερολίνο και Μόσχα/ 

Τουριστική προβολή Περιφέρειας 

Κεντρικής Μακεδονίας 

 

 

ΟΛΥΜΠΙΟ ΒΗΜΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Ξεκινούν οι αιτήσεις στη δράση του ΕΣΠΑ/ 

Έως 15 Απριλίου η υποβολή για 

αυτοαπασχόληση πτυχιούχων 

 

-«Έχουμε μετατρέψει τους εαυτούς μας σε 

πρόσφυγες»/ Ένωση αστυνομικών 

υπαλλήλων Πιερίας – Ενημερώνονται την 
τελευταία στιγμή για μετακινήσεις στην 

Ειδομένη 

 

 

Θέματα ιστοσελίδων  

 

Λευτεριά  

 

-Η Ν.Ε. Πιερίας του ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ.: Σχετικά με 

το θέμα της εκποίησης από το ΤΑΙΠΕΔ 

δημόσιας παραθαλάσσιας έκτασης περίπου 

51 στρεμμάτων  

Στηρίζει επί της ουσίας και έμπρακτα την 

ομόφωνη απόφαση του Συμβουλίου 

Δημοτικής Κοινότητας Καλλιθέας του 

Δήμου Κατερίνης, με την οποία ζητείται η 

ανάκληση της απόφασης του ΤΑΙΠΕΔ να 

προχωρήσει στην εκποίηση δημόσιας 

παραθαλάσσιας έκτασης περίπου 51 

στρεμμάτων που κείται στην ίδια Δημοτική 

Κοινότητα. Στο πλαίσιο αυτής της στήριξης 

οι τρεις βουλευτές Πιερίας του ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ. 

συναντήθηκαν δύο φορές με τον Πρόεδρο 

του ΤΑΙΠΕΔ κ. Στέργιο Πιτσιόρλα (την 

δεύτερη μαζί με τον Δήμαρχο Κατερίνης κ. 

Σάββα Χιονίδη).  

Υπογραμμίζει την προγραμματική θέση του 

ΣΥ.ΡΙ.ΖΑ. για την προστασία της δημόσιας 

περιουσίας… 

Καλεί όλες τις δημοτικές παρατάξεις στον 

Δήμο Κατερίνης να υπερψηφίσουν στο 

Δημοτικό Συμβούλιο την πρόταση για 

υποβολή έγγραφου αιτήματος του Δήμου 

υπέρ της ανάκλησης της απόφασης του 

ΤΑΙΠΕΔ και υπέρ της διατήρησης του 
δημόσιου χαρακτήρα της έκτασης 

 

 



 

ΝΟΜΟΣ  ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΠΡΩΙΝΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Το προσφυγικό στο επίκεντρο σύσκεψης 

σήμερα στη Σκύδρα 

 

 

ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Χωρίς Δημοτικά τέλη Α.Ε.Ι. και Ναοί/ 

Αντιδρούν οι δήμαρχοι 

 

-Ειδομένη: Συγκλονίζει η φωτογραφία του 

μωρού στο χαρτόκουτο 

 

 

PELLANEWS 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα  

 

-Η …οργωμένη κατάσταση στα Άθυρα και 

τα νέα ερωτήματα για το κέντρο φιλοξενίας  

 

-Στο 58,48% σκαρφάλωσε η ανεργία στα 

Γιαννιτσά 

 

-Βρεθήκανε στη Λάρισα, νέο ραντεβού στη 

Θεσσαλονίκη (σκληρή απάντηση του 

μπλόκου Γυψοχωρίου στα άλλα μπλόκα)  

 

-Ψάχνουν ιδιοκτήτες σπιτιών – ξενοδοχείων 

για να μπουν πρόσφυγες  

 

 

Θέματα ιστοσελίδων  

 

Λόγος της Πέλλας  

 

-Απαντάει το μπλόκο Γυψοχωρίου 

Απάντηση για όσα αναφέρθηκαν σε 

ανακοίνωση των μπλόκων της Πέλλας 

δίδεται από το μπλόκο Γυψοχωρίου. Το 

μπλόκο Γυψοχωρίου που ήταν “χώρια”, είχε 

στον δρόμο πάνω από 100 αγροτικά 

μηχανήματα από τουλάχιστον 12 χωριά του 

νομού Πέλλας. Η μοναχική πορεία που 

επιλέξαμε να ακολουθήσουμε ήταν μια 

πορεία στην οποία είχαμε συνοδοιπόρους 

άλλα 68 μπλόκα από όλη τη χώρα. Για να 

καταλάβετε το πόσο μόνοι αισθανόμασταν 

είναι ότι κατά κοινή παραδοχή πάνω από το 

80% των τρακτέρ που ήταν στον δρόμο 

πανελλαδικά προερχόταν από αυτά τα 68 

μπλόκα. Τον δρόμο για το Σύνταγμα τον 

έχουμε μάθει. ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ, ΘΑ 

ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ! 

 

Πέλλα Δώθε 

 

-Ανακοίνωση Ομάδας «Αλληλεγγύης στους 

Πρόσφυγες»: “Από το στρατόπεδο στα 

Γιαννιτσά σε στρατόπεδο στα Άθυρα…”  

Ακόμα έχουμε στα αυτιά μας τις κραυγές 

«αγωνίας και αγανάκτησης» του Δημάρχου 

και των Δημοτικών μας Συμβούλων αλλά 

και τις αντιδράσεις του «λαού», που ούτε 

Δημοκρατία θύμιζαν ούτε σοφότερους μας 

έκαναν. Πριν από λίγες μέρες ήρθε μια νέα 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για 

δημιουργία χώρου σε άλλο στρατόπεδο, 

μακριά «από τα σχολεία μας και τις αυλές 

μας», μακριά από εμάς. Ο χώρος φιλοξενίας 

προσφύγων θα γίνει, λένε, στα Άθυρα• μένει 

να δούμε το πώς εννοείται ένας χώρος 

φιλοξενίας. 

Η μόνη βεβαιότητα που μας έμεινε από την 

εξέλιξη του όλου θέματος είναι ότι οι 

τοπικοί άρχοντες και μεγάλο μέρος της 

τοπικής κοινωνίας αγνοούν βασικές 

παραμέτρους του προβλήματος (δεν μιλάμε 

βέβαια για όσους έχουν κάνει σημαία τους 

την ξενοφοβία, το ρατσισμό και τον 

εθνικισμό, που ούτως ή άλλως θα 

προτιμούσαν τους πρόσφυγες πνιγμένους 

στα βάθη της θάλασσας). Όμως η άγνοια 

της πραγματικότητας είναι κακή σύμβουλος. 

Προκαλεί τον φόβο μπροστά στο άγνωστο 

και διεγείρει αμυντικά αντανακλαστικά. 



Το προσφυγικό πρόβλημα απαιτεί από 

όλους μας την πλήρη κατανόηση των 

παραμέτρων του και την αντιμετώπισή του 

συλλογικά, με ευαισθησία και σεβασμό 

στην ανθρώπινη ζωή και αξία.  

  

ΝΟΜΟΣ  ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

 

ΤΥΠΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Τσίπρας: Απομονώθηκαν όσοι ήθελαν να 

απομονώσουν την Ελλάδα / «Χρειάζονται 

ακόμα πολλά βήματα» 

 

-Δέκα ημέρες προσδοκιών δυσπιστίας και 

παζαριού για την ΕΕ στο προσφυγικό / 

Αναβολή αποφάσεων μέχρι τις 17 Μαρτίου 

  

NΟΜΟΣ  ΚΙΛΚΙΣ 

 

ΠΡΩΙΝΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Συντονιστικό Όργανο για τη διαχείριση της 

ανθρωπιστικής βοήθειας στο Κέντρο 

Προσωρινής Φιλοξενίας Χέρσου 

 

-Πρωτοβουλία Εθελοντικού Δικτύου 

Υγειονομικών Δομών Κιλκίς για την 

αντιμετώπιση της προσφυγικής κρίσης 

 

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Γ. Γεωργαντάς: «Μονόδρομος» η 

προσφυγή στον εισαγγελέα, αν…» (αν δεν 

λάβει ικανοποιητικές απαντήσεις από τον 

Υπουργό Υγείας στην αυριανή συζήτηση 

στη Βουλή επί επερώτησης για τα 

προβλήματα του Νοσοκομείου Κιλκίς)  

 

-«Καταπολεμήστε τις αιτίες, για να λυθούν 

τα προβλήματα»/ Στο νοσοκομείο Κιλκίς, 

τόνισε ο γραμματέας της ΤΟ/ΚΚΕ Κ. 

Σιδηρόπουλος 

-Ο δήμος Παιονίας τίμησε φορείς και 

πρόσωπα που τον προβάλλουν/ Με 

σημαντικές διακρίσεις τους καθένας στον 

τομέα του 

 

 

 

Θέματα ιστοσελίδων  

 

Kilkis24 

 

-Έκκληση για εθελοντές – βοήθεια 

Συλλογή τροφίμων και ειδών πρώτης 

ανάγκης για τους πρόσφυγες πραγματοποιεί 

ο ΣΥΡΙΖΑ Κιλκίς στην προσπάθεια 

ενίσχυσης των δομών υποδοχής και 

φιλοξενίας. Επίσης, υπογραμμίζοντας ότι 

υπάρχει μεγάλη ανάγκη για εθελοντική 

εργασία, η ΝΕ Κιλκίς καλεί μέλη ή μη του 

ΣΥΡΙΖΑ να δηλώσουν τη διαθεσιμότητά 

τους 

 

-Απειλεί με εισαγγελέα για ΓΝΚ 

H «κινητοποίηση των αρμοδίων με 

ενημέρωση του Εισαγγελέα», αποτελεί για 

το Γ. Γεωργαντά μονόδρομο, σε περίπτωση 

που ο υπουργός Υγείας επιλέξει να μην 

προσέλθει στη Βουλή την Πέμπτη 10 

Μαρτίου για ν` απαντήσει σ` ερώτηση του 

βουλευτή Κιλκίς ή αν οι απαντήσεις του 

«είναι γενικές και αόριστες χωρίς άμεση 

επίλυση των ζητημάτων που έθεσαν όλοι οι 

υπηρετούντες στο Νοσοκομείο». Αυτό 

αναφέρει ο κ. Γεωργαντάς σε ανακοίνωσή 

του με τίτλο «Νοσοκομείο Κιλκίς: Μετά την 

Πέμπτη μονόδρομος η προσφυγή στον 

Εισαγγελέα», με αφορμή την έκτακτη 

σύσκεψη που συγκάλεσαν οι γιατροί χθες 

Δευτέρα με θέμα τα προβλήματα που 

καλείται να αντιμετωπίσει το Νοσοκομείο  

εξαιτίας του μεγάλου αριθμού  προσφύγων – 

μεταναστών που χρειάζονται περίθαλψη. 



  

ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

 

ΛΑΟΣ 

 

Εσωτερικές σελίδες  

 

-Για μια ακόμη φορά η γέφυρα Κούσιου στη 

συνεδρίαση, με αφορμή ένσταση του 

τελευταίου εργολάβου. “Μελανό σημείο για 

την προηγούμενη δημοτική αρχή είναι η 

γέφυρα Κούσιου” σημείωσε μεταξύ άλλων ο 

Ν. Μπέκης. “Ανοίγουμε κερκόπορτα στον 

εργολάβο να απαιτήσει το ισοδύναμο της 

καθαίρεσης” τόνισε ο κ. Μαρκούλης,  

“Όταν τον εργολάβο τον έχεις φιλενάδα, τον 

χωρίζεις όποτε θέλεις. Άμα τον παντρευτείς, 

θα σου πάρει τα μισά” είπε με νόημα ο κ. 

Γουλτίδης. Ο αντιδήμαρχος Άρης 

Λαζαρίδης από την πλευρά του διαβεβαίωσε 

ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα και το 

έργο θα ολοκληρωθεί ό,τι κι αν γίνει σε 

πιθανή δικαστική διαμάχη με τον τελευταίο 

εργολάβο. 

 

  

ΗΜΕΡΗΣΙΑ  

 

Εσωτερικές σελίδες 

 

-Ιδιαιτέρως επιτυχημένη ήταν η συμμετοχή 

των επιχειρήσεων της Περιφερειακής 

Ενότητας Ημαθίας, που μαζί με άλλες 77 

επιχειρήσεις από Πέλλα, Πιερία, Κιλκίς,  

Θεσσαλονίκη, Σέρρες και Χαλκιδική, 

φιλοξενήθηκαν στο περίπτερο της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, στην 

25η DETROP BOUTIQUE 2016, τη Διεθνή 

Έκθεση Τροφίμων, Ποτών, Μηχανημάτων, 

Εξοπλισμού και Συσκευασίας, που 

διοργανώθηκε από τη ΔΕΘ. Οι επιχειρήσεις 

στο περίπτερο της ΠΚΜ είχαν τη 

δυνατότητα να προβάλουν την ξεχωριστή 
ποιότητα και τα συγκριτικά πλεονεκτήματα 

της παραγωγής τους στους εμπορικούς 

αντιπροσώπους, που κατέκλυσαν τη 

διοργάνωση. 

Ενδεικτική της επιτυχούς συμμετοχής της 

Περιφέρειας είναι η βράβευση του 

περιπτέρου της για τη συμμετοχή και την 

υποστήριξη των επιχειρήσεων της 

Κεντρικής Μακεδονίας, αλλά και τα 

βραβεία που απέσπασαν οι συμμετέχουσες 

επιχειρήσεις. 

 

 

Θέματα  σε ιστοσελίδες 

 

-Η δημιουργία στη Νάουσα Κέντρου 

Διημέρευσης, Ημερήσιας Φροντίδας και 

Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης  για 

άτομα με αναπηρίες, τα οποία δεν έχουν 

συγγενικά πρόσωπα να τα φροντίσουν, είναι 

στους άμεσους στόχους του ΥΦΑΔΙΟΥ, 

σύμφωνα με την πρόεδρο του δ.σ. του 

συλλόγου Ευγενία Ζάλιου. Για τον λόγο 

αυτό, θα ζητηθεί η συνδρομή των τοπικών 

αρχών και φορέων, ώστε η δημιουργία του 

Κέντρου να ενταχθεί στο νέο ΕΣΠΑ. 

(epea.com.gr)  

 

-Την έντονη δυσαρέσκεια και ανησυχία του 

για το γεγονός ότι οι τευτλοπαραγωγοί δεν 

έχουν πληρωθεί ακόμη για την παραγωγή 

της περσινής χρονιάς, με ότι αυτό 

συνεπάγεται για τους καλλιεργητές αλλά και 

για το μέλλον της Ελληνικής Βιομηχανίας 

Ζάχαρης, επισημαίνει ο Βουλευτής 

Ημαθίας, Απόστολος Βεσυρόπουλος, σε 

ερώτηση που κατέθεσε στη Βουλή μαζί με 

άλλους Βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας. 

Συγκεκριμένα, στην ερώτηση τους οι 

Βουλευτές, ζητούν από τον αρμόδιο 

Υπουργό, να μάθουν για το αν υπάρχει 

κάποιο σχέδιο από την πλευρά της 

κυβέρνησης για το μέλλον της Ελληνικής 

Βιομηχανίας Ζάχαρης, αλλά και να 

απαντήσει ξεκάθαρα ποιο είναι το 

χρονοδιάγραμμα εξόφλησης των 
τευτλοκαλλιεργητών. (pliroforiodotis.gr) 

 

 

  

 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 

-Ανατροπή στον φόρο ακινήτων / Πώς θα υπολογίζεται από φέτος  

(Εφημ. ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ν. Γρεβενών) 

 

-Ανασχηματισμός στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας / Αλλαγές προσώπων στις θέσεις 

ευθύνης  

Σε αλλαγές προσώπων στις θέσεις ευθύνης, της περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας προχώρησε ο 

περιφερειάρχης Θεόδωρος Καρυπίδης, αλλάζοντας τους τέσσερις (4) εκ των έξι (6) συνολικά 

θεματικών αντιπεριφερειαρχών και ορίζοντας παράλληλα και νέες θέσεις εντεταλμένων 

συμβούλων. (Εφημ. ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ, ν. Καστοριάς) 

 

-Μιλάνο - Χονγκ Κόνγκ 1-0 / Η φετινή εικόνα της MI-FUR ήρθε να βελτιώσει τα συναισθήματα 

απογοήτευσης των γουνοποιών, τα οποία δημιούργησε η νέα … καθίζηση της Έκθεσης Γούνας 

του Χονγκ Κονγκ. (Εφημ. ΣΕΝΤΡΑ, ν. Καστοριάς) 

 

-Σε κατάσταση κινδύνου τα επείγοντα περιστατικά της Εορδαίας / Ο Ιορδάνης Ανδρεάδης 

διαψεύδει την επιστολή των κλειστών επειγόντων του Μποδοσάκειου  

Τη Δευτέρα 7 Μαρτίου και ώρα 13:38 στάλθηκε επιστολή στο ΕΚΑΒ από το διευθυντή της 

Χειρουργική Κλινικής του Μποδοσάκειου από το fax 24630 22782 για την αναστολή της 

εφημερίας των επειγόντων περιστατικών της χειρουργικής κλινικής το μήνα Μάρτιο. (Εφημ. 

ΠΡΩΙΝΟΣ ΛΟΓΟΣ, ν. Κοζάνης) 

 

-Έρχεται λουκέτο και στη χειρουργική του Μποδοσάκειου / Δεν καλύπτονται οι εφημερίες του 

Μάρτη, δηλώνει ο διευθυντής της κλινικής Ι. Ανδρεάδης 

Στα πρόθυρα λουκέτου μέσα στο Μάρτη βρίσκεται η χειρουργική κλινική του Μποδοσάκειου 

νοσοκομείου Πτολεμαΐδας, μετά την παθολογική και το τμήμα επειγόντων περιστατικών του 

νοσοκομείου.  (Εφημ. ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ, ν. Κοζάνης) 

 

-«Σάντουιτς» η Ελλάδα / Ενώ το παζάρι της ΕΕ με την Τουρκίας συνεχίζεται 

Καθώς οι αποφάσεις για το προσφυγικό μεταφέρονται γα την επόμενη Σύνοδο Κορυφής της 

17ης και 18ης Μαρτίου, η Ελλάδα μετατρέπεται σε «σάντουιτς» ανάμεσα στις πιέσεις που 

ασκούν από τη μία η Αυστρία και οι χώρες Βίζεγκραντ-να παραμείνει κλειστός ο βαλκανικός 

διάδρομος και να μην γίνονται δεκτοί οι πρόσφυγες στην Ευρώπη[η-και από την άλλη η 

Τουρκία, με τις μαξιμαλιστικές απαιτήσεις της που φθάνουν μέχρι να ορίσει δικούς της 

παρατηρητές στα ελληνικά νησιά, προκειμένου να συμφωνήσει στην επαναπροώθηση 

προσφύγων και μεταναστών.  (Εφημ. ΘΑΡΡΟΣ, ν. Κοζάνης) 

 

 

-Σε τροχιά πλειστηριασμού 10.000 ακίνητα / Καθ’ οδόν οι διαταγές πληρωμής μέσα από τις 

τράπεζες.  Σε τροχιά πλειστηριασμού βγαίνουν 10.000 ακίνητα έως τον Απρίλιο όπως αναφέρει 

η εφημερίδα «Έθνος της Κυριακής».  (Εφημ. ΠΡΩΙΝΗ, ν. Κοζάνης) 

 

-Σε ετοιμότητα η περιοχή γα το προσφυγικό / Συσκέψεις στους δήμους Κοζάνης και Εορδαίας 

και προετοιμασία σχεδίου από την Περιφέρεια (Εφημ. ΧΡΟΝΟΣ, ν. Κοζάνης) 

 

-Παραχωρήθηκε το κτίριο του ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ στο Δήμο Φλώρινας  



(Εφημ. ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ, ν. Φλώρινας) 

 

 

ΝΟΜΟΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ  

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Ποιοι ορίστηκαν νέοι Αντιπεριφερειάρχες 

στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας / Θ. 

Καρυπίδης: «Κορυφαία συμφωνία στη 

λογική των ίσων ευκαιριών»  

 

-Αποχή από τις δημοπρασίες για το 

ασφαλιστικό αποφάσισαν οι Εργοληπτικές 

Οργανώσεις  

 

-Μετανάστες και προβλήματα υγείας / 

Άρθρο του Νικ. Ακριτίδη π. Διευθυντή του 

ΕΣΥ Ιωαννίνων  

  

ΝΟΜΟΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

 

ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Π.Ε. Καστοριάς: Σήμερα 9 Μαρτίου η 1η 

αποστολή βοήθειας προς τους πρόσφυγες 

της Λευκόβρυσης Κοζάνης  

 

-Ημερίδα για το φαινόμενο του σχολικού 

εκφοβισμού (bulling) στην Κορησό  

 

-Τι κέρδισε, τι έχασε η Ελλάδα και η 

Ευρώπη από τη …μη απόφαση της Συνόδου 

Κορυφής  

 

 

ΣΕΝΤΡΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Ήχησαν τα… τύμπανα του πολέμου μεταξύ 

Φ. Πετσάλνικου και ΣΥΡΙΖΑ Καστοριάς / 

Απίστευτοι διαξιφισμοί για την …κατάντια 

της ΔΕΡΑΣΕΝ  

 

-Εξ αιτίας οφειλών στη ΔΕΗ ύψους 260.000 

ευρώ, χωρίς …φως από την περασμένη 

Τετάρτη η ΕΔΗΚΑ / Αχιλλέας Ευαγγέλου: 

«Κάτι άλλο κρύβεται πίσω από την εντολή 

της διακοπής ρεύματος»  

 

-Ανοίγει και πάλι ο «Φάκελος» 

Αρχιτεκτονική στην Καστοριά με επιστολή 

29 φορέων προς τον Υπουργό Παιδείας / 

Ψαλίδι, ωστόσο, κρατάει η νέα «Αθηνά» για 

την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση στη χώρα μας 

/ Ν. Ασημακόπουλος: «Ελπίζουμε να μη 

χρειαστεί να κάνουμε νέους αγώνες για το 

ΤΕΙ»  

 

-Ανακοινώθηκαν οι νέοι 

Αντιπεριφερειάρχες Δυτικής Μακεδονίας / 

Ο Θεοφύλακτος Ζυμπίδης, 

Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας – Πολιτισμού 

– Τουρισμού – Αθλητισμού / Εντεταλμένη 

Σύμβουλος στα διακρατικά προγράμματα η 

Αμαλία Κούσκουρα  

 

-Βέβαιη η έλευση προσφύγων και στην 

Καστοριά / Ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα η ομιλία 

του Σάββα Καλεντερίδη για το προσφυγικό    

 

 

Θέματα Ιστοσελίδων 

 

-Βρέθηκε χώρος για το Αστυνομικό Μέγαρο 

Καστοριάς λίγα μέτρα πιο πέρα από τον … 

Στρατώνα / Ήταν τόσο απλό σαν το…. αυγό 

του Κολόμβου! / Κι όμως το θέμα της 

κατασκευής του Αστυνομικού Μεγάρου 

στην Καστοριά ταλανίζει τον τόπο για 

περισσότερο από δέκα χρόνια.  

Μετά  την οριστική απόφαση του Κεντρικού 

Αρχαιολογικού Συμβουλίου που κήρυξε 

διατηρητέο τον στρατώνα του Μαθιουδάκη 

ο δήμαρχος Καστοριάς έδωσε εντολή στις 



τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου να 

τροποποιηθεί ή μελέτη και να μετατοπιστεί 

σε παρακείμενο χώρο το σημείο κατασκευής 

του Μεγάρου. Μετά από αυτό θα πρέπει με 

απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΚ να 

αποδεσμευτεί ο συγκεκριμένος χώρος και το 

θέμα να εισαχθεί στην Επιτροπή Ποιότητας 

Ζωής ή οποία με την σειρά της θα κάνει τη 

σχετική εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο, 

που θα αποφασίσει για την παραχώρηση του 

χώρου στο Υπουργείο Προστασίας του 

Πολίτη. (kastoriani-estia) 

 

-Απαγορευμένες οι επισκέψεις των μαθητών 

στα εκτροφεία γουνοφόρων ζώων 

Έχουν βγει οι απαραίτητες οδηγίες του 

Υπουργείου Παιδείας, αλλά δεν έχουν βγει 

για να μιλήσουν ΣΥΡΙΖΑ και Τελιγιορίδου. 

Είναι δύσκολο μάλλον να φτάσουν στον 

υπουργό Παιδείας. Φαίνεται μέχρι στιγμής 

πως δεν μπορούν ένα αρκετά απλό θέμα που 

είναι όμως ενδεικτικό, να το προσεγγίσουν ή 

να λύσουν. Ανάστατοι οι γουνοποιοί και όχι 

μόνο αναμένουν 2-3 βδομάδες τώρα 

αντίδραση αλλά αυτή δεν υπάρχει. 

(alphafm) 

  

ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

ΠΡΩΙΝΟΣ ΛΟΓΟΣ  

 

Άλλα θέματα την πρώτη σελίδα 

 

-Χωρίς προβλήματα παραμένουν σχεδόν 

400 πρόσφυγες στη Λευκόβρυση 

 

-Πάνω από 200 προσλήψεις στις ανασκαφές 

Μαυροπηγής και Ποντοκώμης 

 

-Τη δημιουργία συντονιστικού οργάνου που 

θα διαχειριστεί το θέμα φιλοξενίας 

προσφύγων αποφάσισε η Εορδαία 

 

 

ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ 

 

Άλλα θέματα την πρώτη σελίδα 

 

-Ιωάννα Ανδρονίκου: Μεθοδευμένη η 

υποβάθμιση του Μποδοσάκειου 

 

 

ΘΑΡΡΟΣ 

 

Άλλα θέματα την πρώτη σελίδα 

 
-Σύσκεψη στο δημαρχείο Κοζάνης για το 

προσφυγικό 

 

-Συμφωνία των φορέων Δυτικής 

Μακεδονίας για τα έργα εταιρικής 

κοινωνικής ευθύνης του ΤΑΡ 

 

 

ΠΡΩΙΝΗ 

 

Άλλα θέματα την πρώτη σελίδα 

 

-2ος περιφερειακός διαγωνισμός 

εκπαιδευτικής ρομποτικής πρωτοβάθμιας 

εκπαίδευσης Δυτικής Μακεδονίας 

 

 

Θέματα ιστοσελίδων 

 

-Με μετακίνηση γιατρών (γενικών κι 

αγροτικών) από τα Κέντρα Υγείας 

Αµυνταίου, Σερβίων, Σιάτιστας και 

Τσοτυλίου οι εφημερίες στα ΤΕΠ του 

Μποδοσάκειου 

Με μετακινήσεις γιατρών, από τα Κέντρα 

Υγείας Αµυνταίου, Σερβίων, Σιάτιστας και 

Τσοτυλίου, θα πραγματοποιείται, το 

επόμενο διάστημα, η κάλυψη των 

εφημεριών του Τµήµατος Επειγόντων 

Περιστατικών (Τ.Ε.Π.)/Παθολογικού του 

Γενικού Νοσοκοµείου Μαμάτσειο-

Μποδοσάκειο (Μονάδα Πτολεμαΐδας). Οι εν 

λόγω ιατροί δεν θα µετέχουν στις εργασίες 

των Κλινικών, αλλά ούτε και σε 
χειρουργεία. (kozan) 

 

-Έκτακτη σύσκεψη των φορέων στην 

Εορδαία για το «προσφυγικό» ζήτημα 

Το «προσφυγικό» ζήτημα  τέθηκε στην  

έκτακτη σύσκεψη των φορέων , που 

συγκάλεσε ο Δήμαρχος Εορδαίας Σάββας 



Ζαμανίδης τη Δευτέρα 7-3-2016 το 

απόγευμα στην αίθουσα του Δημοτικού 

Συμβουλίου Εορδαίας . Ευχαριστώντας τους 

εκπροσώπους όλων των φορέων  για την 

άμεση ανταπόκριση   στο κάλεσμά του ο κ. 

Ζαμανίδης , επεσήμανε  από την αρχή ότι η 

σύσκεψη πραγματοποιήθηκε με δική του 

πρωτοβουλία και  σκοπό την ετοιμότητα του 

Δήμου για την αντιμετώπιση του 

προσφυγικού, εφόσον αυτό  προκύψει , 

διευκρινίζοντας πως δεν υπήρξε καμία πίεση 

ή πρόταση από πουθενά. (kozanilife) 

  

ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 

 

ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΒΗΜΑ 

 

Άλλα θέματα την πρώτη σελίδα 

 

-Εργατικό Κέντρο Φλώρινας: Μαύρη μέρα 

για τη Φλώρινα / Θανατηφόρο εργατικό 

δυστύχημα / Ένας ακόμη συνάδελφος μας 

δεν γύρισε στο σπίτι του  

 

 

Θέματα ιστοσελίδων  

 

-Ένωση Νοσοκομειακών Γιατρών Δυτ. 

Μακεδονίας: Αναστολή εφημεριακής 

λειτουργίας του νοσοκομείου Φλώρινας 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα, και με 

στόχο την υποβάθμιση της "ηθικής 

υπεροχής", αλλά και της "κοινωνικής 

ευαισθησίας" της κυβέρνησης, 

διασπείρονται φήμες περί αναστολής 

εφημεριακής λειτουργίας κλινικών, 

τμημάτων ή και ολόκληρων νοσοκομειακών 

μονάδων. Οι πολίτες της Δυτικής 

Μακεδονίας, επισκεπτόμενοι τα νοσοκομεία 

μας, μπορούν να διαπιστώσουν ιδίοις όμασι, 

το πλήθος του ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού, που ξεκούραστο και ευδιάθετο 

περιμένει να τους εξυπηρετήσει, όπως 

διαβεβαιώνουν και οι αρμόδιες υπηρεσίες 

του υπουργείου Υγείας. Στα πλαίσια της 

"δυσφήμησης" του κυβερνητικού έργου, 

εντάσσεται και το έγγραφο (1-3-206) του 

Νοσοκομείου Φλώρινας για την αδυναμία 

κάλυψης εφημεριών τον μήνα Μάρτιο, για 

το οποίο, μέχρι την στιγμή της κοινοποίησης 

του, δεν έχει τοποθετηθεί η 3η Υ.ΠΕ, αλλά 

ούτε και έχει προβεί στα δέοντα για την 

επίλυση των προβλημάτων που αναφέρονται 

σ` αυτό. (neaflorina) 

  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ  

 

-Με ενστάσεις η υποδοχή στα πέντε Κέντρα Φιλοξενίας. Στο παλιό αεροδρόμιο Κατσικά, στο 

Ορφανοτροφείο Δολιανών, στη μαθητική εστία Τσεπελόβου, στο στρατόπεδο Πετροπουλάκη 

στη Φιλιππιάδα και στο χωριό Λουτρό Πρέβεζας, η φιλοξενία των 2.000 προσφύγων που ήδη 

προκαλεί αντιδράσεις - Ακατάλληλος ο χώρος του παλιού αεροδρομίου, σύμφωνα με το δήμο 

Ιωαννιτών.  (Εφ. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ Ν. Ιωαννίνων)  

 

-Πέντε τα Κέντρα. Πολλά τα ερωτήματα. Οι τελικές προτάσεις του Πολιτικού Συντονισμού 

Διαχείρισης Προσφυγικής Κρίσης για τις θέσεις όπου θα δημιουργηθούν τα Κέντρα Φιλοξενίας 

Προσφύγων - Μεταναστών, έγιναν γνωστές κατά την διάρκεια της έκτακτης συνεδρίασης του 

Δημοτικού Συμβουλίου, με αποκλειστικό θέμα το προσφυγικό. (Εφ. ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ 

Ν. Ιωαννίνων) 

 

-Σχεδιασμός στα… τυφλά για την υποδοχή των μεταναστών. Με πολλά ερωτηματικά και χωρίς 

σαφή κεντρική κατεύθυνση ο Δήμος προσπαθεί να προετοιμάσει τις ροές που έρχονται. «Όχι» 



του Δημοτικού Συμβουλίου για το πρώην στρατόπεδο Κατσικά που προτάθηκε ως ένας από τους 

χώρους φιλοξενίας.  (Εφ. ΝΕΟΙ ΑΓΩΝΕΣ Ν. Ιωαννίνων.)  

 

-Στοίχημα αλληλεγγύης.  Στο ερώτημα εάν και κατά πόσον η τοπική κοινωνία στο σύνολό της, 

είτε οι φορείς που την εκπροσωπούν είτε οι διάφορες συλλογικότητες είτε κάθε πολίτης σε 

ατομικό και οικογενειακό επίπεδο, είναι έτοιμοι να ανταποκριθούν στο μεγάλο βάρος της 

φιλοξενίας προσφύγων και μεταναστών, προσπάθησε να απαντήσει χθες το δημοτικό συμβούλιο 

της πόλης στην έκτακτη συνεδρίασή του.  (Εφ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Ν. Ιωαννίνων) 

 

-Πέντε Κέντρα Προσφύγων στην Ήπειρο, αλλά η ισοκατανομή, την οποία πολλές φορές, 

χρησιμοποίησε η Κυβέρνηση, δεν αποτυπώνεται στην πράξη.. Κι αυτό γιατί τρία κέντρα θα 

γίνουν στα Γιάννινα, δύο στην Πρέβεζα, και κανένα στη Θεσπρωτία και την Άρτα... Η 

Θεσπρωτία βέβαια το οφείλει κατά κύριο λόγο στο λιμάνι, αφού κανένας δεν θα επιχειρούσε να 

δημιουργήσει Κέντρο Προσφύγων σε ακτίνα πέριξ της πύλης προς την Ευρώπη.. Η Άρτα πάλι 

δεν έχει λιμάνι, αλλά έχει Κυβερνητική Εκπρόσωπο! Στην Όλγα Γεροβασίλη, χρεώνεται η 

εξαίρεση αυτή.. Εξαίρεση της εκλογικής της περιφέρειας και ιδιαίτερης πατρίδας του 

Πρωθυπουργού! Θετικό ή αρνητικό, είναι κάτι που θα φανεί στην πορεία... Πάντως στην Άρτα 

ευχαριστούν την Πολιούχο τους που γιορτάζει την Παρασκευή και τη βουλευτή τους που 

φροντίζει ώστε να συνεχίζουν να γίνονται θαύματα! (epirusPost.gr) 

 

-Ετοιμασίες στη Φιλιππιάδα. Πέντε τα κέντρα φύλαξης προσφύγων στην Ήπειρο . Χώρος 

φιλοξενίας προσφύγων στο στρατόπεδο Πετροπουλάκη. Χρ. Τσιρογιάννης: «Αν μας ζητηθεί να 

βοηθήσουμε, θα το πράξουμε» Αντί για τέσσερις σε πέντε τελικά χώρους, που έχουν επιλεγεί 

στην Ήπειρο, να εγκατασταθούν πρόσφυγες και μετανάστες κατέληξε το Συντονιστικό Όργανο 

Διαχείρισης Προσφυγικής Κρίσης. 

Η επιλογή έγινε από το Συντονιστικό και σύμφωνα με πληροφορίες, η μετακίνηση των δύο 

χιλιάδων προσφύγων που θα φιλοξενηθούν σε πρώτη φάση στην περιοχή μας, θα γίνει μέχρι τις 

12 Μαρτίου. Οι χώροι που προτείνονται από το Συντονιστικό, στο οποίο προεδρεύει ο 

Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Άμυνας Δημήτρης Βίτσας, είναι κλειστοί, δηλαδή έτοιμες 

εγκαταστάσεις που μπορούν να χρησιμοποιηθούν άμεσα, αλλά και ανοιχτοί που θα πρέπει να 

διαμορφωθούν ταχύτατα.    (Εφ. ΗΧΩ Ν. Άρτας) 

 

-Τις αμέσως επόμενες ημέρες αναμένεται το πρώτο κύμα προσφύγων στο Ν. Πρέβεζας. Το 

πρώτο κύμα έλευσης προσφύγων αναμένει ο Νομός Πρέβεζας τις αμέσως επόμενες μέρες με 

τους Δήμους και τους αρμόδιους Φορείς να βρίσκονται σε εγρήγορση.  (Εφ. ΤΟΠΙΚΗ ΦΩΝΗ 

Ν. Πρέβεζας)   

 

  

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 

 

Θέματα από ιστοσελίδες 

 

-Τα περιστατικά λεκτικών- μέχρι στιγμής- 
επιθέσεων από αγρότες προς βουλευτές και 

υπουργούς του ΣΥΡΙΖΑ, πυκνώνουν. Το 

τελευταίο έλαβε χώρα στην Κρήτη με στόχο 

τρεις υπουργούς. Βλέπουμε πως ο θυμός 

περισσεύει, πως γίνεται κακός οδηγός στις 

διεκδικήσεις, πως η λεκτική βία γίνεται το 

όπλο. Το ζητούμενο είναι αν όλα αυτά είναι 

αποδεκτά από το σύνολο των αγροτών ή αν 

αυτό το σύνολο υπόκειται στις ιδιοτελείς 

διαθέσεις των «καθοδηγητών» των 
κινητοποιήσεων. Όπως και να ‘χει όμως οι 

εικόνες είναι απαράδεκτες, καταδικαστέες 

και σαφώς υπάρχουν άλλοι τρόποι 

ενημέρωσης της κοινής γνώμης για τα 

προβλήματα που μαστίζουν τους αγρότες, 

όπως μαστίζουν και κάθε επαγγελματικό 

κλάδο. (thesprotianews.gr) 



 

-Προϊόν - «σημαία» για την ελληνική 

κτηνοτροφική παραγωγή είναι η φέτα, για 

την οποία εξάλλου φημίζεται η Ήπειρος, η 

οποία την εξάγει σε όλο σχεδόν τον κόσμο. 

Ωστόσο, παρά το γεγονός ότι η φέτα έχει 

κατοχυρωθεί, ύστερα μάλιστα από 

πολύχρονους αγώνες στην Ε.Ε., ως προϊόν 

ονομασίας προέλευσης (Π.Ο.Π.), η χώρα 

μας δεν διαθέτει ούτε εθνική στρατηγική, 

ούτε έναν ελεγκτικό μηχανισμό ο οποίος θα 

διασφαλίζει ότι προστατεύεται 

αποτελεσματικά, εντοπίζοντας παράνομη 

οικειοποίησή της» εντός ή εκτός Ευρώπης! 

Το ζήτημα αυτό προβληματίζει έντονα τους 

κτηνοτρόφους και τυροκόμους της Ηπείρου, 

αλλά και πανελλαδικά, αφού στη γνήσια 

παραδοσιακή ελληνική φέτα στηρίζεται 

μεγάλο κομμάτι της εξαγωγικής τους 

δραστηριότητας, άρα και του εισοδήματός 

τους. (thesprotiapress.gr) 

 

-Υποτίθεται ότι ο τουρισμός είναι η βαριά 

βιομηχανία της Ελλάδας, αλλά κάποια 

περιφερειακά αεροδρόμια και λιμάνια 

θυμίζουν… αφρικανική χώρα.  

Το 90% των λιμανιών της Ελλάδας είναι 

προβληματικά, σύμφωνα με τα όσα 

υποστήριξε, σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου, 

ο πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων 

Επιβατηγού Ναυτιλίας Μιχάλης Σακέλλης, 

ο οποίος επέκρινε Οργανισμούς Λιμένων 

για την υποχρεωτική επιβολή μη 

ανταποδοτικών τελών. (Thespro.gr) 

 

 

 

 

  

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

 

ΤΟΠΙΚΗ ΦΩΝΗ  

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα  

 

-Με το τυράκι του χρέους…  

 

Θέματα στις εσωτερικές σελίδες 

 

-Κρίση αξιοπιστίας για τη Νομαρχιακή 

Επιτροπή ΣΥΡΙΖΑ Πρέβεζας μετά τις 

τελευταίες εξελίξεις και την επίσημη 

δημιουργία Κέντρων Φιλοξενίας 

προσφύγων στο Νομό μας. Η ΝΕ ΣΥΡΙΖΑ 

Πρέβεζας βιάστηκε τον Φεβρουάριο να 

διαψεύσει -κατηγορηματικά μάλιστα - τα 

δημοσιεύματα για την δημιουργία Κέντρων 

στην Πρέβεζα.  Στο σχετικό δελτίο Τύπου 

που έσπευσε βιαστικά να αποστείλει στα 

τοπικά ΜΜΕ ο ΣΥΡΙΖΑ Πρέβεζας ανέφερε 

μεταξύ άλλων «η είδηση είναι απόλυτα 

ψευδής και προήλθε από διαστρέβλωση των 
απαντήσεων που έδωσε ο Υπουργός 

Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, 

Θοδωρής Δρίτσας, σε ερωτήσεις που του 

απηύθυνε δημοσιογράφος του Αθηναϊκού 

Πρακτορείου Ειδήσεων». Θα πρέπει να 

πούμε ότι ο κ. Δρίτσας είχε χαρακτηριστικά 

πει στις τότε δηλώσεις του ότι εάν υπάρξει 

πρόβλημα – όπως και υπήρξε άλλωστε – 

τότε οι πρόσφυγες θα διαχυθούν σε 

ολόκληρη την Επικράτεια.  Ο ΣΥΡΙΖΑ 

Πρέβεζας βέβαια με το συγκεκριμένο δελτίο 

Τύπου, εκτίμησε μάλλον πως η Επικράτεια 

δεν περιλαμβάνει τον Νομό Πρέβεζας, κάτι 

το οποίο είχε επισημάνει η Τ.Φ. τότε σε 

σχετικό ρεπορτάζ. 

 

 

Θέματα από ιστοσελίδες 

 

-Στα κακά της χάλια βρίσκεται η Κυανή 

Ακτή στην Πρέβεζας μιας και τους 

τελευταίους μήνες μετά το μπλοκάρισμα 

των εργασιών που είχαν ξεκινήσει για την 

«αναβάθμισή» της, αυτή αφέθηκε στην 

κυριολεξία στην τύχη της. Εάν ανατρέξουμε 

στις εικόνες του καλοκαιριού που πέρασε θα 

δούμε ότι το μεγαλύτερο μέρος του δάσους 

είχε μετατραπεί σε ένα υπαίθριο παρκινγκ 
με αυτοκίνητα να φτάνουν μια ανάσα από 

εκεί που σκάει το κύμα, μιας και τα ξύλινα 

κολωνάκια είχαν απομακρυνθεί. Οι σωστές 

και φιλικές προς το περιβάλλον τουαλέτες 

ανύπαρκτες ή ελάχιστες για μια τόσο 

μεγάλη έκταση. Μπορεί το έργο που είχε 

αρχικά σχεδιαστεί να σταμάτησε ή να 



ακυρώθηκε πλην όμως επιβάλλεται να 

γίνουν σημαντικές παρεμβάσεις στην 

περιοχή έτσι ώστε να αποτραπούν τα 

φαινόμενα του ανεξέλεγκτου παρκινγκ αλλά 

και αυτή να γίνει πιο φιλική προς τους 

λουόμενους που σε λίγους μήνες θα 

καταφθάνουν κατά εκατοντάδες, σε παραλία 

μια ανάσα από την καρδιά της πόλης. Και οι 

παρεμβάσεις δεν αρκούν μόνο για τα μάτια 

του... κόσμου και της Γαλάζιας Σημαίας που 

σε λίγους μήνες θα τοποθετηθεί... 

(Pamepreveza.gr)  

 

-Πρωτοβουλία της ελληνικής κυβέρνησης 

ήταν η αλλαγή της νομοθεσίας, που δίνει το 

δικαίωμα σε ιδιώτες και εταιρίες μη 

φαρμακοποιών να ανοίγουν επ’ ονόματί 

τους φαρμακεία και όχι απαίτηση των 

θεσμών, όπως ισχυρίζεται η κυβέρνηση και 

η ηγεσία του υπουργείου Υγείας. Αυτό 

απαντά η Κομισιόν σε σχετική ερώτηση του 

ευρωβουλευτή της Λαϊκής Ενότητας, κ. 

Νίκου Χουντή. (Pamepreveza.gr)  

 

-Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό το 

ρεπορτάζ «τρέχει» αναφορικά με τα Κέντρα 

Προσωρινής Φιλοξενίας Προσφύγων στο Ν. 

Πρέβεζας και το ενδιαφέρον στρέφεται στο 

πού ακριβώς είναι η τοποθεσία στη Δ.Ε. 

Ζαλόγγου, που θα υποδεχθεί 

πρόσφυγες/μετανάστες, μιας και το 

στρατόπεδο «Πετροπουλάκης» στη 

Φιλιππιάδα είναι γνωστό στην τοπική 

κοινωνία. Το atpreveza προσπάθησε να 

εντοπίσει το χώρο, όπως μπορείτε να δείτε 

και στις φωτογραφίες που δημοσιεύουμε, 

και χαρακτηριστικό είναι πως πρόκειται για 

ένα οικόπεδο-λιβάδι 300 μέτρα από τον 

οικισμό Λουτρό της Τ.Κ. Μυρσίνης και την 

Ε.Ο. Αρχαγγέλου-Νεράιδας. Λιγοστοί 

κάτοικοι που συναντήσαμε δεν γνώριζαν 

καν που είναι η συγκεκριμένη έκταση και 

εξέφραζαν αμφιβολίες για τη δυνατότητα να 

φιλοξενηθούν άνθρωποι σε εκείνα τα μέρη. 

Ίδια άποψη έχουν και στο Δήμο Πρέβεζας. 

(atpreveza.gr) 

 

 

  

ΝΟΜΟΣ ΑΡΤΑΣ 

 

ΗΧΩ  

 

Θέματα στις εσωτερικές σελίδες 

 

-Στην Ήπειρο αναμένεται να βρεθεί η Όλγα 

Γεροβασίλη. Το καθιερωμένο briefing της 

Τρίτης δεν πραγματοποιήθηκε καθώς η 

κυβερνητική εκπρόσωπος θα μετέβαινε στη 

Σμύρνη μαζί με τον πρωθυπουργό. 

Μετέπειτα, και συγκεκριμένα την Πέμπτη, 

θα μεταβεί στην Άρτα για την παρουσίαση 

των νέων προγραμμάτων ΕΣΠΑ μαζί με τον 

υφυπουργό Οικονομίας και αρμόδιο για τα 

προγράμματα, Αλέξη Χαρίτση, ενώ θα 

παραμείνει στην πόλη και την Παρασκευή, 

όπου αναμένεται να παρακολουθήσει τον 
εορτασμό της πολιούχου της Άρτας, Αγίας 

Θεοδώρας, μαζί με τον Πρόεδρο της 

Δημοκρατίας, Προκόπη Παυλόπουλο. 

 

 

Θέματα από ιστοσελίδες 

 

-Εγκρίθηκε από τη Γενική Γραμματεία 

Επικοινωνίας, με τη σύμφωνη γνώμη και 

του ΕΟΤ, το Ολοκληρωμένο Σχέδιο 

Τουριστικής Ανάπτυξης του Δήμου 

Αρταίων για το 2016. Ο συνολικός 

προϋπολογισμός του σχεδίου ανέρχεται στις 

100.000 ευρώ και στόχος είναι να γίνει ένα 

πρώτο σημαντικό και οργανωμένο βήμα για 

την ανάπτυξη συγκεκριμένων και 

στοχευμένων μορφών τουρισμού, που 

ταιριάζουν στην Άρτα όπως ο μνημειακός, ο 

θρησκευτικός, ο ιαματικός κ.α. 

(artanews.gr) 

 

-Την ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«Ήπειρος» 2014-2020 τριών δράσεων για 
την καταπολέμηση της βίας κατά των 

γυναικών υπέγραψε ο Περιφερειάρχης 

Ηπείρου Αλέξανδρος Καχριμάνης. Οι 

δράσεις (με συνολικό προϋπολογισμό 645 

χιλιάδων ευρώ), εντάσσονται στον Άξονα 

"Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, 

Κοινωνική Ένταξη και Καταπολέμηση 



Διακρίσεων», με φορείς υλοποίησης του 

Δήμους Αρταίων, Πρέβεζας και το Κέντρο 

Ερευνών για Θέματα Ισότητας. 

(artanews.gr) 

 

-Το σημείωμα του Νίκου Φακίτσα με ποιο 

τρόπο διασφαλίζεται η πρόσβαση στο 

ΞΕΝΙΑ, χωρίς την έγκριση του ΚΑΣ, της 

Αρχαιολογίας και τα λοιπά, νομίζουμε πως 

διευκολύνει τη Δημοτική Αρχή να ξεφύγει 

από τις ατέρμονες συζητήσεις σε τέτοια 

συμβούλια..  Μάλιστα προχτές 

ξεσκαρτάροντας κάτι συρτάρια, βρήκα και –

ειλικρινά- απόλαυσα τους διαλόγους από τη 

συνεδρίαση του ΚΑΣ για τα Ψαροπλιά, 

στην οποία είχαν προσφύγει 

«αγανακτισμένοι» πολίτες, επειδή έλεγαν 

πως εκεί πέρα θα κτίζονταν το... Hondos 

Center! Το τι έλεγαν τα μέλη της επιτροπής 

για τους «χωριάτες» που προσήλθαν χωρίς 

επιστημονικά στοιχεία, να τεκμηριώσουν 

την μνημειοποίηση των ντουβαριών της 

Ψαραγοράς, δεν λέγεται... (artanews.gr) 

 

  

ΝΟΜΟΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ 

 

Θέματα στις εσωτερικές σελίδες 

 

-Χωρίς ίδια συμμετοχή θα μπορούν να 

ενταχθούν στο νέο αναπτυξιακό νόμο οι 

επιχειρήσεις, ενώ στις καινοτομίες του νέου 

νόμου περιλαμβάνονται οι φοροαπαλλαγές 

σε βάθος 15ετίας, το 12ετές σταθερό 

φορολογικό καθεστώς για μεγάλες 

επενδύσεις και ειδική επενδυτική μέριμνα 

για συγκεκριμένες γεωγραφικές περιοχές 

μεταξύ των οποίων και τα 9 νησιά που 

υπόκεινται στην πίεση του μεταναστευτικού 

ζητήματος. Αυτά γνωστοποίησε σε ομιλία 

του σε εκδήλωση του Οικονομικού 

Επιμελητηρίου, ο γενικός γραμματέας 

Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων του 

υπουργείου Οικονομίας Λόης 

Λαμπριανίδης. Ο πρόεδρος του 

επιμελητηρίου Κωνσταντίνος Κόλλιας 

σημείωσε την ανάγκη βελτίωσης της 

λειτουργικότητας του αναπτυξιακού νόμου 

με προσαρμογή στις νέες τεχνολογίες και να 

υπάρχουν συνθήκες διαφάνειας και 

ισονομίας για όλες τις επιχειρήσεις. 

 

 

ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ  

 

Θέματα στις εσωτερικές σελίδες  

 

-Μια «βόλτα» στην εποχή των πειρατών, τη 

Γαλλική και Βιομηχανική επανάσταση, 

αλλά και την Βικτωριανή εποχή προσφέρει 

μια σειρά παιχνιδιών, εκπαιδευτικού 

χαρακτήρα, τα οποία μπορούν να 

αποτελέσουν μέρος του μαθήματος Ιστορίας 

στη ΣΤ’ δημοτικού. Εμπνευστής αυτού του 

καινοτόμου πρότζεκτ ο Μιχάλης 

Μερτζιανίδης, γυμναστής του 10ου 

Δημοτικού σχολείου Ιωαννίνων, ο οποίος 

δεν είναι άγνωστος στην πόλη, καθώς 

αποτελεί εμπνευστή του παιχνιδιού «Run 

and out», το οποίο αγκαλιάστηκε από 

σχολεία και μαθητές σε όλη την Ελλάδα. 

 

 

ΝΕΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Προχωρούν οι διαδικασίες για την 

αξιοποίηση της παραποτάμιας περιοχής. 

 

 

 

 

Θέματα στις εσωτερικές σελίδες  

 

-Η άμεση επαφή του με επιχειρηματίες της 

πραγματικής οικονομίας της περιοχής, ήταν 

ο βασικός σκοπός της επίσκεψης του 
Υποδιοικητή της Τράπεζας της Ελλάδος, 

Καθηγητή  κ. Ιωάννη Α. Μουρμούρα στα 

Γιάννενα.  Η επίσκεψη αυτή είχε 

προγραμματιστεί ύστερα από την 

επιτυχημένη αύξηση Κεφαλαίου της 

Συνεταιριστικής Τράπεζας Ηπείρου και την 

συνάντηση που είχε ο Πρόεδρός της Κ. 



Ζωνίδης και ο Γεν. Δ/ντής Β. Τσουκανέλης 

στο γραφείο του κ. Μουρμούρα στην 

Αθήνα.  Η συνάντηση στα Γιάννενα 

οργανώθηκε από την Τράπεζα Ηπείρου σε 

συνεργασία με την Πρόεδρο του 6ου Π.Τ. 

Ηπείρου του Οικονομικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος, κα Κωνσταντίνα Παπαϊωάννου. 

Στο «γεύμα εργασίας» ο Υποδιοικητής 

ανέλυσε τη διεθνή οικονομική κατάσταση 

και ειδικότερα την κατάσταση που επικρατεί 

στη χώρα μας, ενώ έγινε εκτενής συζήτηση 

για τα προβλήματα που απασχολούν τις 

επιχειρήσεις. 

 

 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ  

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα  

 

-Στο επίκεντρο τουρισμός και 

συνεταιρισμοί. Συνάντηση μεταξύ του 

προέδρου του Επιμελητηρίου Ιωαννίνων Ι. 

Μήτση και αντιπροσωπείας της 

Ελληνογερμανικής Συνέλευσης έγινε την 

περασμένη Παρασκευή στα γραφεία του 

Επιμελητηρίου Ιωαννίνων. 

Θέματα στις εσωτερικές σελίδες 

 

-Ο βουλευτής Ιωαννίνων Γιάννης 

Καραγιάννης, κατέθεσε ερώτηση προς τους 

αρμόδιους Υπουργούς (Οικονομίας 

Ανάπτυξης και Τουρισμού – Εξωτερικών – 

Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων) 

σχετικά με τα μέτρα που προτίθενται να 

πάρουν, ώστε να προστατευτεί η ελληνική 

ΠΟΠ φέτα στη διεθνή αγορά. Την ερώτηση 

συνυπέγραψαν άλλοι 38 βουλευτές του 

ΣΥΡΙΖΑ. Σε πρόσφατες συναντήσεις του με 

κτηνοτρόφους και τυροκόμους της Ηπείρου, 

ο κ. Καραγιάννης έγινε κοινωνός της 

ανησυχίας τους σχετικά με την έλλειψη 

εθνικής στρατηγικής για ένα από τα 

βασικότερα εθνικά, παραδοσιακά και 

εξαγώγιμα προϊόντα 

 

 

Θέματα από ιστοσελίδες 

 

-Μοναδικά στην Ελλάδα αλλά και 

πανευρωπαϊκά είναι τα ατμόλουτρα του 

ορεινού Αμάραντου στην Κόνιτσα, τα οποία 

τυγχάνει να βρίσκονται μέσα σ’ ένα 

μαγευτικό φυσικό τοπίο.  Θα μπορούσαν 

λοιπόν να αποτελούν πόλο έλξης χιλιάδων 

επισκεπτών κάθε χρόνο, και να βοηθήσουν 

στην ανάπτυξη του ιαματικού τουρισμού, 

καθώς η περιοχή διαθέτει και αρκετά καλά 

καταλύματα. Ωστόσο, υπάρχει ένα 

σημαντικό «εμπόδιο» για όσους σκέφτονται 

να επισκεφθούν τον Αμάραντο κι αυτό δεν 

είναι άλλο από την οδική πρόσβαση, η 

οποία είναι δύσκολη και απαιτεί χρόνο. 

Κάπως έτσι, χάνεται μία σημαντική 

ευκαιρία για περαιτέρω αξιοποίηση των 

ποιοτικών αυτών ατμόλουτρων, τη στιγμή 

μάλιστα που δραστηριοποιούνται εκεί 

αρκετοί ξενοδόχοι. 

(epirusgate.blogspot.gr)  

 

-Η εξαίρεση των ελευθέρων επαγγελματιών, 

που προβλέπεται ρητά στη σχετική διάταξη 

που ψηφίστηκε πρόσφατα από τη Βουλή και 

η οποία δίνει τη δυνατότητα στους 

ανασφάλιστους πολίτες που διαθέτουν 

ΑΜΚΑ να έχουν πρόσβαση στη δημόσια 

υγεία, έχει προκαλέσει την έντονη 

αντίδραση των ελευθέρων επαγγελματιών, 

που κάνουν λόγο για ένα ακόμη έγκλημα σε 

βάρος τους.  

Πρωτοστάτης στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας 

η Κίνηση Πολιτών ΑΝΤΙδρώ, που ετοιμάζει 

σήμερα το απόγευμα στα Ιωάννινα, μία 

ενημερωτική εκδήλωση για τους ελεύθερους 

επαγγελματίες και για ένα θέμα, που 

δημιουργεί πλείστα ερωτήματα, όπως 

ανέφερε ο νομικός του  εκπρόσωπος Κ. 

Ντακαλέτσης για τη μεροληπτική 

αντιμετώπιση του κλάδου. (Ioannina24.gr)  

 

-Ουδείς θα διαφωνήσει ότι το παλιό 

αεροδρόμιο στον Κατσικά δεν είναι ο 

ιδανικότερος χώρος για να φιλοξενήσει 

πρόσφυγες. Και υγρασία έχει, και 

λασπόνερα θα υπάρξουν σε περίπτωση 

βροχής και ουσιαστικές υποδομές δεν 

υφίστανται. Και όποιος χώρος κι αν 

επιλεγεί, μειονεκτήματα θα έχει. Όποιος, 

όμως, έχει μια καλύτερη λύση, δεν έχει 

παρά να την προτείνει και να εξεταστεί. 

Πέντε ώρες συζητούσαν στο δημοτικό 

συμβούλιο, άλλη πρόταση δεν υπήρξε. Πάλι 

καλά που αυτή τη φορά οι όποιες ενστάσεις 



εκφράζονται ήπια και όχι υπό τη μορφή 

κραυγών που θα συμπαρασύρουν και τους 

πολίτες. (Hpeiros.gr) 

 

-Και επισήμως πάει για τον Απρίλιο του 

2017 η αποπεράτωση των έργων στο 

αεροδρόμιο Ιωαννίνων. Η κατασκευάστρια 

εταιρία, είχε υποβάλλει σχετικό αίτημα από 

τις αρχές Φεβρουαρίου και έγινε αποδεκτό 

από την Γενική Γραμματεία Δημοσίων 

Έργων. Η παράταση αυτή δεν είναι η πρώτη 

και είναι άγνωστο αν θα είναι και η 

τελευταία. Από το 2006, όπου ουσιαστικά 

ξεκίνησαν τα έργα επέκτασης κι 

εκσυγχρονισμού του αεροδρομίου 

Ιωαννίνων, μεσολάβησαν πολλές, όπως και 

μεγάλα διαστήματα διακοπής εργασιών, εξ 

αιτίας της έλλειψης χρηματοδότησης αλλά 

και προβλημάτων στις μελέτες και τις 

αδειοδοτήσεις. Το σημαντικό σήμερα είναι 

ότι έχει εκδοθεί η οικοδομική άδεια ενώ 

ανανεώθηκαν και οι περιβαλλοντικοί όροι. 

Για την ολοκλήρωση των έργων, σύμφωνα 

με απόλυτα έγκυρες πηγές, απαιτούνται 

κονδύλια ύψους περίπου έξι εκατομμυρίων, 

τα οποία θα πρέπει να προέλθουν από το 

εξαιρετικά φτωχό πρόγραμμα δημοσίων 

επενδύσεων. Αυτός θα είναι και ο κρίσιμος 

παράγοντας από τον οποίο θα εξαρτηθεί η 

πορεία των εργασιών και εν τέλει η 

ολοκλήρωσή τους! Σημειώνεται δε ότι στα 

έργα αυτά δεν περιλαμβάνεται η 

τοποθέτηση συστήματος τυφλής 

προσγείωσης, που σημαίνει ότι ακόμη και 

με την αποπεράτωσή τους, δεν θα έχουν 

λυθεί τα σοβαρά προβλήματα του 

αεροδρομίου. (epirusPost.gr) 

  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 

-Ζητούν πίσω το πακέτο «Χατζηγάκη’. Είναι παράνομες αγροτικές επιδοτήσεις 425 εκ. ευρώ 

που πρέπει να επιστραφούν λέει το Ευρωδικαστήριο.  (Εφημ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, νομός Λάρισας) 

 

-Οδηγός νεκρός σε αρδευτικό κανάλι. Αυτοκίνητο έπεσε στο νερό στο δρόμο Ομορφοχωρίου- 

Αγιάς. Αδιευκρίνιστα τα αίτια της πτώσης. (Εφημ. ΚΟΣΜΟΣ, νομός Λάρισας) 

 

-Ευρώ-χαστούκι για τις επιδοτήσεις. Απόφαση κόλαφος για το πακέτο Χατζηγάκη. Έως 15.000 

ευρώ καλούνται να επιστρέψουν οι αγρότες της Μαγνησίας από τις επιδοτήσεις που έχουν 

εισπράξει το 2009 εξαιτίας των δυσμενών καιρικών συνθηκών που είχαν επικρατήσει στη χώρα 

κατά το 2008 (εφημ. ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ, νομός Μαγνησίας) 

 

-Οι 7 πληγές της Ελλάδας. Τι δεν κάναμε καλά και τι πρέπει να διορθωθεί «Σοβαρή 

αναδιάρθρωση του χρέους ζητά το γραφείο προϋπολογισμού της Βουλής». (εφημ. 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ, νομός Μαγνησίας) 

 

-Καταγγελίες – «φωτιά» από Κ. Πουλάκη για την υπόθεση Μπέου.  (εφημ. ΘΕΣΣΑΛΙΑ, νομός 

Μαγνησίας)  

 

-Χρηματοδοτείται το Λαμία – Ξυνιάδα. Το πρώτο τμήμα του Ε65 εντάσσεται στο νέο ΕΣΠΑ. Ο 

αυτοκινητόδρομος επεκτείνεται νότια όπως ανακοίνωσε ο γ.γ. Υποδομών, Γιώργος Δέδες (εφημ. 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, νομός Τρικάλων) 

 

-Τα μέτωπα που κρίνουν την αξιολόγηση. Ασφαλιστικό, φορολογικό, «κόκκινα» δάνεια. Σκληρή 

αναμένεται η διαπραγμάτευση με το κουαρτέτο.  (εφημ. ΈΡΕΥΝΑ, νομός Τρικάλων) 

 



-Ύπουλο παιχνίδι παίζουν οι Ευρωπαίοι χρησιμοποιώντας ως δόλωμα την μείωση του χρέους. Ο 

διάλογος Ντάισελμπλουμ - Μοσκοβισί για το χρέος που «έπιασαν» τα ανοιχτά μικρόφωνα με 

τον πρόεδρο του eurogroup να λέει κυνικά ‘Το έκανα επίτηδες...’. Σόιμπλε: Η συζήτηση περί 

ελάφρυνσης του χρέους είναι για το πρεστίζ, όχι την ουσία. Τριπλή βόμβα Τόμσεν: Πάρτε μέτρα 

έως 9 δισ., κόψτε συντάξεις, μην αυξάνετε φόρους. Τελικά, αυτό είναι ένα παιχνίδι μέχρι να 

φορτώσουν στην Ελλάδα τους πρόσφυγες; (Εφημ. ΑΛΗΘΕΙΑ, νομός Καρδίτσας) 

 

-Απόφαση ‘βόμβα’: Οι αγρότες πρέπει να επιστρέψουν επιδοτήσεις 425 εκ. ευρώ. (Εφημ. 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ, νομός Καρδίτσας)  

 

 

ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-ΔΕΥΑ  Τρικάλων / Προωθούνται έργα 2 

εκατ. ευρώ σε 6 χωριά. 

 

 

ΕΡΕΥΝΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-ΔΕΥΑΤ / Προωθούνται έργα ύδρευσης σε 

έξι χωριά 

 

-Καλαμπάκα / Υποχώρησε ανάχωμα του 

Πηνειού 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-Ξεκινούν οι εργασίες σε εγκαταλελειμμένο 

στρατόπεδο της Θεσσαλίας για τη φιλοξενία 

προσφύγων. Το στρατόπεδο 

«Ευθυμιόπουλου», ένα εγκαταλελειμμένο, 

εδώ και χρόνια, στρατόπεδο μεταξύ της 

Μάνδρας και του Κουτσοχέρου στον δρόμο 

Λάρισας – Τρικάλων, φαίνεται πως είναι 

ένας από τους χώρους που επιλέγει το 

διυπουργικό Συντονιστικό Κέντρο για τη 
φιλοξενία προσφύγων στη Λάρισα. Ένας 

χώρος που προορίζεται για τη φιλοξενία 800 

με 1.000 προσφύγων. http://e-thessalia.gr/ 

 

-Κοινή κινητοποίηση αύριο το πρωί από 

Επιμελητήριο Τρικάλων, Ομοσπονδία ΕΒΕ 

Τρικάλων και Εμπορικό Σύλλογο Τρικάλων 

με …κατάληψη των γραφείων του τοπικού 

ΟΑΕΕ. 

Στην κοινή ανακοίνωση που εκδόθηκε, 

αναφέρεται πως «Χωρίς δουλειές, 

παραγωγή, και ανάπτυξη δεν υπάρχει 

μέλλον για τη χώρα μας. Συμμετέχουμε 

στην αυριανή κινητοποίηση ενάντια στην 

πρόταση της Κυβέρνησης για το 

Ασφαλιστικό που οδηγεί τις ΜμΕ στον 

αφανισμό. http://www.trikalanews.gr 

 

-Υπουργική απόφαση για Παθολογική 

Κλινική του Νοσοκομείου Τρικάλων 

Σε ανάκληση διορισμού και επαναδιορισμού 

σε θέση του κλάδου Ιατρών του ΕΣΥ 

προχώρησε με απόφασή του την 1η 

Φεβρουαρίου ο Υπουργός Υγείας Ανδρέας 

Ξανθός. Όπως αποκαλύπτει το 

trikalanews.gr η απόφαση αφορά τον 

διορισμό του Στέφανου Μυλωνά σε θέση 

Διευθυντή Παθολογίας που ακυρώνει 

προηγούμενη υπουργική απόφαση σε 

εφαρμογή της δικαστικής απόφασης του 

2011 και επαναδιορίζει τον κ. Μυλωνά σε 

θέση Επιμελητή Παθολογίας θέση κλάδου 

Ιατρών ΕΣΥ του Νοσοκομείου Τρικάλων. 

http://www.trikalanews.gr/ 

 

-Σφοδρή επίθεση στην Κυβέρνηση και στην 

τακτική που αυτή ακολουθεί εξαπέλυσε ο 
Βουλευτής Ν. Τρικάλων της Ν.Δ. και 

Πρώην Υπουργός κ. Κώστας Σκρέκας. 

Μιλώντας στην εκπομπή LiveUστο 

STARκαι στην Πόπη Τσαπανίδου, ο κ. Κ. 

Σκρέκας απόρησε με τις δηλώσεις 

Κυβερνητικών στελεχών, λέγοντας 

χαρακτηριστικά ότι «αν ακούσει κανένας τα 



στελέχη του ΣΥΡΙΖΑ και πιστέψει αυτά που 

λένε θα νομίσει ότι ζει σε μια χώρα μαγική. 

Η κατάσταση είναι πολύ δύσκολη και θα 

πρέπει να αναλάβουν τις ευθύνες τους. 

Ανεβάζουν 40% την εισφορά αλληλεγγύης, 

ανεβάζουν το Φ.Π.Α. στην εστίαση και σε 

όλους τους φόρους. Προχωράμε με 2% 

ύφεση. Μέσα σε ένα χρόνο ΣΥΡΙΖΑ-

ΑΝ.ΕΛ. αυξήθηκε η φτώχεια». 

http://www.trikalavoice.gr 

-Συνάντηση Τρικαλινών αγελαδοτρόφων με 

τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης 

Συνάντηση, που κανονίστηκε από το 

Βουλευτή Τρικάλων Χρήστο Σιμορέλη, 

πραγματοποίησαν οι εκπρόσωποί των 

αγελαδοτρόφων του Νομού Τρικάλων και 

άλλων περιοχών της Θεσσαλίας με τον 

Αναπληρωτή Υπουργό Αγροτικής 

Ανάπτυξης κ. Βαγγέλη Αποστόλου, με 

σκοπό να του θέσουν ερωτήματα και να του 

μεταφέρουν τα προβλήματα του κλάδου. 

Στη συνάντηση ήταν παρόντες ο Πρόεδρος 

των Αγελαδοτρόφων του Νομού Τρικάλων 

κ. Κώστας Ούτρας, καθώς και πολλά μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου. Στο τραπέζι 

τέθηκαν ζητήματα όπως το ασφαλιστικό και 

το φορολογικό, τα χρονοδιαγράμματα των 

πληρωμών και το εργόσημο. Ο Υπουργός 

δεσμεύτηκε να ανανεώσουν το ραντεβού 

μέσα στο προσεχές δεκαπενθήμερο για 

περαιτέρω εξέταση των θεμάτων. 

http://www.trikaladay.gr 

 

 

  

ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 

ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Ξέσπασε πόλεμος ΚΕΔΕ – Γ.Γ. υπουργείου 

Εσωτερικών με φόντο την αργία Αχιλλέα 

Μπέου. 

 

-Συνέντευξη Αν. Βολιώτη στον Ταχυδρόμο: 

«Χωρίς ανεξάρτητη δικαιοσύνη, υπάρχει 

κίνδυνος διολίσθησης της δημοκρατίας» 

 

-Μαγνησία / Σαφάρι ελέγχων από το ΙΚΑ 

 

 

ΜΑΓΝΗΣΙΑ  

 

Άλλες ειδήσεις στην πρώτη σελίδα 

 

-Ο Μπέος θέλει μαζί του στο εδώλιο τον 

Βαλ, Μαρινάκη. Τι προσπαθεί να πετύχει 

μέσω της ‘δίκης του ΣΚΑΙ»;  

 
-Δωροθέα Κολυνδρίνη / Να δώσουν λύση οι 

Δήμοι στο προσφυγικό. 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΙΑ  

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Ομάδα εθελοντισμού στο 1ο Γυμνάσιο 

Βόλου. Από 70 μαθητές της Α΄ τάξης με 

επισκέψεις σε ιδρύματα και ψυχαγωγικές 

δράσεις. 

 

-Αναδρομική ‘λυπητερή’ σε φαρμακοποιούς 

 

-Από Γαλλία-Γερμανία ενίσχυση 

Κοινωνικού Φαρμακείου 

 

 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-Ερώτηση στη Βουλή: Να σταματήσουν οι 

αυθαιρεσίες στο Δήμο Βόλου για επιλογή 

υμετέρων. 

Ερώτηση προς τους αρμόδιους υπουργούς 

με την οποία ζητούν να σταματήσουν οι 

αυθαιρεσίες στο Δήμο Βόλου σε ό,τι αφορά 

τον διαγωνισμό πρόσληψης νέων 
καθαριστριών στα σχολεία, με σύμβαση 

μίσθωσης έργου, κατέθεσαν οι βουλευτές 

του ΚΚΕ Κ. Στεργίου και Γ. Λαμπρούλης. 

Οι δυο βουλευτές καταγγέλλουν ότι η 

δημοτική αρχή Βόλου «εισήγαγε λάθρα 

κριτήρια για επιλογή υμετέρων και μη 

“ενοχλητικών” εργαζομένων, κριτήρια 



προπαντός ρατσιστικά και εκφασισμού που 

η δημοτική αρχή, απ’ ό,τι φαίνεται, 

επιδιώκει να καλλιεργεί μέσα στην κοινωνία 

και τους εργαζόμενους στο Βόλο. 

http://e-thessalia.gr 

 

-Τέσσερα νέα προγράμματα του ΕΣΠΑ 

παρουσιάζονται σήμερα στο ΤΕΕ 

Μαγνησίας 

Ενημερωτική παρουσίαση των τεσσάρων 

δράσεων του ΕΣΠΑ που ξεκινούν εντός 

ολίγων ημερών θα πραγματοποιηθεί από το 

ΤΕΕ Μαγνησίας σήμερα Τετάρτη 9 

Μαρτίου 2016, στις 7 το απόγευμα, στο 

αμφιθέατρο του τοπικού τμήματος στο 

Βόλο. Την παρουσίαση των προγραμμάτων 

προς τους διπλωματούχους μηχανικούς της 

Μαγνησίας, θα πραγματοποιήσει ο κ. 

Ευάγγελος Κορώνας, Χημικός Μηχανικός, 

http://e-thessalia.gr/ 

 

Καμία πρόταση για hot spot στη Μαγνησία 

– Εισήγηση Αγοραστού για εγκατάσταση 

στη Β’ ΒΙΠΕ. 

Καμία πρόταση δεν κατέθεσαν στην 

Περιφέρεια Θεσσαλίας και στον Κώστα 

Αγοραστό οι Δήμοι Ρήγα Φεραίου και 

Βόλου για την εγκατάσταση προσφύγων. 

Σύμφωνα με τον περιφερειάρχη, που 

εξέφρασε τη δυσαρέσκειά του για τη στάση 

των δύο δήμων, θα ισχύει η πρόταση που 

κατέθεσε ο ίδιος για ανάπτυξη 

εγκατάστασης προσφύγων σε παλιά 

εργοστάσια της Β’ Βιομηχανικής, 

προκειμένου να εξεταστεί από το Υπουργείο 

Άμυνας. 

Την ίδια ώρα από το Υπουργείο σχεδιασμός 

για τη Μαγνησία δεν υπάρχει, αφενός λόγω 

έλλειψης προτάσεων, αφετέρου γιατί η 

προτεραιότητα δίνεται αυτές τις ημέρες στη 

Βόρειο Ελλάδα. Εάν ωστόσο απαιτηθεί, ο 

Στρατός θα μπει να διαμορφώσει χώρο, 

όπου κρίνει κατάλληλο, σε δημόσια ή 

δημοτική έκταση, όπως έγινε γνωστό χθες 

από το Υπουργείο.  http://e-thessalia.gr 

 

-Εντατικοποίηση των κινητοποιήσεων 

ενάντια στο ασφαλιστικό αποφάσισαν οι 

Συντονιστικοί φορείς 

Συνάντηση προκειμένου να οργανώσουν τις 

νέες αντιδράσεις τους στο προωθούμενο 

προσχέδιο για το ασφαλιστικό, 

πραγματοποίησαν στο Επιμελητήριο 

Μαγνησίας οι επιστημονικοί φορείς και οι 

ελεύθεροι επαγγελματίες της περιοχής. 

Η Επιτροπή φορέων αποφάσισε χθες την 

εντατικοποίηση των κινητοποιήσεων μόλις 

κατατεθεί το νομοσχέδιο στη Βουλή. 

http://e-thessalia.gr 

 

-Μια άλλη υπόθεση που περιμένει τον 

Αχιλλέα Μπέο για ξέπλυμα μαύρου 

χρήματος 

Πρόκειται για την ποινική δίωξη, εκτός των 

άλλων, για την αξιόποινη πράξη της 

νομιμοποίησης εσόδων από εγκληματικές 

δραστηριότητες κατ’ επάγγελμα και κατά 

συνήθεια, κατ’ εξακολούθηση, εντός των 

πλαισίων εγκληματικής οργάνωσης. 

Το βούλευμα αναφέρει ότι από 6-2-2014, 

πληροφοριακή έκθεση ελέγχου των 

υπαλλήλων του ΣΔΟΕ, που διενήργησαν 

έλεγχο κατόπιν σχετικού αιτήματος του 9ου 

ανακριτού στις δηλώσεις φορολογίας 

εισοδήματος της Εύης- Ευτυχία Μπέου, 

θυγατρός του Αχιλλέα Μπέου, προέκυψε ότι 

η ανωτέρω προέβη σε καταθέσεις 

χρηματικών ποσών σε τραπεζικούς 

λογαριασμούς τους οποίους διατηρούσε 

στην τράπεζα Πειραιώς, οι οποίες δεν 

δικαιολογούνται από τα δηλωθέντα 

εισοδήματα της. 

Από τα αναφερόμενα στην πληροφοριακή 

αυτή έκθεση ελέγχου, προέκυψαν 

αποχρώσεις ενδείξεις ενοχής σε βάρος του 

κατηγορούμενου Αχιλλέα Μπέου, για την 

αξιόποινη πράξη της νομιμοποίησης εσόδων 

από εγκληματικές δραστηριότητες κατ’ 

επάγγελμα και κατά συνήθεια, κατ’ 

εξακολούθηση, εντός των πλαισίων της 

εγκληματικής οργάνωσης, σύμφωνα και με 

όσα αναφέρονται στην Εισαγγελική 

πρόταση, στις ορθές σκέψεις της οποίας και 

το παρόν συμβούλιο παραδεκτά αναφέρεται. 

Διατάχθηκε ο χωρισμός της δίκης για ν’ 

απαγγελθεί κατηγορία κατ’ αυτού για την 

ως άνω αξιόποινη πράξη και τα έγγραφα θα 

αξιολογηθούν κατά την απαγγελία 

κατηγορίας κατ’ αυτού για την πιο πάνω 

πράξη. Το ποσό στο οποίο δεν αναφέρεται 

στο βούλευμα, σύμφωνα με πληροφορίες, 

είναι 1 εκ. ευρώ. http://magnesianews.gr/ 



  

ΝΟΜΟΣ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ  

 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

- Δεν θα λειτουργήσουν σήμερα τα 

φοροτεχνικά γραφεία. Αποφασίστηκε στην 

έκτακτη Γ.Σ. του Σ.Ε.ΕΛ. Φ.Ο.Κ. (Σύλλογος 

Ελευθέρων Επαγγελματιών Λογιστών 

Φοροτεχνικών Οικονομολόγων Ν. 

Καρδίτσας). Τα μέλη θα αποκλείσουν τη 

ΔΟΥ τις ώρες 10.00-12.00, επιδίδοντας στη 

συνέχεια ψήφισμα διαμαρτυρίας στη 

Δ/ντρια της εφορίας.  

 

- Πρόταση για φιλοξενία προσφύγων στο 

πρώην mall κατατέθηκε στο δημοτικό 

συμβούλιο Καρδίτσας χωρίς να παρθεί 

απόφαση. Ότι πρέπει να σταθεί ο δήμος 

αλληλέγγυος συμφώνησαν όλες οι πλευρές 

του σώματος.  

 

- Διαμαρτύρονται οι επιχειρηματίες πίσω 

από τη Σχολή Αστυνομίας για απομόνωση 

από τον τρόπο που γίνονται τα έργα του 

περιφερειακού. Δεν έχουν κατασκευαστεί οι 

παράδρομοι, οι δρόμοι έχουν κοπεί και 

σήμανση δεν υπάρχει.  

 

- Συνάντηση του Θάνου Σκάρλου με τον 

διοικητή της 5ης ΥΠΕ. «Η διοίκηση του 

δήμου συνεχίζει να αναζητά και να 

προτείνει ουσιαστικές και αποτελεσματικές 

λύσεις, στην κατεύθυνση της αναβάθμισης 

του συστήματος υγείας στο δήμο μας» 

τόνισε ο δήμαρχος Σοφάδων.  

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

- Καρδίτσα: Ανέλυσαν το ασφαλιστικό 

πρόεδρος του ΙΚΑ και υποδιοικητής του 

ΟΑΕΕ  

«Βασικό κριτήριο για την επιβίωση του 

ασφαλιστικού συστήματος είναι η 

καλλιέργεια ασφαλιστικής συνείδησης και 

πεποίθησης ότι οι υποχρεώσεις που 

προκύπτουν απ’ την κοινωνική ασφάλιση 

είναι προς όφελος των εργαζομένων και 

επιστρέφουν πίσω ως δικαιώματα της ίδιας 

της κοινωνίας». 

Αυτό τόνισε ο πρόεδρος του ΙΚΑ κ. 

Καλαματιανός, από την Καρδίτσα μιλώντας 

σε ενημερωτική εκδήλωση του ΕΒΕ.  

Μαζί με τον κ. Καλαματιανό στην Καρδίτσα 

βρέθηκε και ο υποδιοικητής του ΟΑΕΕ κ. 

Χριστοφορίδης. Πριν την έναρξη της 

εκδήλωσης ο κ. Καλαματιανός και ο κ. 

Χριστοφορίδης μίλησαν στα τοπικά ΜΜΕ. 

http://www.karditsalive.net  

  

 

ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

- Κέντρο για πρόσφυγες κοντά στη Μάνδρα. 

Ξεκινούν εργασίες στο πρώην στρατόπεδο 

«Ευθυμιόπουλου». Φιλοξενία 1.000 ατόμων 

από αύριο ζήτησε ο Βίτσας.  

 

- Μέχρι και στο 70% η συμμετοχή στα 

φάρμακα. Διευκρινίσεις Φαρμακευτικού 

Συλλόγου για την αύξηση.  

 

-Ζωή Κωνσταντοπούλου, 

προαναγγέλλοντας νέο κόμμα: Αντίπαλός 

μου ο Τσίπρας, ανδρείκελο ο Παυλόπουλος.  

 

- Συλλαλητήριο Θεσσαλών συνταξιούχων 

στη Λάρισα.  

Συνταξιούχοι από ολόκληρη τη Θεσσαλία 

θα πραγματοποιήσουν σήμερα το πρωί 

συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Κεντρική 

πλατεία της Λάρισας. 

 

- Ευοίωνες οι προοπτικές ανάπτυξης των 

κηπευτικών στη Θεσσαλία. Ημερίδα από 



Γεωπονικό Σύλλογο- Συνεταιρισμό 

«ΘΕΣγη».  

 

- Να μετονομαστούν τα ΤΕΙ σε 

«Πανεπιστήμια Εφαρμοσμένων 

Επιστημών».  

 

- Γενέθλια σήμερα για Αγγειοχειρουργική 

Κλινική του ΠΠΓΝΛ. 2006-2016: 10 χρόνια 

λειτουργίας της.  

 

 

ΚΟΣΜΟΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

- ΔΕΥΑΛ: Αυτοψία Καλογιάννη στα έργα 

που ‘τρέχουν’.  

Αυτοψία σε έργα που εκτελεί η ΔΕΥΑΛ σε 

Αγ. Σαράντα, Χαραυγή  και Κουλούρι, 

πραγματοποίησε το πρωί της Τρίτης ο 

δήμαρχος Λαρισαίων κ. Απόστολος 

Καλογιάννης. 

 

- Πρόσφυγες: Τον ΣΕΑ Ευαγγελισμού 

προτείνει ο δήμος Τεμπών.  

 

- Τοπικός ΣΥΡΙΖΑ: Σκληρή επίθεση στον 

Χρήστο Κέλλα.  

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

- Ερώτηση Κέλλα για πληρωμές 

τευτλοπαραγωγών 

Ερώτηση προς τον Υπουργό Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Βαγγέλη 

Αποστόλου, κατέθεσε μαζί με άλλους 

συναδέλφους του, όπως τον βουλευτή 

Λαρίσης της ΝΔ κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος 

και πρώτο υπογράφοντα, τον Τομεάρχη 

Αγροτικών Θεμάτων της ΝΔ, κ. Γιώργο 

Κασαπίδη, ο βουλευτής ΝΔ του Ν. Λάρισας, 

κ. Χρήστος Κέλλας, με θέμα τις “εκκρεμείς 

πληρωμές στους τευτλοπαραγωγούς”. 

http://www.kosmoslarissa.gr 

 

- Στο Συνέδριο των «Έξυπνων» Πόλεων ο 

Δήμος Φαρσάλων 

Το Smart Cities Conference 2016 

πραγματοποιήθηκε για 4η συνεχή χρονιά 

την 1η Μαρτίου 2016, στο Αμφιθέατρο 

OTEAcademy στην Αθήνα και αποτέλεσε 

τη δυναμική ετήσια συνάντηση όλων των 

ενδιαφερομένων για την ανάπτυξη 

«έξυπνων» και βιώσιμων πόλεων. 

http://www.larissanet.gr  

  

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 

-Όχι βιοκαύσιμο σε Γερδελάδες, Δουκάδες-Το δημοτικό συμβούλιο επικαλείται την έλλειψη 

χωροταξικού-Επιτόπου χθες ο Γαλιατσάτος για διαβουλεύσεις 

(Εφημ. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, Κέρκυρα) 

 

- Νικολούζος: Επιστολή στον Τσίπρα για τον Ερημίτη- Επιστολή στον Πρωθυπουργό, Αλέξη 

Τσίπρα, απέστειλε ο Δήμαρχος Κέρκυρας, Κώστας Νικολούζος, με αφορμή την έγκριση από το 

Υπουργείο Περιβάλλοντος της μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας του Ερημίτη, που φέρνει 

πιο κοντά την ολοκλήρωση της διαδικασίας παραχώρησης της έκτασης στην εταιρεία NCH 

Capital.-Όπως επισημαίνεται στην επιστολή, η Δημοτική Αρχή από την αρχή της θητείας της 

είχε εκφράσει τις τεκμηριωμένες αντιρρήσεις της στην παραχώρηση τόσο στο ΤΑΙΠΕΔ όσο και 

σε αρμόδιους υπουργούς, τονίζοντας ότι η επίμαχη παραχώρηση φαλκιδεύει την οικολογική 

ισορροπία της περιοχής και του νησιού, την αμυντική επάρκεια της ελληνικής Πολιτείας και την 

οικονομικά θεμελιώδη προοπτική της αειφόρου τουριστικής ανάπτυξης του τόπου. 

(www.corfupress.com-Διαδίκτυο-Κέρκυρα) 

 



-Μέχρι 11|3 η προθεσμία εγγραφής μελών στη Νέα Δημοκρατία-Ενόψει του μπλε συνεδρίου 

(Εφημ. ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ, Κεφαλονιά) 

 

-Ιστορική παραχώρηση-Το παλιό νοσοκομείο περνά στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων-Υπογραφές 

μετά από 4 χρόνια εγκατάλειψης-«Στέγη» θα βρουν υπηρεσίες, οργανισμοί και σύλλογοι-

Εκατομμύρια ευρώ η εξοικονόμηση χρημάτων από ενοίκια 

(Εφημ. ΗΜΕΡΑ, Ζάκυνθος) 

 

-Αναζητούνται 230.000 ευρώ ώστε να ολοκληρώσει ο εργολάβος το έργο πριν το Πάσχα-

Σύσκεψη στο δήμο για τα έργα στην πλατεία Σολωμού-Τα χρήματα από το ΕΣΠΑ δεν έχοτν 

έρθει στο δήμο  (Εφημ. ΕΡΜΗΣ, Ζάκυνθος) 

 

 

  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ  

 

-Οι προφητικοί στίχοι του ∆ηµήτρη. Θρήνος για το 25χρονο Πατρινόπουλο που καταπλακώθηκε 

από τοίχο στην Αγυιά. (εφημ. ΠΡΩΙΝΗ ΓΝΩΜΗ, νομός Αχαΐας).  

 

-Τραγωδία. Μια θαμμένη γενιά. Ο ταλαντούχος τραγουδοποιός Δ. Κατσαντώνης έπεσε θύμα της 

ανάγκης για μεροκάματο, υπό συνθήκες που απαιτούν διερεύνηση.  

(εφημ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ, νομός Αχαΐας). 

 

-Οι ελπίδες στο «Γιούνκερ». Για το σιδηροδρομικό έργο Πάτρα-Πύργος-Καλαμάτα.  

(εφημ. ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ ΑΧΑΙΑΣ, νομός Αχαΐας). 

 

-Τραγικό τέλος 25χρονου σε εργατικό δυστύχημα. (εφημ. ΑΛΛΑΓΗ, νομός Αχαΐας). 

 

-«Πύργος - Πάτρα»: Δεν έγινε η πρώτη δημοπράτηση! Νέα αναβολή λόγω της αποχής των 

εργοληπτικών εταιρειών. Ορίστηκε νέα ημερομηνία στις 22 Μαρτίου, αλλά και πάλι 

εκφράζονται φόβοι νέας αναβολής. Έντονη αντίδραση του Αλέξη Καστρινού με αιχμές κατά 

Σπίρτζη για τη «σαλαμοποίηση» του έργου. (Εφημ. ΠΑΤΡΙΣ, νομός Ηλείας) 

 

-«Αγκάθι» το προσφυγικό για τον τουρισμό! Τι έδειξε αποκαλυπτική έρευνα που διεξήγαγε το 

Sete Intelligence για τη χώρα μας. Η εικόνα της Ελλάδας στη Μεγάλη Βρετανία, τη Γερμανία 

και τις ΗΠΑ παραμένει ιδιαίτερα θετική όσον αφορά την ελκυστικότητα και την ασφάλεια του 

προορισμού. (Εφημ. Η ΠΡΩΤΗ, νομός Ηλείας) 

  

-Αγρίνιο. Επί τάπητος η Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη. Πλάνο για λειτουργία δύο δακτυλίων, 

πεζοδρομήσεων, πρασίνου και σειράς άλλων παρεμβάσεων.  

(Εφημ. ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ, νομός Αιτωλίας - Ακαρνανίας) 

  

 

 

 



ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΙΑΣ 

 

ΠΡΩΙΝΗ ΓΝΩΜΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Ρευµατοκλοπές κίνδυνος-θάνατος. ∆εκάδες 

περιστατικά στη Δυτική Αχαΐα.  

 

 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Προσλήψεις ζητά ο Πελετίδης, 8μηνίτες 

από Κατρούγκαλο. Ο Υπουργός ξέκοψε στο 

δήμαρχο τα περιθώρια για ουσιαστικές 

ενισχύσεις.  

 

-«Ρόπαλ-όπερα» της πεντάρας στη 

Βενιζέλου. Άγριο ξύλο μεταξύ φατριών που 

διεκδικούν πλασάρισμα στα «στρατηγικά» 

σημεία της επαιτείας. Πρωταγωνίστησαν 

μειονοτικοί Βαλκάνιοι και Ασιάτες.  

 

-Κάλεσμα… με Μπρεχτ στην πορεία. Στις 2 

Απριλίου η πορεία των 220 χλμ. Η δημοτική 

αρχή «επιστρατεύει» Μπρεχτ. 

 

-Να δεχθούμε φιλοξενία προσφύγων. Η 

πρώτη ανοιχτή συνηγορία υπέρ κέντρου, 

από τον Αχαιό βουλευτή του Ποταμιού 

Ιάσονα Φωτήλα. 

 

 

 

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ ΑΧΑΙΑΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Σε επτά δόσεις η πληρωμή του φόρου 

εισοδήματος. Επτά δόσεις, αρχής γενομένης 

από το Μάιο αντί για τρεις διμηνιαίες 

προβλέπει το σχέδιο που έχει δοθεί προς 

έγκριση στους θεσμούς. 

 

-Βούλγαροι μαστροποί δρούσαν στην Κάτω 

Αχαΐα. 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-Πάτρα: Χωρίς ασανσέρ το Αστυνομικό 

Μέγαρο στην Ερμού! Δεν υπάρχει ρευστό 

για τη συντήρησή τους. Τραγικές 

καταστάσεις που αποτυπώνουν την 

οικονομική ασφυξία και στην ΕΛ.ΑΣ. 

http://www.patrastimes.gr/ 

 

-Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού 

Συλλόγου Πατρών αποφάσισε να 

διοργανώσει στο αμέσως επόμενο χρονικό 

διάστημα ανοικτή εκδήλωση με όλους τους 

ιατρικούς φορείς και κλάδους, στην οποία 

θα προσκληθεί η διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, 

προκειμένου να συζητηθεί το προτεινόμενο 

από αυτήν σχέδιο ανασυγκρότησης της 

δημόσιας υγείας του νομού μας. 

http://www.patrastimes.gr/ 

  

 

 

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

 

ΠΑΤΡΙΣ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Συγκέντρωση από την ΟΓΕ στον Πύργο για 

την γυναίκα: Τιμήθηκαν οι αγώνες της! 

 

-Ανοίγει ξανά ο Επικ. Απόλλωνας: Τοπικοί 

φορείς κάνουν μνεία στην προσπάθεια του 

Μάκη Μπαλαούρα.  

 

-Γαβ. Λιατσής: «Έχω περίεργη αισιοδοξία». 

Από σχολεία, νοσοκομεία, εθνική οδό 

άρχισε η αποκομιδή. 



  

-Συγκέντρωση στο Εργατικό Πύργου: 

Ετοιμάζεται νέα απεργία. 

 

-Λεχαινά: «Θα καώ ζωντανός». Το δράμα 

44χρονου άνεργου και η απόπειρα έξω από 

το Δημαρχείο.  

 

-Ο «παγκόσμιος» Εμμ. Καραλής με τη 

φλόγα: Στην πλατεία Πύργου. μετά από 

αίτημα του δημάρχου.  

 

 

Η ΠΡΩΤΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Αγροτικά. «Βόμβα» από το Ευρωπαϊκό 

Δικαστήριο για το «πακέτο» Χατζηγάκη.  

       

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-Εξελέγησαν οι εκπρόσωποι για το Δ.Σ. του 

Νοσοκομείου Ηλείας. 

Ο χειρουργός της Νοσοκομειακής Μονάδας 

Πύργου Γιάννης Κιρκιλέσης, και η 

Διοικητική Υπάλληλος Αλεξάνδρα 

Κοτσαύτη, που υπηρετεί στη Νοσοκομειακή 

Μονάδα Αμαλιάδος, εξελέγησαν 

εκπρόσωποι του προσωπικού στο 

Διοικητικό Συμβούλιο του Ενιαίου ΝΠΔΔ 

του Γενικού Νοσοκομείου Ηλείας. 

https://eproini.gr/ 

 

-Νυχτερινή έφοδος στο Νοσοκομείο 

Αμαλιάδας. Ελέγχους στους θαλάμους των 

ασθενών έκανε σύμφωνα με πληροφορίες τη 

νύχτα της Δευτέρας μικτό κλιμάκιο του ΙΚΑ 

και της Αστυνομίας. Αντικείμενο των 

ελέγχων ήταν ο εντοπισμός παράνομων 

αποκλειστικών νοσοκόμων κυρίως 

αλλοδαπών, στο πλαίσιο των γενικότερων 

ελέγχων για την «μαύρη» εργασία. Οι 

έλεγχοι έγιναν αιφνιδιαστικά στους χώρους 

των κλινικών του νοσοκομείου και μάλιστα 

σύμφωνα με τις ίδιες πηγές κράτησαν έως 

τις δύο τα ξημερώματα. Γενικότερα τις 

τελευταίες ημέρες οι έλεγχοι του ΙΚΑ για 

την «μαύρη» εργασία έγιναν σε πολλές 

περιοχές του νομού, πάντα συνοδεία των 

αστυνομικών οργάνων. περίπου 

http://www.ilialive.gr/ 

 

  

 

ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΙΑΣ - ΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ 

 

ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Ολοκληρωμένο σχέδιο για το προσφυγικό 

ζητά από την κυβέρνηση η Περιφέρεια. 

Ελάχιστες οι πιθανότητες φιλοξενίας 

προσφύγων στο νομό. Απόστολος 

Κατσιφάρας: «Δεν μας έχει ενημερώσει 

κανείς για κατασκευή hot spot στη Δυτική 

Ελλάδα». 

 

-Αυστηρή προειδοποίηση Παπαναστασίου 
για τον τρόπο λειτουργίας του δημοτικού 

συμβουλίου μετά την προχθεσινή 

επεισοδιακή συνεδρίαση.  

 

-Δυτική Ελλάδα. Σήμερα η Ημερίδα για το 

χωροταξικό της Περιφέρειας.  

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-Φορείς Μεσολογγίου: δεν συμμετέχουμε σε 

αυτή τη «διαβούλευση». Με ανακοίνωση 

τους οι Φορείς του Μεσολογγίου 

αναπτύσσουν τα επιχειρήματα τους κατά της 

πρότασης της ΥΠΕ για την αναδιάρθρωση 

του υγειονομικού χάρτη. Διαμηνύουν πως 

δεν συμμετέχουν σε «αυτή τη 

“διαβούλευση” που νομιμοποιεί αυτή την 

απαράδεκτη πρόταση και αποφάσεις που 

έχουν ήδη ενδεχομένως ληφθεί» και ζητούν 
«την υιοθέτηση του κύριου αιτήματος της 

αποσύνδεσης των νοσοκομείων και άμεση 

ενίσχυση των δόμων με προσωπικό για να 

καλύψουν τις έκτακτες ανάγκες». 

http://www.agrinionews.gr 

 



-Yπέγραψε o ΦΟΣΔΑ Παλαίρου την 

προγραμματική σύμβαση για την υποδοχή 

3.500 τόνων σκουπιδιών από την Ηλεία. 

Αποτέλεσμα είχαν οι πιέσεις και όλα όσα 

διεμήνυσε τις προηγούμενες ημέρες ο Γ.Γ. 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 

Δυτικής Ελλάδας και Ιόνιων Νήσων 

Διονύσης Παναγιωτόπουλος, προς τους 

Δημάρχους Ακτίου Βόνιτσας και 

Ξηρόμερου αλλά και το ΦΟΣΔΑ της 3ης 

Διαχειριστικής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας 

καθώς χθες, υπέγραψαν τελικά, την 

πολυπόθητη προγραμματική σύμβαση για 

την υποδοχή 3.500 τόνων σκουπιδιών από 

τους Δήμους Πύργου και Αρχαίας 

Ολυμπίας. http://www.agriniopress.gr 

 

-Άκτιο-Αμβρακία: Συμπληρωματικές 

συμβάσεις και έργο σκούπα στον ορίζοντα. 

Σε εξέλιξη είναι η τετράμηνη παράταση για 

τις 4 εργολαβίες για την κατασκευή του 

αυτοκινητόδρομου Άκτιο-Αμβρακία όπως 

είχε αποκαλύψει το ypodomes.com από τις 

αρχές Δεκεμβρίου.  

http://www.agriniopress.gr 

 

  

 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  

 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ  

 

Η ειδησεογραφία για τους πρόσφυγες που βρίσκονται στη Στερεά, αρχίζει να δίνει χώρο και 

στην υπόλοιπη τοπική επικαιρότητα, καθώς το θέμα σταδιακά δείχνει να εντάσσεται στην 

τρέχουσα καθημερινότητα της Περιφέρειας. Τα προβλήματα του Νοσοκομείου Λαμίας 

επανέρχονται στη δημοσιότητα, όπως και του Νοσοκομείου Άμφισσας (με την εκεί επίσκεψη 

του Περιφερειάρχη), ενώ στον χώρο των αγροτών φαίνεται ότι ξεκινά νέος γύρος περιφερειακών 

συσκέψεων ενόψει της ψήφισης στη Βουλή, των νομοσχεδίων που τους απασχολούν. Αναλυτικά 

οι κύριοι τίτλοι: 

 

-Ψάχνουν για φεγγίτη στο θέμα των απορριμμάτων. Σύγχυση έχουν προκαλέσει, ακόμη και στο 

υπουργείο Εσωτερικών, οι κινήσεις των δημάρχων της Στερεάς,  να περάσουν τροπολογία από 

το παράθυρο για να ανατρέψουν τις πολιτικές διακηρύξεις και να συνεχίσουν την διαχείριση των 

σκουπιδιών, έστω και κατ’ εξαίρεση. Ένα απίθανο σκηνικό αποτυπώνεται στο υπουργείο 

Εσωτερικών με κοινωνούς ακόμη και βουλευτές. (ΗΜΕΡΑ, νομός Φθιώτιδας) 

 

-Σε Θερμοπύλες και Λαμία ο Κυριάκος Μητσοτάκης. Θα επισκεφθεί τους χώρους των 

προσφύγων την Παρασκευή και θα πραγματοποιήσει ανοιχτή ομιλία στις 7.30 το απόγευμα στην 

αίθουσα του Εργατικού Κέντρου Φθιώτιδας.  Θα γίνουν προσλήψεις για το Κέντρο Φιλοξενίας 

Προσφύγων. (ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ, νομός Φθιώτιδας) 

 

-Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το 3ο συνέδριο των Σαρακατσάνων σε Λαμία και Στυλίδα. 

Χαιρετισμό του πρωθυπουργού Αλέξη Τσίπρα, μετέφερε ο αν. υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 

και Τροφίμων, Μάρκος Μπόλαρης. (ΠΡΩΙΝΑ ΝΕΑ, νομός Φθιώτιδας) 

 

-Οι θέσεις της Αντιπολίτευσης στο Δημοτικό Συμβούλιο Καρπενησίου. «Να μειωθούν 50% τα 

δημοτικά τέλη για τους άπορους» (Σταμάτης). «Όχι στο Τοπικό Σχέδιο διαχείρισης αποβλήτων» 

(Παπαροϊδάμης). (ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΑ ΝΕΑ, εβδομαδιαία εφημερίδα, Ν. Ευρυτανίας) 



 

-Νέος ποιμενάρχης στη Μητρόπολή μας, μετά από 37χρονη αγλαόκαρπη ποιμαντορία του 

Γέροντος κ. Νικολάου. Αύριο η εκλογή του νέου Μητροπολίτη Καρπενησίου. Σπυρίδων 

Κατραμάδος, Γεώργιος Ρέμπελος, Ιγνάτιος Σάπιος οι τρεις υποψήφιοι αρχιμανδρίτες.  

(ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ, εβδομαδιαία εφημερίδα, Ν. Ευρυτανίας) 

 

-Πρόθυμος να το χρηματοδοτήσει, αν και δεν πιστεύει το «μπλοκάκι» ως λύση, ο 

Περιφερειάρχης (για πληρωμή γιατρών που θα θελήσουν να εργαστούν στο Νοσοκομείο 

Άμφισσας. «Αν δεν εγκριθεί η χρηματοδότησή του, θα το καλύψει ένα διάστημα η Περιφέρεια» 

ανακοίνωσε χθες κατά την επίσκεψή του στο Νοσοκομείο. Σε επαφές του με τη Διοίκηση και 

εργαζόμενους, τέθηκε στην ατζέντα η κλειστή παθολογική κλινική  και η γενική υποστελέχωση 

του, αλλά και η αναγκαιότητα να αλλάξει το οργανόγραμμα.  

(Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ, νομός Φωκίδας)  

  

 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

 

ΗΜΕΡΑ  

 

Άλλα θέματα  

 

-Ο 35χρονος Μοχάμεντ από τη Συρία, 

καθηγητής μαθηματικών, με πλήρη 

αδυναμία να κινηθεί μόνος του, χτυπημένος 

από βόμβα που κατέστρεψε το σχολείο του 

και σκότωσε σχεδόν όλους τους μαθητές 

του, δεν χάνει την υπομονή του και κάνει 

μάθημα στα παιδιά του καταυλισμού των 

προσφύγων, στις Θερμοπύλες. Μοιάζει 

«κρυφό σχολείο» καθώς δίπλα του 

μαζεύονται τα προσφυγόπουλα, γράφουν, 

διαβάζουν και μάλιστα χθες έπεσε και το 

πρώτο διαγώνισμα που με υπομονή 

προσπαθούσε να διορθώσει ο ίδιος. 

 

-Θερμοπύλες: Προσαρμογές στην 

καθημερινότητα για τους πρόσφυγες. 

Οργανώνουν τη ζωή τους και προσπαθούν 

να καταλάβουν, ποιο θα είναι το επόμενο 

βήμα. Ήδη έχουν μάθει και τις πρώτες 

λέξεις στα ελληνικά και γνωρίζοντας το 

περιβάλλον γύρω τους. Μιλούν για την 

Ελλάδα με δέος και με σεβασμό και 
απορούν γιατί μια τόσο όμορφη περιοχή, 

έχει τόσα πολλά προβλήματα.  

 

-Και τώρα έρχονται τα δύσκολα. 

Επικυρώθηκε οριστικά η υποχρέωση του 

ελληνικού δημοσίου, να ανακτήσει από τους 

Έλληνες αγρότες τα 425 εκατομμύρια ευρώ, 

τα οποία είναι περισσότερο γνωστά ως 

"πακέτο Χατζηγάκη". Πρόκειται για μια 

εξέλιξη που για πολλούς θεωρούταν 

δεδομένη. Πλέον το βάρος πέφτει στη 

κυβέρνηση και το υπουργείο Αγροτικής 

Ανάπτυξης, που θα πρέπει να αναζητήσουν 

τρόπους είσπραξης των ποσών που έχουν 

δοθεί και οι οποίοι δεν θα επηρεάσουν 

αρνητικά τους αγρότες. 

 

 

 

 

ΛΑΜΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ 

 

Άλλα θέματα  

 

-Κατάληψη στα Δικαστήρια της Λαμίας από 

τους δικηγόρους. Κορυφώνονται οι 

διαμαρτυρίες για το ασφαλιστικό. Εργατικό 

Κέντρο Λαμίας και φοροτεχνικοί 

Φθιώτιδας, στην Αθήνα για το 

συλλαλητήριο.  

 

-Πράσινο φως για τον δρόμο Λαμία-

Ξυνιάδα και παράκαμψη Χαλκίδας, 
σύμφωνα με στοιχεία που παρουσίασε ο 

Γενικός Γραμματέας Υποδομών, Γιώργος 

Δέδες, σε συνέδριο στην Αθήνα, με θέμα τη 

χρηματοδότηση μεγάλων έργων και 

επενδύσεων. 

 



-Στη Λαμία η πρέσβειρα της Ακτής 

Ελεφαντοστού, σε εκδήλωση του συλλόγου 

«Συν στον άνθρωπο».  

 

 

ΠΡΩΙΝΑ ΝΕΑ  

 

Άλλα θέματα  

 

-Τρόφιμα σε άπορες οικογένειες σε όλη τη 

Φθιώτιδα, μέσω της Κοινωνικής 

Σύμπραξης, επικεφαλής εταίρος της οποίας 

είναι η Δήμος Λαμιέων.  

 

-Τον διοικητικό και οικονομικό απολογισμό 

της 16μηνης θητείας του, έκανε ο Δήμαρχος 

Δομοκού , Δημήτρης Τζιαχρήστας.  

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ  

 

-Άλυτα παραμένουν τα προβλήματα του 

Νοσοκομείου Λαμίας. Κάλεσμα για 

κινητοποιήσεις από τον Σύλλογο 

Εργαζομένων. «Συνεχίζουμε να είμαστε ένα 

από τα Νοσοκομεία που λειτουργεί με 

αναπληρωτή Διοικητή-Διευθυντή Ιατρικής 

Υπηρεσίας και κυρίως με την ανυπαρξία 

Δ.Σ. με ότι αυτό συνεπάγεται. Η έλλειψη σε 

βασικά αναλώσιμα υλικά και η έλλειψη 

διοικητικού, νοσηλευτικού, ιατρικού, 

τεχνικού, τεχνολογικού, παραϊατρικού  και 

λοιπού προσωπικού, επιδεινώνεται 

δραματικά. Σαν ‘’ταφόπλακα’’ σε έναν ήδη 

προβληματικό χώρο, έρχεται η 

δυσλειτουργία της Παιδιατρικής Κλινικής. 

Δεν θα ανεχτούμε άλλη παράταση της 

‘’φωνής βοώντος εν τη ερήμω’’ και 

καλούμε τον φθιωτικό λαό να είναι μαζί μας 

στους αγώνες μας», αναφέρουν μεταξύ 

άλλων. 

(τηλεοπτικό, περιφερειακός Τ/Σ «STAR 

Κεντρικής Ελλάδας» lamiastar.gr 

 

-Πρόεδρος και αντιπρόεδρος του κόμματος 

της «Τελείας» κράτησαν διαφορετική και εκ 

διαμέτρου αντίθετη στάση στο αγροτικό 

θέμα κι αυτό δεν το άντεξε για πολύ ο 

πρόεδρος, Απόστολος Γκλέτσος. Με γραπτή 

ανακοίνωση, στο γνωστό ύφος που έχουμε 

συνηθίσει τις ανακοινώσεις του Δημάρχου 

Στυλίδας, αναφέρει: «Λόγω της απόλυτης 

διαφωνίας στο αγροτικό θέμα με τον κ. Βάϊο 

Γκανή, αποφασίστηκε από τον Αρχηγό του 

κόμματος να του αφαιρεθούν ο τίτλος και οι 

αρμοδιότητες του Αντιπροέδρου. 

Παραμένει, εφόσον εκείνος το επιθυμεί, 

μέλος του κόμματος». (ραδιοφωνικό, 

περιφερειακός Ρ/Σ «FM-1 ΛΑΜΙΑ» 

lamiafm1.gr 

 

-Μεγάλο τμήμα της προβλήτας της Γλύφας, 

κατέρρευσε λόγω της παλαιότητας και με 

τους προχθεσινούς έντονους ανέμους έπεσε 

και δημιούργησε ένα τμήμα επικίνδυνο για 

διέλευση. Με αίτημα του Λιμενικού 

Τμήματος Γλύφας προς την Περιφέρεια 

Στερεάς, κλιμάκιο μηχανικών έκανε 

επιτόπου αυτοψία στις ζημιές που 

προκλήθηκαν. Ας ελπίσουμε να ξεκινήσει 

μια διαδικασία, αναγκαία για τον τόπο, για 

να προστατεύσει το χωριό από τα έντονα 

καιρικά φαινόμενα αλλά και να γίνει 

επιτέλους ένα έργο που θα ωφελήσει 

ολόκληρη την περιοχή. lamiatimes.gr 

 

  

 

ΝΟΜΟΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-Σε οριακό σημείο βρίσκεται η λειτουργία 

του Κέντρου Υγείας Ψαχνών Εύβοιας, 

καθώς η καθυστέρηση πληρωμής των 

εφημεριών και η ταυτόχρονη περικοπή τους, 

σε συνδυασμό με τις ελλείψεις σε 

προσωπικό και υλικοτεχνική υποδομή 

δημιουργεί περισσότερα προβλήματα. Στους 
γιατρούς οφείλονται εφημερίες από τον 

Οκτώβριο του ΄15 και χρήματα από τις 

διακομιδές που έκαναν όλο το προηγούμενο 

έτος, προς το Νοσοκομείο της Χαλκίδας, 

ενώ στους νοσηλευτές οφείλονται εφημερίες 

από το καλοκαίρι του ’15. 



(τηλεοπτικό, περιφερειακός Τ/Σ «STAR 

Κεντρικής Ελλάδας» lamiastar.gr 

 

- Οι εργαζόμενοι των Κοινωνικών Δομών 

αντιμετώπισης της φτώχειας Χαλκίδας , στα 

πλαίσια των κινητοποιήσεων τους, επειδή 

παραμένουν απλήρωτοι και την πρόθεση της 

κυβέρνησης να αντικατασταθούν εν' όψει 

της ανασύστασης των δομών, 

πραγματοποίησαν συναντήσεις, στα γραφεία 

του ΣΥΡΙΖΑ με τον βουλευτή Εύβοιας 

Ακριώτη Γεώργιο και στο Δημαρχείο με τον 

Δήμαρχο Χαλκίδας Παγώνη Χρήστο. 

Αμφότεροι άκουσαν τα προβλήματα των 

εργαζόμενων και υποσχέθηκαν ότι  θα 

προσπαθήσουν να βοηθήσουν, εφ' όσον 

περνά από το χέρι τους. Οι εργαζόμενοι 

είναι αποφασισμένοι να συνεχίσουν τις 

κινητοποιήσεις τους έως ότου η αρμόδια 

υπουργός Θεανώ Φωτίου δεσμευτεί για την 

επίλυση των δίκαιων αιτημάτων τους. 

eviaportal.gr 

 

-Πρόσφυγες στην ίδια τους την χώρα 

καταγγέλλουν ότι είναι οι εργαζόμενοι της 

Ηλεκτρομηχανικής στην Κύμη Εύβοιας, 

αφού είναι απλήρωτοι εδώ και εννέα μήνες 

και η εταιρία έχει μείνει από τον Οκτώβριο 

του 2013 χωρίς διοίκηση. Και η δέσμευση 

του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας  περί 

μετατροπής της Μονάδας,  σε στρατιωτικό 

εργοστάσιο, παραμένει αδρανής, ενώ η 

συντήρηση της κτιριακής και 

μηχανολογικής εγκατάστασης, δεν έχει 

υλοποιηθεί, με αποτέλεσμα να εγκυμονούν 

κίνδυνοι για τη σωματική ακεραιότητα των 

εργαζομένων. 

(τηλεοπτικό, περιφερειακός Τ/Σ «STAR 

Κεντρικής Ελλάδας» lamiastar.gr 

 

  

 

ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-Το μέλλον για τους αγρότες παραμένει 

αβέβαιο και σύμφωνα με τους εκπροσώπους 

τους, οι αντιδράσεις πρέπει να παραμείνουν 

ζωντανές και γι’ αυτό στις σκέψεις τους 

είναι ακόμη και η πραγματοποίηση 

συλλαλητηρίου στην Αθήνα κατά την ημέρα 

ψήφισης των νομοσχεδίων, ενώ 

προσανατολίζονται ακόμη και στη 

δημιουργία ενός κεντρικού συντονιστικού 

οργάνου, για τις διεκδικήσεις τους. Όπως 

επεσήμανε σε σύσκεψη αγροτών από τη 

Στερεά και τη Θεσσαλία, που 

πραγματοποιήθηκε προ ημερών στη 

Λάρισα, ο εκπρόσωπος των αγροτών της 

Βοιωτίας Γιώργος Τακμάκης, ο 

προβληματισμός ήταν έντονος, αφού 

σύμφωνα με τις μέχρι στιγμής πληροφορίες, 
στα νομοσχέδια που θα φτάσουν για 

έγκριση στην Βουλή, δεν περιλαμβάνεται η 

πλειοψηφία των προτάσεων και των 

αιτημάτων των αγροτών. viotianet.gr 

 

-Μεγάλες είναι οι ζημιές της ΔΕΗ, από τις 

συνεχείς κλοπές μετασχηματιστών και 

καλωδίων, από το εναέριο δίκτυο διανομής 

ηλεκτρικής ενέργειας, που σημειώνονται σε 

περιοχές της Βοιωτίας. Για τον λόγο αυτό 

πραγματοποιήθηκε ευρεία σύσκεψη στην 

Αστυνομική Διεύθυνση  Βοιωτίας, στη 

Λιβαδειά, με τη συμμετοχή και 

εκπροσώπων της ΔΕΗ. Στη συνάντηση 

συναποφασίστηκαν μία σειρά προληπτικών 

και μέτρων με στόχο την αντιμετώπιση και 

τον περιορισμό του φαινομένου, που έχει ως 

αποτέλεσμα, η επιχείρηση να υπόκειται 

μεγάλες ζημιές με σοβαρές επιπτώσεις και 

στην αγροτική παραγωγή. (ραδιοφωνικό, 

περιφερειακός Ρ/Σ «Σείριος 95,8 FM- 

Λιβαδειά). siriosfm.gr 

 

-Απαντήσεις δόθηκαν από τον Υπουργό 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Β. 

Αποστόλου, στον Βουλευτή Βοιωτίας Ε. 
Μπασιάκο σχετικά με ερωτήσεις του 

Βουλευτή  για την  πληρωμή  δράσης για 

προστασία των ευαίσθητων περιοχών στα 

νιτρικά  και την πληρωμή προκαταβολής της 

εξισωτικής αποζημίωσης του έτους 2015. 

exeisminima.gr 

 



  

 

ΝΟΜΟΣ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 

 

ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΑ ΝΕΑ 

 

Άλλα θέματα 

 

-«Ανταποκριθήκαμε στη συνείδηση μας» 

δηλώνει ο περιφερειάρχης Κώστας 

Μπακογιάννης, σε δηλώσεις του για τη 

βοήθεια της Περιφέρειας Στερεάς προς τους 

πρόσφυγες.  

 

 

 

ΕΥΡΥΤΑΝΙΚΟΣ ΠΑΛΜΟΣ 

 

Άλλα θέματα 

 

-Παρόντες και οι Ευρυτάνες στο κάλεσμα 

για ανθρωπιστική βοήθεια στους 

πρόσφυγες.  

 

-Νέα παρέμβαση για την παντελή απουσία 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, στη Δυτική 

Ευρυτανία.  

  

 

ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ 

 

Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΦΩΚΙΔΑΣ   

 

Άλλα θέματα  

 

-Κοινές δράσεις τουριστικής ανάδειξης και 

προβολής 13 Δήμων που περιβάλλουν τον 

Κορινθιακό. Συμμετέχει και ο Δήμος 

Δωρίδος, απουσιάζει ο Δήμος Δελφών.  

 

-Δήμος Δωρίδας, Εργατικό Κέντρο 

Ναυπακτίας-Δωρίδας και η Ένωση 

Καταναλωτών συγκεντρώνουν φάρμακα για 

τους πρόσφυγες. 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-Διήμερη επίσκεψη, πραγματοποιεί από χθες 

στη Φωκίδα ο περιφερειάρχης Στερεάς 

Ελλάδας. Στις επαφές που έχουν 

προγραμματιστεί ο Κ. Μπακογιάννης 

ενημερώνεται για τα προβλήματα του νομού 

και θα προσπαθήσει να δώσει λύσεις. Χθες 

το μεσημέρι στο δημαρχείο Δελφών, είχε 

συνάντηση με τον Δήμαρχο Δελφών, κ. 

Θανάση Παναγιωτόπουλο. Εκτός των 

διαφόρων τοπικών θεμάτων που 

συζητήθηκαν,  υπέγραψε με τον δήμαρχο 

την σύμβαση παραχώρησης οικοπέδου για 

τη μετεγκατάσταση των Ρομά της περιοχής. 

(τηλεοπτικό, περιφερειακός Τ/Σ «STAR 

Κεντρικής Ελλάδας» lamiastar.gr 

 

-Τη δέσμευσή του, για τη λειτουργία 

μουσείου στην Ιτέα, εξέφρασε ανοικτά ο 

δήμαρχος Δελφών,  Α. Παναγιωτόπουλος 

κατά τη διάρκεια της ημερίδας με θέμα 

«Μουσείο στην πόλη της Ιτέας» που 

διοργανώθηκε από την Δημοτική Ενότητα 

Ιτέας. amfissapress.gr 

 

-Ο Παύλος Καλλιγάς, τ. καθηγητής Αρχαίας 

Φιλοσοφίας στο Εθνικό Καποδιστριακό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών, είναι ο νέος 

Διευθυντής στο Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό 

Κέντρο Δελφών, με τριετή θητεία, όπως 

ανακοίνωσε το Υπουργείο Πολιτισμού. 

amfissaface.gr 

  

 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 

-Αντιδράσεις για την επιλογή- Έντονες διαφωνίες εξέφρασε η αντιπολίτευση, στην τελευταία 

συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σε σχέση με την ανάμειξη του Πανεπιστημίου της 

Θεσσαλίας στην υλοποίηση του προγράμματος Urban στο οποίο συμμετέχουν τα τρία νησιά του 

βορείου Αιγαίου, που δέχονται τις μεγαλύτερες πιέσεις στο προσφυγικό. Το θέμα συζητήθηκε 

εκτάκτως, αφού όπως τόνισε ο αρμόδιος αντιδήμαρχος, η πρόταση του Δήμου Λέσβου πρέπει να 

κατατεθεί το αργότερο έως το τέλος Μαρτίου, ζητώντας την έγκριση από το δημοτικό 

συμβούλιο για την σύναψη συμφωνίας με μελετητικό γραφείο, για την εκπόνηση της πρότασης, 

που θα αφορά στη δημιουργία μονάδας μεταποίησης πλαστικού από το υλικό των σωσιβίων και 

των λεμβών, καθώς και θεματικού μουσείου για την προσφυγική κρίση. Το συνολικό κόστος της 

πρότασης μελέτης είναι 15 χιλιάδες ευρώ. (Εφημ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ, Νομός Λέσβου) 

 

-«Ηλιαχτίδα» εν κρυπτώ-Χωρίς καμία δημοσιότητα η «Ηλιαχτίδα» διαχειρίστηκε δωρεά 45.000 

ευρώ δολαρίων για περίθαλψη προσφύγων-Μετά τα «παρατράγουδα», που είδαν το φως της 

δημοσιότητας με φόντο το προσφυγικό και διάφορα παρεμφερή κυρίως από την εμπλοκή ΜΚΟ, 

άλλο ένα περιστατικό έρχεται να προστεθεί και να μας προβληματίσει με τη διαχείρισή του. 

(Εφημ. ΕΜΠΡΟΣ, Νομός Λέσβου) 

 

-Οι αστυνομικοί…έξω-Βάρος στην αστυνόμευση από τον υποστράτηγο-Σε πρώτο πλάνο βάζει ο 

νέος Γενικός Αστυνομικός Διευθυντής Βορείου Αιγαίου, Νίκος Χριστοφάκης, την ενίσχυση της 

αστυνόμευσης με έμφαση στις περιπολίες. Επιστρέφουν στα Αστυνομικά Τμήματα των χωριών 

όσα στελέχη έχουν αποσπαστεί και υπηρετούν στη Μυτιλήνη 

(Εφημ. ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ, Νομός Λέσβου) 

 

-Η φωτεινή πλευρά της Ευρώπης-Οι «εθελοντές της ανατολικής ακτής» υπόδειγμα οργανωμένης 

δράσης προσφοράς στο νησί μας. Εξετάζεται η σταδιακή μετατροπή τους σε μη κυβερνητική 

οργάνωση. (Εφημ. ΠΟΛΙΤΗΣ, Νομός Χίου) 

 

-2.300 πρόσφυγες στη Χίο, την ώρα που συνεχίζεται το εμπάργκο-Αυξήθηκε και πάλι 

κατακόρυφα ο αριθμός των προσφύγων και των μεταναστών που βρίσκονται στο νησί, αφού 

μετά την ηρεμία των τελευταίων ημερών, από το βράδυ της Τρίτης μέχρι και τις 10 το πρωί της 

Τετάρτης οι αφίξεις έφθασαν τα 1.200 άτομα.-Συνολικά το Λιμενικό Σώμα επιχείρησε σε 22 

περιστατικά ενώ διέσωσε 500 άτομα από τη θάλασσα σε περιοχές όπως οι Οινούσσες, η 

Παναγία Οινουσσών αλλά και σε ολόκληρη την ανατολική ακτογραμμή από το ύψος της Αγίας 

Ελένης και νοτιότερα.-Να σημειωθεί ότι με τις νέες αφίξεις ο αριθμός των μεταναστών και των 

προσφύγων στη Χίο ανέρχεται στα 2.300 άτομα. (Politischios.gr -Διαδίκτυο-Νομός Χίου) 

 

- Το δούλεμα συνεχίζεται- Οι Τούρκοι συμφώνησαν να εφαρμόσουν αυτό που... 

ξανασυμφώνησαν κάνοντας επίτιμο Διδάκτορα... πολιτικής οικονομίας τον Αλέξη Τσίπρα- 

Μόνο ως δούλεμα μπορεί να εκληφθεί η χθεσινή συμφωνία του Αλέξη Τσίπρα με τον Τούρκο 

Πρωθυπουργό στη Σμύρνη, αφού στην ουσία ο Αχμέτ Νταβούτογλου δεσμεύτηκε αυτό που 

είχε... ξαναδεσμευτεί, ότι η Τουρκία θα αποτρέψει τις προσφυγικές ροές και θα δέχεται πίσω 

όσους μετανάστες - πρόσφυγες φθάνουν στη χώρα μας από την Τουρκία. Το πόσο πρακτική αξία 

έχουν αυτά τα λόγια, τα ζούμε καθημερινά εδώ και μήνες στο νησί μας. Ως κερασάκι στην 

τούρτα μόνο, και συνέχεια του δουλέματος, μπορεί να εκληφθεί η απόφαση ιδιωτικού 



Πανεπιστημίου στην Σμύρνη να ανακηρύξει τον Αλέξη Τσίπρα, επίτιμο Διδάκτορα... πολιτικής 

Οικονομίας! (Alithia.gr- Διαδίκτυο-Νομός Χίου) 

 

 

ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ 

 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΗΣ 

 

Άλλα πρωτοσέλιδα θέματα 

 

-Μπαλώματα σε πεπαλαιωμένο αγωγό-

Πολύωρες διακοπές νερού και πτώση της 

πίεσης, παρατηρείται τις τελευταίες 

εβδομάδες στην περιοχή της 

Χρυσομαλλούσας με αποτέλεσμα οι 

δημότες της περιοχής να δυσανασχετούν και 

να διαμαρτύρονται δικαίως. 

 

-Έλλειμμα λύσεων & ειδικών πολιτικών-Για 

ανεπάρκεια και στο θέμα του σχεδιασμού 

πολιτικής για τη σωτηρία του τομέα του 

τουρισμού, στα νησιά που δέχτηκαν και 

εξακολουθούν να δέχονται το φορτίο των 

προσφυγικών μεταναστευτικών ροών, 

κατηγορεί ο βουλευτής Λέσβου ΝΔ Χ. 

Αθανασίου τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ 

ΑΝΕΛ και την καλεί ν' αφήσει τις δηλώσεις 

που τελικά μόνο πρόκληση αποτελούν για 

τους πολίτες και να βρει λύσεις, 

προκειμένου οι συνέπειες της πολιτικής της 

να μην αποδειχτούν μη αναστρέψιμες για τα 

νησιά μας 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΜΠΡΟΣ 

 

Άλλα πρωτοσέλιδα θέματα 

 

-8 χρόνια «φαγούρας» με τα πάρκα- Στα 

χέρια της ΑΔΕΛ πλέον η παραχώρηση της 

χρήσης τους, που είναι πλέον προβληματική 

και πρέπει να μπει σαφές πλαίσιο 

αξιοποίησής τους. 

 

-Προσφυγικό: Στο ρυθμό της Τουρκίας… 

χόρεψε η Ευρώπη-Ολοκληρώθηκε η 

Σύνοδος Κορυφής,  με την Τουρκία να 

παίρνει «πάνω της» το θέμα των 

επαναπροωθήσεων παράτυπων μεταναστών 

και τον περιορισμό των προσφυγικών ροών, 

προοπτική που θα ξεκαθαρίσει στην 

επόμενη σύνοδο σε λίγες μέρες. 

 

 

ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ 

 

Άλλα πρωτοσέλιδα θέματα 

 

-Εισιτήρια για Ειδομένη από τη… 

Μυτιλήνη-Ελέγχους ξεκινά η αστυνομία 

-Άμεση δράση για την στήριξη των απόρων-

1.200.000 ευρώ περιμένει ο δήμος από το 

ΤΕΒΑ-Τρόφιμα, ρούχα, ιατρική και 

φαρμακευτική συνδρομή είναι οι βασικές 

ανάγκες που θα καλυφθούν από το νέο 

ευρωπαϊκό πρόγραμμα που έχει ξεκινήσει 

ήδη να υλοποιείται. 

 

 

 

ΝΟΜΟΣ ΧΙΟΥ 

 

ΠΟΛΙΤΗΣ 

 

Άλλα πρωτοσέλιδα θέματα 

 

-Κεραυνοβολήθηκαν Άγιος Γεώργιος 

Συκούσης και Βέσσα-Ζημίες δεκάδων 

χιλιάδων ευρώ στα δίκτυα της ΔΕΗ, του 

ΟΤΕ και στους αναμεταδότες-



Πρωτόγνωρες, τουλάχιστον για τα τοπικά 

δεδομένα ζημιές, προκάλεσαν οι κεραυνοί, 

που έπληξαν τα προηγούμενα 24ωρα τα 

χωριά της Βέσσας και του Αγίου Γεωργίου 

Συκούση. 

 

-Αναμενόμενη έξαρση, φυσιολογική 

εξέλιξη-Αντιμετωπίσιμα τα κρούσματα 

πνευμονοπαθειών στους προσφυγές, 

εμβολιασμούς και ενημερωτική ημερίδα 

προγραμματίζει το νοσοκομείο. 

 

-Αντιστροφή πρόσημου μέσω επενδυτικού 

νόμου-Τη χρυσή ευκαιρία για στρατηγική 

ανάπτυξη και επενδύσεις πρέπει έστω και 

καθυστερημένα να δούμε σε συντονισμό 

όλων των τοπικών παραγωγικών δυνάμεων 

και της τοπικής αυτοδιοίκησης, η οποία 

μέχρι στιγμής έχει αποδείξει ότι όταν 

απαιτείται σοβαρότητα, συντονισμός, 

σχεδιασμός και συνεργασία και θέλει και 

μπορεί 

 

-«Δεν υφίσταται ενδιαφέρον» για το 

αεροδρόμιο- Διαψεύδει τα σενάρια περί 

επενδυτικού ενδιαφέροντος για το 

αεροδρόμιο της Χίου, ο βουλευτής Ανδρ. 

Μιχαηλίδης, ξεκαθαρίζοντας πως ο 

σχεδιασμός που υπήρχε το προηγούμενο 

διάστημα για την κατασκευή του clearway 

κ.λπ. αυτό ς θα υλοποιηθεί, χωρίς να 

υπάρχει καμιά απολύτως αλλαγή στο 

καθεστώς που διέπει τη λειτουργία του 

αεροδρομίου 

 

 

 

 

 

Politischios.gr (Διαδίκτυο) 

 

Άλλα θέματα 

 

-Χωρίς εισιτήρια οι πρόσφυγες μέχρι την 

ερχόμενη Δευτέρα-Από την ερχόμενη Τρίτη 

ανοίγουν και πάλι τα συστήματα κράτησης 

των ναυτιλιακών εταιρειών για τους 

πρόσφυγες και τους μετανάστες που 

παραμένουν εγκλωβισμένοι στο νησί. 

Σύμφωνα με τα ταξιδιωτικά πρακτορεία 

HSW και Blue Star δεν διαθέτουν εισιτήρια 

μέχρι την επόμενη Δευτέρα. Σήμερα το πρωί 

η HSW άφησε ανοιχτό το σύστημά της για 

κάθε είδους εισιτήρια από την ερχόμενη 

Τρίτη χωρίς κανένα περιορισμό, την ώρα 

που  η Blue Star το κρατάει ακόμη κλειστό. 

Αυτό πρακτικά σημαίνει ότι οι 1.200 

πρόσφυγες και μετανάστες που έφθασαν στο 

νησί σήμερα Τετάρτη, θεωρητικά θα 

μπορούν να αναχωρήσουν μαζί με όσους 

φθάσουν στη Χίο τις επόμενες ημέρες, σε 

περίπου μία εβδομάδα από σήμερα. 

 

Alithia.gr (Διαδίκτυο) 

 

Άλλα θέματα 

 

- Το δούλεμα συνεχίζεται- Οι Τούρκοι 

συμφώνησαν να εφαρμόσουν αυτό που... 

ξανασυμφώνησαν κάνοντας επίτιμο 

Διδάκτορα... πολιτικής οικονομίας τον 

Αλέξη Τσίπρα 

Μόνο ως δούλεμα μπορεί να εκληφθεί η 

χθεσινή συμφωνία του Αλέξη Τσίπρα με τον 

Τούρκο Πρωθυπουργό στη Σμύρνη, αφού 

στην ουσία ο Αχμέτ Νταβούτογλου 

δεσμεύτηκε αυτό που είχε... ξαναδεσμευτεί, 

ότι η Τουρκία θα αποτρέψει τις προσφυγικές 

ροές και θα δέχεται πίσω όσους μετανάστες 

- πρόσφυγες φθάνουν στη χώρα μας από την 

Τουρκία. Το πόσο πρακτική αξία έχουν 

αυτά τα λόγια, τα ζούμε καθημερινά εδώ και 

μήνες στο νησί μας. Ως κερασάκι στην 

τούρτα μόνο, και συνέχεια του δουλέματος, 

μπορεί να εκληφθεί η απόφαση ιδιωτικού 

Πανεπιστημίου στην Σμύρνη να ανακηρύξει 

τον Αλέξη Τσίπρα, επίτιμο Διδάκτορα... 

πολιτικής Οικονομίας!  

 

-Τέλος στην ανάπαυλα των τελευταίων 

24ωρων λόγω καιρού, αφού μέσα σ' ένα 

βράδυ, για την ακρίβεια από χτες μέχρι και 

σήμερα στις 9.30 το πρωί, πέρασαν από τα 

απέναντι παράλια στη Χίο 2.100 πρόσφυγες 

και μετανάστες! Όλα αυτά λίγες ώρες μετά 

τη συνάντηση Τσίπρα - Νταβούντογλου στη 

Σμύρνη και λίγες ημέρες πριν την επόμενη 

σύνοδο Κορυφής των Ευρωπαίων ηγετών με 

τον Τούρκο Πρόεδρο, για το προσφυγικό. 

Είναι προφανές ότι το τσουνάμι των 

προσφύγων που χτυπάει στα νησιά μας, 

λειτουργεί ως μοχλός πίεσης από τη γείτονα 



προκειμένου να κερδίσει ότι μπορεί στα 

πλαίσια του παζαριού με την Ευρώπη. Στο 

μεταξύ εξακολουθούν να φεύγουν με το 

σταγονόμετρο οι πρόσφυγες και μετανάστες 

από τη Χίο, αφού χθες αναχώρησαν μόλις 

50 ακτοπλοϊκώς για Πειραιά, από τους 

1.101 που ήταν ήδη στο νησί, στους οποίους 

ήρθαν να προστεθούν και οι σημερινοί, 

υπερβαίνοντας πλέον τους 3.000. Άγνωστο 

είναι πόσο θα αυξηθεί αυτός ο αριθμός κατά 

τη διάρκεια της ημέρας, δεδομένων και των 

καλών καιρικών συνθηκών. Πάντως, κατά τ' 

άλλα τα πλοία της Νατοϊκής δύναμης 

περιπολούν στα νερά του Αιγαίου, 

υποτίθεται, από τη Δευτέρα.... 

 

  

  

 

 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ  

 

-Ταμειακό έλλειμμα σε πρώην δήμο - Εντοπίστηκε από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Ανέρχεται σε 

2.323.088 ευρώ (εφημ. Η ΡΟΔΙΑΚΗ, νομός Δωδεκανήσου).   

 

-Σύνοδος Κορυφής: Αναβολή κρίσιμων αποφάσεων! Παραμένουν τα χάσματα εντός της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης - Η σκληρή διαπραγματευτική τακτική της Άγκυρας εγκλώβισε τους 

Ευρωπαίους  (εφημ. Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ, νομός Δωδεκανήσου).   

 

-Επισφραγίστηκε η ρήξη - Αποδεκτή η παραίτηση της Μαρίας Καζαντζάκη από τη θέση της 

προεδρίας του δημοτικού συμβουλίου κατά τη χθεσινή ειδική συνεδρίαση - Νέος πρόεδρος του 

δημοτικού συμβουλίου ο Γ. Δούναβης (εφημ. ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ, νομός Κυκλάδων) 

 

-Το έργο (του Κυκλοφοριακού) τα έργα (του Τεχνικού Προγράμματος) και οι απαντήσεις στα 

αμείλικτα ερωτήματα που έτσι κι αλλιώς θα υποχρεωθεί να δώσει ο Δήμος Νάξου 

(εφημ. ΚΥΚΛΑΔΙΚΗ, νομός Κυκλάδων).  

  

 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

 

ΚΟΙΝΗ ΓΝΩΜΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Προσφυγικό: Χωρίς πραγματική λύση, με 

τις απαιτήσεις της Τουρκίας να 

πρωταγωνιστούν, εξελίχτηκε η σύνοδος 

κορυφής ΕΕ-Τουρκίας για το προσφυγικό 

 

-«Το Μετέωρο Βήμα»: Έκθεση σκίτσου με 

θέμα το προσφυγικό, που συνδιοργανώθηκε 

από την Λέσχη Ελλήνων Γελοιογράφων και 

την Περιφέρεια Ν. Αιγαίου, εγκαινίασε ο 

Πρόεδρος της Δημοκρατίας 

 

-Πάρος: Εκδόθηκε η άδεια οικοδόμησης για 

τις προσωρινές εγκαταστάσεις του νέου 

αερολιμένα Πάρου, ώστε να ξεκινήσουν οι 

εργασίες άμεσα, με στόχο τη λειτουργία του 

το καλοκαίρι 

 

 

 

 



 

ΚΥΚΛΑΔΙΚΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Έντονος προβληματισμός των ακτοπλόων 

για την τουριστική ανάπτυξη των νησιών.. 

 

-Μέχρι το καλοκαίρι απλοποίηση των 

αδειοδοτήσεων στον Τουρισμό και την 

Εστίαση 

  

 

ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 

 

Η ΡΟΔΙΑΚΗ  

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Οι μειωμένοι συντελεστές πρέπει να 

επανέλθουν - Έχουν ήδη κάνει ζημιά στις 

κρατήσεις της σεζόν, όπως τονίστηκε στην 

ημερίδα του συλλόγου διευθυντών 

ξενοδοχείων και του Επιμελητηρίου 

 

-Καταδικάστηκε για απάτη πρώην 

διευθυντής τράπεζας 

 

-Στο Βερολίνο η μάχη για τη σεζόν. Ήδη 

έχουν μεταβεί αρκετοί ροδίτες 

επιχειρηματίες 

 

-Συνέντευξη: Στην ανάπτυξη της ιδιωτικής 

ασφάλισης αναφέρεται ο διευθυντής 

Αιγαίου της International Life κ. Ι. 

Γκαβογιάννης 

 

-Επιχείρηση προσέφερε 1.600 γεύματα σε 

συμπατριώτες μας που είχαν ανάγκη 

 

-Θα νοικιάσει το Συσσίτιο ο δήμος Ρόδου, 

με διεθνή ανοικτό διαγωνισμό το επόμενο 

χρονικό διάστημα 

 

-Υποψήφιος για την τοπική της ΝΔ ο Ηλίας 

Τσέρκης 

 

 
 

 

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Πρ. Παυλόπουλος από την Κω: «Τα 

σύνορα της Δωδεκανήσου είναι και σύνορα 

της ΕΕ». Ανακηρύχθηκε επίτιμος δημότης 

Κω 

 

-Πολύς κόσμος στο Μαντράκι: Με 

μεγαλοπρέπεια γιορτάστηκε στη Ρόδο η 68η 

επέτειος της Ενσωμάτωσης 

 

-Α. Ανδρεάδης, πρόεδρος ΣΕΤΕ: «Να 

στηρίξουμε τους προορισμούς με 

προβλήματα» 

 

-Ανοίγει σήμερα τις πύλες της η Έκθεση 

Βερολίνου 

 

-Εγκαινιάστηκε από τον Πρόεδρο της 

Δημοκρατίας η έκθεση σκίτσου για το 

προσφυγικό 

 

-Περίεργη εμπλοκή του Δήμου Ρόδου με τα 

δάνεια της Λαϊκής Τράπεζας 

Γίνεται αναφορά και σε ρόδιο επιχειρηματία 

 

-Ανατροπή στα σχέδια για φόρο που θα 

αντικαταστήσει τον ΕΝΦΙΑ 

Σε επτά μηνιαίες δόσεις η πληρωμή του 

φόρου 

 

-Έντονος προβληματισμός για τις εκλογές 

στην τοπική της ΝΔ - Υπάρχουν διαφωνίες 
για τις διαδικασίες 

 

 

 



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 

-Από τα… ζεϊμπέκικα στα… λουλούδια με τα καρντάσια – Οι συμφωνίες της Σμύρνης που 

έφεραν κοντά Τσίπρα και Νταβούτογλου – Χορεύουν στο ταψί τους Ευρωπαίους οι Τούρκοι 

(εφ.ΠΑΤΡΙΣ, Νομός Ηρακλείου) 

 

-Άγρια κακοποίηση 13χρονου μαθητή- Ανατριχιαστικές καταγγελίες από τη μητέρα του παιδιού 

που μιλά ακόμα και για απόπειρα σεξουαλικής κακοποίησης του παιδιού της- Υπόθεση 

μπούλινγκ στο Γυμνάσιο Αρχανών (εφ. ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ, Νομός Ηρακλείου) 

 

-Ανησυχία για τη διαχείριση απορριμμάτων και τη λειτουργία ΧΥΤΑ Αμαρίου –Δεσμεύσεις από 

Περιφέρεια και Δήμο – Οριακή η λειτουργία του υπάρχοντος κυττάρου – Ολοκληρώνεται η 

μελέτη για την επέκτασή του- Το Μάιο αναμένεται η δημοπράτηση του εργοστασίου του ΧΥΤΥ 

(εφ. ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, Νομός Ρεθύμνου) 

 

-Ελληνοτουρκική συνεργασία για τη διαχείριση της προσφυγικής κρίσης 

Τσίπρας-Νταβούτογλου υπέγραψαν διμερείς συμφωνίες στη Σμύρνη 

Το θέμα των παραβιάσεων και του casus belli  έθεσε ο Έλληνας πρωθυπουργός. 

Στη διαπίστωση ότι Ελλάδα και Τουρκία πρέπει να συνεργαστούν για τη διαχείριση της 

προσφυγικής κρίσης κατέληξαν χθες Αλέξης Τσίπρας και Αχμέτ Νταβούτογλου στη διάρκεια 

της συνάντησής τους στη Σμύρνη. (εφημ. ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, νομός Χανίων.) 

 

-Προς αποθήκη ψυχών μακράς διάρκειας η Ελλάδα 

Η χώρα μετατρέπεται σε Λίβανο της Ευρώπης.  

Η γνωστή δημοσιογράφος Μαρία Δεναξά γράφει από τη Γαλλία για τις εξελίξεις στη 

διαπραγμάτευση για το προσφυγικό καταλήγοντας στο συμπέρασμα ότι η Ελλάδα γρήγορα 

μετατρέπεται σε Λίβανο της Ευρώπης τη στιγμή που οι πολιτικοί της χώρας συνεχίζουν με 

επικοινωνιακά παιχνίδια για να ξεγελούν τους πολίτες. (εφημ. Ο ΑΓΩΝΑΣ  ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ, 

νομός Χανίων) 

 

-Προϋπολογισμός φτώχειας για το 2016/ Δραματική κατάσταση με τα οικονομικά και στο δήμο 

Καντάνου-Σελίνου. 

Με τα μελανότερα χρώματα περιέγραψε ο δήμαρχος Αντώνης Περράκης την κατάσταση στην 

οποία βρίσκονται τα οικονομικά της αυτοδιοίκησης, μετά από πέντε μνημονιακά χρόνια. Ο 

προϋπολογισμός του δήμου για το 2016 εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία αλλά ο προβληματισμός για 

το αύριο είναι έντονος. (εβδ. εφημ. ΤΑ ΣΕΛΙΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ, νομός Χανίων)  

 

-Προστασία της παραλίας της Πλάκας / Παραδόθηκε η μελέτη ανάπλασης της ακτογραμμής.  

Η μελέτη που αφορούσε στην έρευνα για την επίλυση του προβλήματος διάβρωσης, την 

προστασία και ανάπλαση της ακτογραμμής και τη μείωση του κυματισμού στη βόρεια παραλία 

της Πλάκας παραδόθηκε χθες στο δήμο Αγίου Νικολάου από την Περιφερειακή Ενότητα 

Λασιθίου. Η εκπόνηση της συγκεκριμένης μελέτης διήρκεσε σχεδόν τρία χρόνια.(εφημ. 

ΑΝΑΤΟΛΗ, νομός Λασιθίου). 

 

  

 

 



ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ 

 

ΧΑΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ   

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Με την εκκαθάριση της περιουσίας της, 

στο σφυρί ακίνητα της Ε.Α.Σ. Αποκορώνου 

Σφακίων. 

Στο… σφυρί βγαίνουν 22 ακίνητα της 

πρώην Ε.Α.Σ. Αποκορώνου – Σφακίων, 

πολλά από αυτά παραγωγικές 

εγκαταστάσεις, όπως ελαιουργεία και 

αποθήκες. Εκτίμηση της διαχειρίστριας της 

διαδικασίας της εκκαθάρισης της περιουσίας 

της πρώην Ε.Α.Σ., την οποία αποφάσισαν τα 

μέλη της, είναι πως η πώληση των 

ακινήτων, παρά την κρίση, θα αποφέρει 

χρήματα ικανά να καλύψουν τις οφειλές της 

προς εργαζομένους, ασφαλιστικά ταμεία, 

Εφορία, τράπεζες, αλλά και να πληρωθούν 

για το λάδι που είχαν δώσει για φύλαξη 

περίπου 50 παραγωγοί του Αποκόρωνα. 

 

-Μέτρα κατά της λειψυδρίας στο νομό 

Χανίων. 

Με μεγαλύτερες αντλήσεις, νέες γεωτρήσεις 

και εκκλήσεις για λελογισμένη κατανάλωση 

θα επιχειρηθεί να αντιμετωπιστεί η έλλειψη 

νερού εξαιτίας των μειωμένων 

χιονοπτώσεων και βροχοπτώσεων στο νομό 

Χανίων.  

 

-Καθησυχαστικοί οι επιστήμονες για τους 

σεισμούς στην Κίσαμο 

 

-Μέσω Ε.Σ.Π.Α. η ολοκλήρωση του κόμβου 

στις Μουρνιές 

 

-Δημιουργία γηπέδου στη Χαλέπα ζητούν 

κάτοικοι της περιοχής 

Για τη διεκδίκηση της δημιουργίας γηπέδου 

οι κάτοικοι συνέστησαν Επιτροπή η οποία 
θα ξεκινήσει τις επαφές με κάθε αρμόδιο 

φορέα διεκδικώντας τη άμεση δημιουργία 

γηπέδου προκειμένου να καλυφθούν οι 

ανάγκες για άθληση όλης της περιοχής. 

 

 

ΑΓΩΝΑΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ    

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Οριοθετήθηκε ως πλημμυρόπληκτη η Π.Ε. 

Χανίων  

 

-Συλλαλητήριο σήμερα στην πλατεία 

Δημοτικής Αγοράς 

 

-Υποβολή αιτήσεων για τέσσερις δράσεις 

του ΕΣΠΑ 

 

-Παρατηρητήριο Αγοράς Εργασίας στην 

Κρήτη 

Με στόχο την αντιμετώπιση της ανεργίας 

στο νησί και την καταγραφή των 

εργασιακών αναγκών ανά κλάδο και 

οικονομική δραστηριότητα η Περιφέρεια 

Κρήτης και το Πανεπιστήμιο Κρήτης 

προχωρούν από κοινού στην υλοποίηση 

ενός καινοτόμου, πανελλαδικά 

προγράμματος με την ίδρυση-λειτουργία 

του «Περιφερειακού Μηχανισμού 

Παρακολούθησης Αγοράς Εργασίας» με 

εξαετή λειτουργία-παρακολούθηση. 

 

 

Θέματα ιστοσελίδων 

 

-Έφοδος της αστυνομίας στα νοσοκομεία 

Χανίων και Ηρακλείου 

Ανεξέλεγκτες διαστάσεις έχει λάβει το 

φαινόμενο των γυναικών που εργάζονται ως 

αποκλειστικές χωρίς να κατέχουν τον 

απαιτούμενο τίτλο σπουδών και την 

απαραίτητη άδεια ασκήσεως επαγγέλματος. 

Χθες σε νοσοκομεία του Ηρακλείου και των 

Χανίων αστυνομικοί συνέλαβαν οκτώ 

"μαϊμού" αποκλειστικές. Οι γυναίκες 
συνελήφθησαν για παραβάσεις της 

νομοθεσίας σχετικά με την παροχή 

υπηρεσιών σε ασθενείς. http://flashnews.gr 

 

  

 



ΝΟΜΟΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ 

 

ΑΝΑΤΟΛΗ      

 

Άλλα θέματα στην πρώτη σελίδα 

 

-Παρουσίαση στην Αθήνα του Γεωπάρκου 

Σητείας 

 

-Το λιμάνι Αγίου Νικολάου στην Ένωση 

Λιμένων. Το λιμάνι του Αγίου Νικολάου 

είναι πλέον μέλος της ΕΛΙΜΕ, της Ένωσης 

Λιμένων Ελλάδος που είναι ο συλλογικός 

εκφραστής όλων των Ελληνικών Λιμενικών 

Οργανισμών, ανεξάρτητα της νομικής τους 

μορφής 

 

 

 

ΝΟΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ 

 

ΡΕΘΕΜΝΙΩΤΙΚΑ ΝΕΑ 

 

-Καρκινογόνο υλικό αμιάντου στο κτίριο 

της Αστυνομίας Ρεθύμνου 

Το συμβάν έγινε αντιληπτό εντελώς τυχαία, 

πλην όμως η ιδιαίτερη σοβαρότητά του, το 

καθιστά εξαιρετικά επείγον και επιβάλλει να 

ληφθούν άμεσα μέτρα, διότι υπάρχει 

κίνδυνος για την δημόσια υγεία των πολιτών 

και των Αστυνομικών, όπως σπεύδει να 

επισημάνει με επείγουσα επιστολή της προς 

την ηγεσία του υπουργείου Δημόσιας 

Τάξης, η Ένωση Αστυνομικών Ρεθύμνου. 

Συγκεκριμένα, το Σάββατο 27 

Φεβρουαρίου, κατά την εκτέλεση 

ξυλουργικών εργασιών στο χώρο της 

Γραμματείας της Υποδιεύθυνσης Ασφαλείας 

Ρεθύμνου, ένα μικρό κομμάτι από την 

επένδυση του εσωτερικού τοίχου 

αποκολλήθηκε. Το υλικό από το οποίο 

προερχόταν το συγκεκριμένο κομμάτι, 

προκάλεσε το ενδιαφέρον τόσο του 

συνεργείου που εκτελούσε τις ξυλουργικές 

εργασίες όσο και των Αστυνομικών που 

βρίσκονταν εκεί, διότι δεν συγκαταλέγεται 

στα κοινώς γνωστά οικοδομικά υλικά. 

Η απάντηση του αρμόδιου εργαστηρίου του 

Δημόκριτου έφτασε την Παρασκευή και  

αναφέρει ότι το συγκεκριμένο υλικό είναι 

πάνελ τσιμέντου τοιχοποιίας και περιέχει 

χρυσοτίλη και κροκιδόλιθο αμίαντο. 

Σύμφωνα με το έγγραφο, το συγκεκριμένο 

είδος αμιάντου ταξινομείται ως καρκινογόνο 

υλικό κατηγορίας 1Α και έχει απαγορευτεί η 

εμπορία και η χρήση του από 01/01/2005 σε 

όλα τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, καθώς είναι άκρως επιβλαβές για 

την υγεία. 

 

-Σε ιδιώτη η εκμετάλλευση του πάρκινγκ 

στην πλατεία Τεσσάρων Μαρτύρων 

 

 -‘Παρατηρητήριο Αγοράς Εργασίας’ στην 

Κρήτη: Συνεργασία Περιφέρειας και 

Πανεπιστημίου 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-«Διάκριση Ρεθυμνιωτών μαθητών στον 

διαγωνισμό «Ευκλείδης»- 

Πραγματοποιήθηκε από την Ελληνική 

Μαθηματική Εταιρία» 

Σημαντική διάκριση έλαβαν Ρεθυμνιώτες 

μαθητές στον διαγωνισμό «Ευκλείδης» της 

Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρίας (ΕΜΕ). 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της ΕΜΕ η 

Φλώρα Κυριακάκη, μαθήτρια της Β’ τάξης 

στο Πειραματικό Λύκειο Ρεθύμνου και ο 

Μανούσος Παπαδόσηφος μαθητής της Β’ 

τάξης του 3ου Γενικού Λυκείου Ρεθύμνου 

προκρίθηκαν για τον διαγωνισμό 

«Αρχιμίδης» και τη συμμετοχή τους στην 

Ελληνική Ολυμπιάδα. www.goodnet.gr 

 

-«Δύσκολες ώρες για 19χρονο ρεθυμνιώτη 

στη ΜΕΘ του Βενιζελείου Ηρακλείου» 

Δύσκολες ώρες για τον 19χρονο ρεθυμνιώτη 

που έχει προσβληθεί από τον ιό της γρίπης 

H1N1 ο οποίος εδώ και 15 ημέρες περίπου 



νοσηλεύεται στη Μονάδα Εντατικής 

Θεραπείας του Βενιζελείου Νοσοκομείου. 

www.goodnet.gr 

 

  

 

ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

 

ΠΑΤΡΙΣ 

 

- Άλλη μια σεζόν με το αεροδρόμιο στο ίδιο 

χάλι, αν και ζούμε από τον τουρισμό 

 

-Πόλεμος για την εξαγορά της Hellenic 

Seaways: Ανέβασαν οι Μινωικές την 

προσφορά τους ανά μετοχή 

 

- Κι άλλο βραβείο για τους μαθητές του 

Γαζίου στο πανελλήνιο συνέδριο 

 

 

ΝΕΑ ΚΡΗΤΗ 

 

-Βιάννος: Δεν υπάρχει ασθενοφόρο: Στο 

έλεος του Θεού οι κάτοικοι 

 

-Δίκη: Κύμα αλληλεγγύης για τους 12 

φοιτητές του Φυσικού 

 

-Σητεία: Πράσινο φως από το ΣτΕ στην 

επένδυση- μαμούθ στα εδάφη της Μονής 

Τοπλού 

Σήκωσε συζητήσεις και αντιδράσεις. 

Πυροδότησε διενέξεις, αντιπαραθέσεις, 

εισαγγελικές έρευνες και δικαστικές 

διαμάχες. Μετά απ' όλα αυτά, το πολύχρονο 

σίριαλ της πολυσυζητημένης επένδυσης της 

Μονής Τοπλού φαίνεται πως φτάνει στο 

τέλος του! 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΩΝ 

 

-«Τεύχη δημοπράτησης για το Καστέλι 

σύμφωνα με την Διυπουργική» 
Παρά τις απίστευτες καθυστερήσεις στο 

έργο του αεροδρομίου Καστελίου, νέα 

προσπάθεια να προχωρήσει η διαδικασία 

προωθείται, μετά τη συνεδρίαση της 

Διυπουργικής Επιτροπής Συντονισμού 

Μεγάλων Έργων Υποδομής υπό τον 

συντονιστή υπουργό Επικρατείας Αλέκο 

Φλαμπουράρη, που πραγματοποιήθηκε στο 

Μέγαρο Μαξίμου. www.neakriti.gr 

 

-«Χειροπέδες σε παράνομες αποκλειστικές»  

Οχτώ γυναίκες συνελήφθησαν για 

παράνομη παροχή υπηρεσιών σε ασθενείς 

στο Ηράκλειο και τα Χανιά. Τα 

συγκεκριμένα άτομα εξασκούσαν το 

επάγγελμα της αποκλειστικής νοσοκόμας 

χωρίς να κατέχουν τον απαιτούμενο τίτλο 

σπουδών και την απαραίτητη άδεια 

ασκήσεως επαγγέλματος. Κατά τη διάρκεια 

των ελέγχων σε Νοσοκομεία των νομών, 

διαπιστώθηκε ότι, συνολικά οκτώ γυναίκες 

εξασκούσαν το επάγγελμα της 

αποκλειστικής νοσοκόμας χωρίς να 

κατέχουν τον απαιτούμενο τίτλο σπουδών. 

www.neakriti.gr 

 

- «ITB Berlin: Άρωμα Κρήτης στις 

μεγαλύτερες εκθέσεις του κόσμου» 

"Άρωμα" Ελλάδας και δη Κρήτης έχει φέτος 

η έκθεση ITB Berlin που διεξάγεται από τις 

9 έως τις Μαρτίου 2016 στο Βερολίνο. Η 

παρουσία των Ελλήνων είναι δυναμική και 

αναμένεται να προσελκύσει χιλιάδες 

επισκέπτες στη χώρα μας ,οι οποίοι 

ονειρεύονται το γαλάζιο ουρανό και τα 

χρώματα του Αιγαίου. www.neakriti.gr 

 

-«Ατύχημα με εργαζόμενο της υπηρεσίας 

καθαριότητας» 

Ατύχημα με εργαζόμενο της υπηρεσίας 

καθαριότητας Με σοβαρές 

κρανιοεγκεφαλικές κακώσεις μεταφέρθηκε 

στο ΠΑΓΝΗ, εργαζόμενος της υπηρεσίας 

καθαριότητας του δήμου Ηρακλείου. 
Ο 43χρονος έπεσε από το 

απορριμματοφόρο, με τις συνθήκες κάτω 

από τις οποίες αυτό συνέβη να μην έχουν 

γίνει ακόμα γνωστές. Το σοβαρό εργατικό 

ατύχημα σημειώθηκε το πρωί στις Βούτες, 

έξω από την Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Κρήτης. 



O 43χρονος άνδρας μεταφέρθηκε στο 

νοσοκομείο με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. 

www.inotos.gr 

 

-«Το Ηράκλειο δείχνει την ανθρωπιά του - 

Πρωτοβουλία αλληλεγγύης για τους 

πρόσφυγες της Ειδομένης- Συγκέντρωση 

τροφίμων και ρουχισμού από τις 10 ως τις 

18 Μαρτίου» 

Ο Δήμος Ηρακλείου, οι Υπηρεσίες και οι 

Εθελοντές  ξεκινούν το δικό τους αγώνα 

συμπαράστασης και αλληλεγγύης στους 

χιλιάδες εγκλωβισμένους της Ειδομένης και 

των ελληνικών συνόρων. 

Μετά και την απόφαση της ΠΕΔ Κρήτης, ο 

Δήμος Ηρακλείου, η Αντιδημαρχία 

Κοινωνικής Πολιτικής, η Αντιδημαρχία 

Εθελοντισμού αλλά και οι Εθελοντές σε 

συνεργασία με τους φορείς και τους 

ευαισθητοποιημένους πολίτες ξεκινούν 

τώρα τη συγκέντρωση τροφίμων, ρούχων 

και φαρμάκων με προορισμό την Ειδομένη 

και τους πρόσφυγες που έχουν βρει εκεί 

προσωρινό καταφύγιο. www.cretalive.gr 

 

-«Στο ΕΣΠΑ η σούπερ - προβλήτα του 

λιμανιού!- Ο κ. Φιλιππής πιέζει τον κ. 

Χαρίτση για την προβλήτα VI- Στο 

υπουργείο ο πρόεδρος του ΟΛΗ- Μέχρι το 

Καλοκαίρι τα τεύχη δημοπράτησης» 

Τη... σούπερ- προβλήτα VI (στο παλιό 

καρνάγιο) που θα αλλάξει την εικόνα του 

λιμανιού του Ηρακλείου και θα δώσει 

πολλές θέσεις εργασίας τα επόμενα χρόνια 

δρομολογεί, μέσω ΕΣΠΑ, ο Οργανισμός 

Λιμένος.  Χθες ο πρόεδρος του οργανισμού 

κ. Απόλλων Φιλιππής είχε επαφές με την 

ηγεσία του υπουργείου Ανάπτυξης και 

Οικονομίας και ιδιαίτερα με τον υφυπουργό 

αρμόδιο για το ΕΣΠΑ Αλέξη Χαρίτση στον 

οποίο παρέδωσε πλήρη φάκελο για το έργο 

που και ώριμο από πλευράς μελετητών είναι 

και μπορεί μέχρι το Καλοκαίρι να έχει τεύχη 

δημοπράτησης. www.cretalive.gr 

 

-«Συνάντηση φορέων και πολιτών του 

Ηρακλείου για τους πρόσφυγες- Νέο 

ραντεβού σήμερα» 

Την ώρα που οι Δήμαρχοι της Κρήτης 

περιμένουν την οριστικοποίηση του 

ραντεβού στην Αθήνα με τον κ. Γιάννη 

Μουζάλα, στο Ηράκλειο 

πραγματοποιούνται απανωτές συναντήσεις 

φορέων και πολιτών για το προσφυγικό 

ζήτημα. 

Στόχος φυσικά δεν είναι άλλος από την 

καλύτερη δυνατή οργάνωση και 

προετοιμασία του Ηρακλείου, ώστε να 

στηρίξει με ουσιαστικό τρόπο τους 

πρόσφυγες. Χθες είχαμε μια συνάντηση στο 

Τεχνικό Επιμελητήριο ανατολικής Κρήτης, 

ενώ σήμερα αναμένεται η συνεδρίαση  του 

Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών Δήμου 

Ηρακλείου. www.creteplus.gr/ 

 

-«Κόντρες και πολιτικές τριβές πριν από τη 

δίκη για το Πολιτιστικό Κέντρο» 

Έντονες πολιτικές τριβές πυροδοτεί στο 

Δήμο Ηρακλείου η πολύκροτη υπόθεση του 

Πολιτιστικού Κέντρου την ίδια στιγμή που 

βρίσκεται σ’ εξέλιξη η δικαστική της 

διερεύνηση με ένα βαρύτατο 

κατηγορητήριο, για απιστία σχετικά με την 

υπηρεσία, στρεφόμενη κατά του Δημοσίου, 

για παράβαση καθήκοντος και απείθεια… 

 

-Η παράταξη των “Ενεργών Πολιτών” 

χρεώνει σοβαρές πολιτικές ευθύνες στη 

δημοτική αρχή καθώς αν και έχει δύο 

πορίσματα των Επιθεωρητών Δημοσίων 

Έργων, εξακολουθεί να μην φέρνει το θέμα 

προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο. 

www.creteplus.gr/ 

 

-«Παγκρήτια διαμαρτυρία από τους 

συνταξιούχους για το ασφαλιστικό» 

Παγκρήτια συγκέντρωση διαμαρτυρίας 

πραγματοποιούν σήμερα στην πλατεία 

Ελευθερίας οι συνταξιούχοι του νησιού. Οι 

συνταξιούχοι αντιδρούν στις συνεχείς 

περικοπές των συντάξεων τους στην 

πλημμελή ιατροφαρμακευτική τους 

περίθαλψη, αλλά και στο ασφαλιστικό το 

οποίο, όπως λένε, αποτελεί «ταφόπλακα» 

για τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας. Η 

κινητοποίηση ξεκίνησε στις 10 το πρωί και 

σε αυτη συμμετέχουν συνταξιούχοι μέλη 

συνταξιοδοτικών σωματείων Συνταξιούχων 

ΙΚΑ, Πολιτικών Συνταξιούχων του 

Δημοσίου, Ο.Α.Ε.Ε. και Σώματα 

Ασφαλείας. www.cretalive.gr 

  



 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΒΑΣΙΚΟΙ ΤΙΤΛΟΙ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ 

 

-20 εκ. ευρώ το χιλιόμετρο ο περιμετρικός Καλαμάτας. Πανευρωπαϊκό ρεκόρ κόστους. 11 

χιλιόμετρα κόστισαν 200 εκατομμύρια ευρώ. Η προχθεσινή επίσκεψη του γ.γ του υπουργείου 

Υποδομών Γιώργου Δέδε στο Δημαρχείο Καλαμάτας έμοιαζε με τον… κουραμπιέ, αφού τα νέα 

που μετέφερε ακούγονταν γλυκά στα αυτιά όλων (Εφημ. ΘΑΡΡΟΣ, Νομός Μεσσηνίας) 

 

-Πριν τη Μεγάλη Εβδομάδα παραδίδεται το Λεύκτρο-Σπάρτη, όπως ανακοίνωσε το βράδυ της 

Δευτέρας από το Δημαρχείο Καλαμάτας ο γενικός γραμματέας Υποδομών Γιώργος Δέδες. Σε 

τροχιά ολοκλήρωσης όμως βρίσκονται και τα υπόλοιπα έργα του "Μορέα". Τον Σεπτέμβριο θα 

ολοκληρωθεί ο περιφερειακός της Καλαμάτας (Εφημ. ΛΑΚΩΝΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ, Νομός 

Λακωνίας)  

 

-Σύσκεψη για τα μεγάλα οδικά έργα, με την παρουσία του Γιώργου Δέδε, έγινε τη Δευτέρα στο 

Ξυλόκαστρο (Εφημ. ΗΜΕΡΗΣΙΑ, Νομός Κορινθίας) 

 

-600.000 ευρώ το φέσι στη ΔΕΥΑ Μεσσηνίας. Ευνοϊκές ρυθμίσεις και σβήσιμο προστίμων 

(Εφημ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, Νομός Μεσσηνίας) 

  

 

ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

 

Θέματα ιστοσελίδων 

 

-Μονόδρομος η νέα σύμβαση με την 

ΤΕΡΝΑ για τα απορρίμματα σύμφωνα με 

τον Παναγιώτη Νίκα  

Ως «το μη χείρον… βέλτιστον» βλέπει ο 

δήμαρχος Καλαμάτας, Παναγιώτης Νίκας, 

την πρόταση της κυβερνητικής επιτροπής 

για τη διαχείριση των απορριμμάτων στην 

Πελοπόννησο. Σε δηλώσεις του, χθες το 

μεσημέρι, υπογράμμισε ότι η λύση της ΣΔΙΤ 

με την ΤΕΡΝΑ, αλλά με τους νέους όρους 

στη διαπραγμάτευση που πέτυχε η 

κυβέρνηση, είναι μονόδρομος. 

Σχολιάζοντας τη γενικότερη κατάσταση, 

είπε ότι η πρώτη σύμβαση ήταν εντελώς 

ασύμφορη για τους Δήμους της 

Περιφέρειας, ενώ πρόσθεσε ότι «αυτό που 

διεφάνη από την όλη ιστορία είναι ότι, εκτός 

από ελάχιστους Δήμους, δεν υπήρξε 

συγκροτημένη εναλλακτική πρόταση από τη 

μεγάλη πλειοψηφία των συναδέλφων μου». 

Συμπληρωματικά ευχήθηκε να υπάρξει 

σύγκλιση απόψεων μεταξύ διυπουργικής 

επιτροπής, Περιφέρειας Πελοποννήσου, 

αλλά και Δήμων (ΘΑΡΡΟΣ News.gr) 

 

-Καθολικό "όχι" της κοινωνίας στο Π.Δ. για 

τον Κυπαρισσιακό Κόλπο - Δήθεν 

περιορισμοί αποκλείουν την ανάπτυξη 

Συνεχίζεται η διαβούλευση επί του σχεδίου 

Π.Δ. για τον Κυπαρισσιακό Κόλπο και μαζί 

και οι αντιδράσεις για τα όσα αυτό 

περιλαμβάνει. Με τον ανθρώπινο 

παράγοντα να υποβαθμίζεται, η περιοχή 

βάλλεται αναπτυξιακά, όπως άλλωστε 

σημειώνει και ο Πρόεδρος του Συλλόγου 

Καλονεριτών Δημήτρης 

Παπακωνσταντόπουλος, ο οποίος μίλησε 

στην τηλεόραση BEST. Σημειώνεται ότι 

υπάρχουν δεκάδες αναπάντητα ερωτήματα, 

με κατοίκους και φορείς να εκφράζουν την 

αγωνία τους και να ζητούν να ακουστεί η 

φωνή τους στο ελάχιστο διάστημα που θα 

διαρκέσει η διαβούλευση για το μέλλον μια 

ολόκληρης περιοχής. Ταυτόχρονα 



εξαιρετικής σημασίας είναι το ζήτημα με 

την προστασία της χελώνας καρέτα - καρέτα 

και τα όσα προκύπτουν από την αξιολόγηση 

της Διεθνούς Ένωσης για τη Διατήρηση της 

Φύσης (Kalamata-Journal.gr) 

 

 

 

 

  

 

ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

 

Θέματα ιστοσελίδων 

 

-Απαντήσεις ζητεί η αντιπολίτευση από τον δήμαρχο για την καταγγελία 

Όπως ήταν αναμενόμενο, η απουσία του δημάρχου από τη συνεδρίαση της Τρίτης 8 Μαρτίου 

πυροδότησε την αντίδραση της αντιπολίτευσης, τη στιγμή μάλιστα που εμφανίστηκε πολίτης 

στον χώρο της συνεδρίασης κατηγορώντας τον κ. Δημήτρη Παυλή για εξαπάτηση. Υπό αυτές τις 

συνθήκες, η αντιπολίτευση θέλησε να θέσει κάποιες ερωτήσεις στο Σώμα, παρά το γεγονός ότι ο 

κ. Κακλαμάνος ανακοίνωσε ότι ο δήμαρχος Τρίπολης απουσίαζε από τη συνεδρίαση επειδή είχε 

μια συνάντηση στην Αθήνα για το ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων. Ο κ. Γιάννης 

Σμυρνιώτης είπε ότι βρίσκεται σε δυσάρεστη θέση, καθώς, όπως ανέφερε, ενημερώθηκε τη 

Δευτέρα μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ότι ένας συμπολίτης μας «πιέζει για μια υπόθεση 

η οποία έχει πάρει διαστάσεις, καθώς ο πολίτης αναφέρει ότι έχει εξαπατηθεί από τον δήμαρχο» 

(Arcadia Portal.gr) 

 

-Δημότης ισχυρίζεται ότι ο Παυλής τού «υφάρπαξε 75.000 €» - Τι ειπώθηκε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο 

Δημότης της Τρίπολης (Νικόλαος Μάλλης) μοίρασε σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους και 

στα ΜΜΕ, πριν ξεκινήσει η συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, ένα έγγραφο με το οποίο 

αναφέρει ότι «ο Δημήτρης Παυλής εκμεταλλευόμενος την ιδιότητα του Δημάρχου Τρίπολης, 

προπαρασκεύασε στις 7 Ιουλίου 2015 και τέλεσε στις 8 Ιουλίου 2015 σε βάρος μου σοβαρά 

ποινικά αδικήματα που είχαν ως αποτέλεσμα να μου υφαρπάξει το ποσό των 75.000 ευρώ». 

Αναφέρει δε ότι έχει καταθέσει μήνυση τον Αύγουστο του 2015 ενώπιον της Εισαγγελίας και 

κάνει λόγο για ένα συμφωνητικό το οποίο υπογράφτηκε ανάμεσα στις δύο πλευρές τον Ιούλιο 

του 2015 (Kalimera-arkadia.gr) 

  

 

 

 

 


